Перелік міських автобусних маршрутів загального користування в       м. Бровари Київської області:
Маршрут № 2- обслуговує ФОП Пилипчук Василь Григорович: 
Асфальтний завод - вул. Онікієнка Олега - вул. Броварської сотні –                     вул. Олімпійська – вул. Москаленка Сергія – вул. Онікієнка Олега –                  вул. Гагаріна – вул. Київська – вул. Шевченка – Поліклініка – Газорозподільча станція;

Зворотній напрямок: Газорозподільча станція – Поліклініка - вул. Шевченка – вул. Київська – вул. Гагаріна – вул. Онікієнка Олега – вул. Москаленка Сергія – вул. Олімпійська – вул. Броварської сотні - вул. Онікієнка Олега –Асфальтний завод.

Маршрут № 3 – обслуговує ФОП Мохонько Володимир Васильович :

Залізничний вокзал – вул. Петлюри Симона  – вул. Київська –                     вул. Короленка – бульвар Незалежності – вул. Гагаріна – вул. Київська -  вул. Шевченка – Поліклініка;

Зворотній напрямок: Поліклініка – вул. Шевченка – вул. Київська –                    вул. Гагаріна – бульвар Незалежності – вул. Короленка – вул. Київська –           вул. Петлюри Симона – Залізничний вокзал.

Маршрут № 5 – обслуговує ТОВ «Автопас-К», директор Білокінь Володимир Олексійович:

Асфальтний завод - вул. Онікієнка Олега – вул. Броварської сотні –                    вул. Олімпійська – вул. Москаленка Сергія  – вул. Вокзальна -  вул. Гасин Ольги  - вул. Онікієнка Олега – вул. Гагаріна – бульвар Незалежності – (Завод порошкової металургії) – бульвар Незалежності – вул. Петлюри Симона – вул. Київська – вул. Короленка – вул. Лагунової Марії –                вул. Гагаріна –  вул. Онікієнка Олега –  вул. Москаленка Сергія –                       вул. Олімпійська – вул. Броварської сотні – вул. Онікієнка Олега  – Асфальтний завод.

Маршрут № 9 – обслуговує ФОП Мохонько Володимир Васильович: 

Залізничний вокзал – вул. Петлюри Симона – вул. Київська –                             вул. Короленка – бульвар Незалежності – вул. Гагаріна – вул. Героїв Небесної Сотні – вул. Грушевського Михайла – вул. Ярослава Мудрого - вул. Гоголя –  вул. Київська - вул. Шевченка – Поліклініка;

Зворотній напрямок: Поліклініка – вул. Шевченка – вул. Київська –                    вул. Гагаріна – бульвар Незалежності – вул. Короленка – вул. Київська –         вул. Петлюри Симона – Залізничний вокзал.

Маршрут № 10 – обслуговує ФОП Мохонько Володимир Васильович: 
Залізничний вокзал – вул. Петлюри Симона – вул. Київська –                      вул. Короленка – бульвар Незалежності – вул. Гагаріна - вул. Київська –    вул. Шевченка – (Поліклініка) – вул. Шевченка – вул. Київська –                      вул. Пушкіна - вул. Білана Олександра - вул. Геологів;
Зворотній напрямок: вул. Геологів - вул. Білана Олександра – вул. Пушкіна - вул. Київська - вул. Шевченка – (Поліклініка) – вул. Шевченка –                вул. Київська – вул. Гагаріна – бульвар Незалежності – вул. Короленка – вул. Київська –   вул. Петлюри Симона - Залізничний вокзал.
Місцезнаходження автобусів міських маршрутів в режимі реального часу відображено на https://city.dozor.tech/ua/brovary/city
