                                                                              
                                                               









Перелік міських автобусних маршрутів загального користування в       м. Бровари Київської області:


   Міський автобусний маршрут маршрут № 2- 6 автобусів РУТА25: 
АІ2273МА, АІ2274МА, АІ9529ІА, АІ9530ІА, АІ6283НК, АІ9383ЕН,   обслуговує ФОП Пилипчук Василь Григорович: 
Асфальтний завод - вул. Онікієнка Олега - вул. Броварської сотні –                     вул. Олімпійська – вул. Москаленка Сергія – вул. Онікієнка Олега –                  вул. Героїв України – вул. Київська – вул. Шевченка – Поліклініка – Газорозподільча станція;
Зворотній напрямок: Газорозподільча станція – Поліклініка - вул. Шевченка – вул. Київська – вул. Героїв України – вул. Онікієнка Олега – вул. Москаленка Сергія – вул. Олімпійська – вул. Броварської сотні - вул. Онікієнка Олега –Асфальтний завод.
Міський автобусний маршрут маршрут № 3 –  5 автобусів РУТА25:
АІ1170СР, АІ0485ІН, А0993СС, АІ6281НК, АІ8776ЕВ обслуговує ФОП Мохонько Володимир Васильович :
Залізничний вокзал – вул. Петлюри Симона  – вул. Київська –  вул. Чорних Запорожців – бульвар Незалежності – вул. Героїв України – вул. Київська -  вул. Шевченка – Поліклініка;
Зворотній напрямок: Поліклініка – вул. Шевченка – вул. Київська –                    вул. Героїв України – бульвар Незалежності – вул. Чорних Запорожців  – вул. Київська –    вул. Петлюри Симона – Залізничний вокзал.
Міський автобусний маршрут маршрут № 5 –  6 автобусів; ЗАЗ 10: АІ6236ЕТ, АІ3972ЕМ, ЕТАЛОН:АІ3327НЕ, АІ3328НЕ, РУТА25: АІ5430ЕТ, БОГДАН; АІ2745ЕА  обслуговує ТОВ «Автопас-К», директор Білокінь Володимир Олексійович:
     
Асфальтний завод - вул. Онікієнка Олега – вул. Броварської сотні –                    вул. Олімпійська – вул. Москаленка Сергія  – вул. Вокзальна -  вул. Гасин Ольги  - вул. Онікієнка Олега – вул. Гагаріна – бульвар Незалежності – (Завод порошкової металургії) – бульвар Незалежності – вул. Петлюри Симона – вул. Київська – вул. Чорних Запорожців – вул. Лагунової Марії –   вул. Героїв України –  вул. Онікієнка Олега –  вул. Москаленка Сергія –      вул. Олімпійська – вул. Броварської сотні – вул. Онікієнка Олега  – Асфальтний завод.

Міський автобусний маршрут № 10–  3 автобуси РУТА25:
АІ8983НІ, АІ5358ЕР, АІ6397ОА  обслуговує ФОП Мохонько Володимир Васильович: 

Залізничний вокзал – вул. Петлюри Симона – вул. Київська –    вул. Чорних Запорожців  – бульвар Незалежності – вул. Героїв України - вул. Київська –    вул. Шевченка – (Поліклініка) – вул. Шевченка – вул. Київська –  вул. Відродження - вул. Білана Олександра - вул. Геологів;
Зворотній напрямок: вул. Геологів - вул. Білана Олександра – вул. Відродження - вул. Київська - вул. Шевченка – (Поліклініка) – вул. Шевченка –        вул. Київська – вул. Героїв України – бульвар Незалежності – вул. Чорних Запорожців – вул. Київська –   вул. Петлюри Симона - Залізничний вокзал.

Приміський автобусний маршрут №17- 3 автобуси; БОГДАН А09202:
АІ1836СЄ, АІ3758ВК, БАЗ А079.46: АІ2397ЕІ обслуговує ФОП Хоменко Сергій Миколайович:

[bookmark: _GoBack]с. Княжичі – Окружна дорога - м. Бровари – вул. Переяславський шлях – вул. Ярослава Мудрого – вул. Київська – вул. Героїв України – вул. Ярослава Мудрого – вул. Переяславський шлях – Окружна дорога - с. Княжичі.
