Охоплення дітей дошкільного віку міста Сєвєродонецька дошкільною освітою 

Протягом 1 півріччя 2019 року у місті Сєвєродонецьку діти молодшого, середнього та старшого дошкільного віку (на 01 вересня вік дітей – 3 роки – 5 (6) років 11 місяців), зареєстровані у відділі освіти Сєвєродонецької міської ради отримують місця у закладах міста 100%-во. Прийом до даних груп продовжується протягом навчального року при першому зверненні їх батьків до відділу освіти чи керівника ДНЗ/НВК (при умові наявності місць у підпорядкованому закладі) навіть без попередньої реєстрації дітей.
Від загальної чисельності дітей дошкільного віку, які зареєстровані у відділі освіти, кількість дітей, які отримують дошкільну освіту в умовах ДНЗ/НВК, 01.07.2019 року складає 99,9%. 
Черги щодо надання місць у дошкільні групи ДНЗ/НВК (молодша, середня, старша вікові дошкільні групи) у місті не існує протягом останніх 8 років. 
[bookmark: _GoBack]Практично 100% дітей міста старшого дошкільного віку (на 01 вересня дітям виповнюється 5 років – 6 років 11 місяців) отримують дошкільну освіту в умовах ДНЗ/НВК.

Охоплення дітей ясельного віку освітою в умовах ДНЗ

 Залишається у місті  великою потреба у наданні місць дітям у ясельні групи (ці групи передбачені для дітей, яким станом на 1 вересня ще не виповнилося 3 роки). 
Так, станом на 01.07.2019 року місця у ясельні групи отримали діти, яким на 01.09.2019 року виповниться 1 рік 9 місяців – 2 роки 11 місяців.
Дані показники щодо охоплення дітей раннього та дошкільного віку дошкільною освітою в умовах ДНЗ/НВК міста досягнуті, на жаль, за рахунок перевантаження списочного складу кожної групи від 30% до 100% від нормативів (на 100 місцях – 134 дитини). 

