

Розподіл обов’язків між керівництвом
Новоукраїнської місцевої прокуратури

          Відповідно до наказу керівника Новоукраїнської місцевої прокуратури Кіровоградської області № 13 від 11 вересня 2018 року «Про розподіл обов’язків між працівниками Новоукраїнської місцевої прокуратури», - 

Керівник Новоукраїнської місцевої прокуратури
Дьолог Віталій Володимирович

· організовує діяльність місцевої прокуратури;
· здійснює координацію діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності на територіях Новоукраїнського, Голованівського, Гайворонського, Бобринецького, Благовіщенського, Добровеличківського, Новоархангельського, Вільшанського районів та взаємодії із суб'єктами протидії злочинності;
· представляє місцеву прокуратуру у відносинах з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, державними органами, особами, установами та організаціями на територіях юрисдикції;
· здійснює кадрову роботу, у тому числі виконання функцій органу, уповноваженого власником здійснювати прийом на роботу, звільнення з роботи, а також щодо здійснення реалізації повноважень у відповідності до вимог Закону України «Про державну службу» та чинного трудового законодавства України;
· забезпечує виконання вимог щодо підвищення кваліфікації прокурорів місцевої прокуратури;
-  організовує ведення та аналіз статистичних даних, вивчення та узагальнення практики застосування законодавства, інформаційно-аналітичне забезпечення прокурорів з метою підвищення якості здійснення ними своїх функцій; 
· бере участь у відкритих пленарних засіданнях відповідних рад;
· координує діяльність першого заступника, заступників керівника та начальників відділів місцевої прокуратури з питань, вирішення яких потребує комплексного підходу;
· організовує забезпечення підтримання обвинувачення в суді на території юрисдикції;
· організовує забезпечення нагляду за додержанням законів органами, що проводять оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування на території юрисдикції;
· організовує діяльність у сфері запобігання та протидії корупції на території юрисдикції;
· організовує здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян на території юрисдикції;
· організовує представництво інтересів держави в суді та їх захисту при виконанні судових рішень на території юрисдикції;
· організовує роботу у сфері ювенальної юстиції, здійснення нагляду за додержанням законів під час досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми на території юрисдикції;
· організовує здійснення діяльності, в межах повноважень, у галузі міжнародного співробітництва під час кримінального провадження;
· організовує роботу щодо ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань та статистики, контролю за надходженням інформації про судове рішення щодо особи у кримінальному провадженні;
· забезпечує реалізацію принципу гласності, підтримання зв'язків із громадськістю та засобами масової інформації;
· організовує роботу з питань внутрішньої безпеки;
· організовує роботу з розгляду звернень та запитів, доступу до публічної інформації, проведення особистого прийому громадян;
· організовує забезпечення режиму секретності, ведення таємного діловодства;
· організовує діловодство у місцевій прокуратурі;
· контролює якість здійснення процесуального керівництва на стадії досудового розслідування та участі у судовому провадженні;
· здійснює виїзди на місце події за фактами резонансних кримінальних правопорушень;
· здійснює процесуальне керівництво та підтримання обвинувачення у найбільш актуальних і резонансних кримінальних провадженнях про вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів;
· забезпечує ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань, інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури» і формування статистичної звітності відповідно до вимог Кримінального процесуального кодексу України та нормативно-правових актів з цих питань;
· організовує своєчасне, повне та достовірне внесення відомостей до ІАС «ОСОП» та подання звітності за формою №П;
· забезпечує у межах компетенції взаємодію з Радою прокурорів України, Кваліфікаційно-дисциплінарною комісією прокурорів, профспілковим комітетом працівників прокуратури при здійсненні ними повноважень, визначених Законом України «Про прокуратуру»;
· організовує роботу з ветеранами та пенсіонерами органів прокуратури
· виконує інші повноваження, передбачені Законом України "Про прокуратуру" та іншими законами України. 

Перший заступник керівника місцевої прокуратури
Кобзаренко Максим Олексійович

- здійснює нагляд за додержанням законів підрозділами ГУНП в області (Бобринецьке ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Новоархангельське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнський ВП ГУНП в області, Добровеличківське ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Благовіщенське ВП Гайворонського ВП ГУНП в області, Гайворонський ВП ГУНП, Голованівський ВП ГУНП), при проведенні досудового розслідування:
- відповідає за забезпечення єдиної системи організації належного нагляду за додержанням законів органами досудового розслідування територіальних підрозділів поліції Головного управління Національної поліції в області, підтримання обвинувачення, оскарження незаконних судових рішень, здійснення інших повноважень з цих питань, керівництво роботою прокурорів, які здійснюють нагляд за додержанням законів цими органами, спрямування їх діяльності на ефективне виконання покладених на прокуратуру завдань і функцій;
- здійснює координацію діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності на територіях Новоукраїнського, Голованівського, Гайворонського, Бобринецького, Благовіщенського, Добровеличківського, Новоархангельського, Вільшанського районів та взаємодії із суб'єктами протидії злочинності;
- здійснює нагляд за додержанням законів слідчими структурних підрозділів Національної поліції в області, під час досудового розслідування у формі процесуального керівництва ним, участь у судовому провадженні та оскарження судових рішень;
- забезпечує безумовне реагування на виявлені порушення закону з часу надходження заяви, повідомлення про кримінальне правопорушення до прийняття остаточного рішення у провадженні;
- здійснює нагляд за додержанням Новоукраїнського ВП ГУНПУ в області Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», у тому числі щодо законності проведення оперативно-розшукових заходів та прийнятих при цьому рішень, ведення журналу обліку клопотань, постанов оперативних підрозділів, які надійшли до прокуратури для погодження, наслідків вивчення ухвал слідчого судді про надання дозволу на проведення оперативно-розшукових заходів, що тимчасово обмежують конституційні права особи;
- забезпечує швидке, всебічне, повне та неупереджене розслідування кримінальних правопорушень, поновлення порушених прав, свобод і законних інтересів учасників кримінального провадження;
- здійснює проведення не рідше одного разу на місяць перевірки додержання вимог закону вказаними структурними підрозділами Національної поліції в області при прийманні, реєстрації, розгляді та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, своєчасне та належне внесення щодо них відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань;
- здійснює невідкладне, своєчасне призначення процесуальних керівників досудового розслідування у кримінальних провадженнях, створення, в разі необхідності, групи прокурорів, призначення старшого прокурора групи відповідною постановою, здійснення заміни прокурорів – процесуальних керівників у випадках, передбачених Кримінальним процесуальним кодексом України;
- забезпечує внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань прокурорами Добровеличківського, Новоукраїнського, Бобринецького, Новоархангельського, Вільшанського, Голованівського, Ульяновського та Гайворонського відділів місцевої прокуратури згідно процесуальних повноважень та до інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури»;
- здійснює підготовку спеціальних повідомлень керівництву регіональної прокуратури про злочини та події, які набули суспільного резонансу;
- контролює якість здійснення процесуального керівництва на стадії досудового розслідування кримінальних правопорушень слідчими вказаних підрозділів поліції Головного управління Національної поліції в області, та участі у судовому провадженні;
- здійснює за необхідності, але не рідше одного разу на півріччя, проведення перевірки стану збереження речових доказів і схоронності тимчасово вилученого майна, достовірності та повноти записів у книгах їх обліку, доручення таких перевірок особисто керівникам органів досудового розслідування на території Добровеличківського, Новоукраїнського, Бобринецького, Новоархангельського, Вільшанського, Голованівського, Ульяновського та Гайворонського відділів місцевої прокуратури;
- здійснює контроль за використанням прокурорами прокуратури у повному обсязі повноважень, передбачених ст. 36 КПК України на території Добровеличківського, Новоукраїнського, Бобринецького, Новоархангельського, Вільшанського, Голованівського, Ульяновського та Гайворонського відділів місцевої прокуратури;
- здійснює вжиття заходів до підвищення відповідальності керівників органів досудового розслідування (Бобринецький ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Новоархангельське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнський ВП ГУНП в області, Добровеличківське ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Благовіщенське ВП Гайворонського ВП ГУНП в області, Гайворонський ВП ГУНП в області, Голованівський ВП ГУНП в області), принципове реагування на неналежне виконання процесуальних повноважень щодо контролю за законністю дій слідчих, за якісним розслідуванням і розкриттям злочинів;
- забезпечує участь прокурорів в судовому провадженні з розгляду обвинувальних актів, клопотань про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, застосування, продовження, зміни або припинення примусових заходів медичного та виховного характеру, виконання вироку суду іноземної держави або його приведення у відповідність із законодавством України, вирішення питань, пов’язаних з виконанням судових рішень, відновлення втрачених матеріалів провадження Добровеличківським, Новоукраїнським, Бобринецьким, Новоархангельським, Вільшанським, Голованівським, Ульяновським та Гайворонським районними судами;
- здійснює підготовку та узгодження матеріалів на розгляд координаційних, міжвідомчих, оперативних нарад відповідно до закріплених напрямів діяльності;
· здійснює контроль за здійсненням нагляду за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності в оперативно-розшукових справах, заведених піднаглядними територіальними оперативними підрозділами ГУНП в області (Бобринецьке ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Новоархангельське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнський ВП ГУНП в області, Добровеличківське ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Благовіщенське ВП Гайворонського ВП ГУНП в області, Гайворонський ВП ГУНП, Голованівський ВП ГУНП), уповноваженими прокурорами;
· здійснює організацію роботи в галузі міжнародного співробітництва під час кримінального провадження;
· організовує розгляд звернень та запитів за закріпленими напрямками роботи, за територіальністю, здійснює особистий прийом громадян.
- забезпечує своєчасне, повне та достовірне внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань прокурорами Добровеличківського, Новоукраїнського, Бобринецького, Новоархангельського, Вільшанського, Голованівського, Ульяновського та Гайворонського відділів Новоукраїнської місцевої прокуратури згідно процесуальних повноважень та контролює ведення працівниками вказаних відділів місцевої прокуратури первинного обліку роботи;
- щомісячно організовує приймання та перевірку достовірності та правильності формування статистичних звітів про роботу органів досудового розслідування (форма № 1-СЛ/СЛМ)  від піднаглядних відділів та відділень поліції Головного управління Національної поліції в області (Бобринецьке ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Новоархангельське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнський ВП ГУНП в області, Добровеличківське ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Благовіщенське ВП Гайворонського ВП ГУНП в області, Гайворонський ВП ГУНП, Голованівський ВП ГУНП);
- організовує перевірку достовірності та правильності формування статистичних звітів про роботу місцевої прокуратури з урахуванням відділів (Ф-П);
- здійснює процесуальне керівництво та підтримання обвинувачення у найбільш актуальних і резонансних кримінальних провадженнях про вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів; 
· здійснює виїзди на місце події за фактами резонансних кримінальних правопорушень.

Заступник керівника Новоукраїнської місцевої прокуратури
Дульдієр Юрій Сергійович

Відповідає за стан організації роботи Вільшанського, Добровеличківського, Бобринецького відділів Новоукраїнської місцевої прокуратури та апарату Новоукраїнської місцевої прокуратури з питань:
· організації та забезпечення підтримання обвинувачення в суді на території юрисдикції;
· організації діяльності у сфері запобігання корупції на території  юрисдикції;
· - координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності на територіях Новоукраїнського, Бобринецького, Добровеличківського, Вільшанського районів та взаємодії із суб'єктами протидії злочинності;
-  здійснення оперативного контролю за станом прокурорського нагляду за законністю закриття кримінальних проваджень на території Добровеличківського, Новоукраїнського, Бобринецького, Вільшанського відділів місцевої прокуратури;
-  забезпечення участі прокурорів у судовому розгляді скарг на рішення, дії чи бездіяльність прокурорів Добровеличківським, Новоукраїнським, Бобринецьким, Вільшанським районними судами; 
-   погодження клопотань про проведення негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальних провадженнях, які розслідуються слідчими піднаглядних органів ГУНП в області (Бобринецьке ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнський ВП ГУНП в області, Добровеличківське ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області), перевірка відповідності наведених у них даних вимогам законів, матеріалам і фактичним обставинам кримінального провадження, перевірка законності здійснення негласних слідчих (розшукових) дій, проведення яких не потребує дозволу слідчого судді або рішення прокурора, упродовж доби з часу отримання письмового повідомлення слідчого про їх проведення;  
-   контролює забезпечення виконання вимог закону щодо додержання розумних строків, а також строків, прямо визначених КПК України прокурорами та слідчими Бобринецького ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанського ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Добровеличківського ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області;
- забезпечення перевірки дотримання строків, прав і законних інтересів підозрюваних на території Бобринецького, Добровеличківського, Вільшанського відділів місцевої прокуратури та Новоукраїнської місцевої прокуратури;
- забезпечення контролю за законністю застосування заходів забезпечення кримінального провадження на території Бобринецького, Добровеличківського, Вільшанського відділів місцевої прокуратури та Новоукраїнської місцевої прокуратури;
- вивчення судових рішень Новоукраїнського, Бобринецького, Добровеличківського та Вільшанського районних судів щодо їх законності протягом строків апеляційного та касаційного оскарження, забезпечення своєчасного оскарження незаконних судових рішень; 
-   організації та забезпечення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян на території юрисдикції;
-  організації та забезпечення представництва інтересів держави в суді та їх захисту при виконанні судових рішень на території юрисдикції;
-  забезпечення розгляду звернень та запитів, доступу до публічної інформації відповідно до нормативно-розпорядчих документів та закріпленої територіальної юрисдикції, здійснення особистого прийому громадян згідно графіка.
- нагляду на території юрисдикції та безпосередньо за додержанням законів Бобринецьким ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанським ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнським ВП ГУНП в області, Добровеличківським ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області при прийманні, реєстрації та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення;
· нагляду за додержанням законів у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням слідчими СВ Бобринецького ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, СВ Вільшанського ВП Голованівського ВП ГУНП в області, СВ Новоукраїнського ВП ГУНП в області, СВ Добровеличківського ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, у тому числі щодо проведення негласних слідчих (розшукових) дій;
· своєчасного призначення процесуальних керівників досудового розслідування кримінальних правопорушень з урахуванням складності їх кваліфікації, суспільного резонансу, прогнозованих обсягів процесуальної роботи та з огляду на професійну майстерність і досвід відповідних прокурорів;
· здійснення процесуального керівництва, участь у судовому провадженні, а також здійснення контролю за якістю здійснення процесуального керівництва на стадії досудового розслідування у кримінальних провадженнях, які розслідуються слідчими СВ Бобринецького ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, СВ Вільшанського ВП Голованівського ВП ГУНП в області, СВ Новоукраїнського ВП ГУНП в області, СВ Добровеличківського ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, участі у судовому провадженні та оскарженні судових рішень у кримінальних провадженнях; 
· здійснення контролю за пред’явленням за наявності підстав позовів в кримінальних провадженнях;
· здійснення контролю за проведенням перевірок стану збереження речових доказів і схоронності вилученого майна у Бобринецькому ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанському ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнському ВП ГУНП в області, Добровеличківському ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області;
· нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних із обмеженням особистої свободи громадян;
· нагляду за додержанням законності при затриманні осіб за підозрою у вчиненні злочинів в порядку ст.ст. 207, 208 КПК України, обранні і застосуванні запобіжних заходів та заходів забезпечення кримінального провадження;
· нагляду за додержанням законів в ізоляторі тимчасового тримання, кімнаті для затриманих і доставлених чергових Бобринецького ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанського ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Добровеличківського ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області;
· забезпечення розгляду звернень та запитів, доступу до публічної інформації, відповідно до нормативно-розпорядчих документів та закріпленої територіальної юрисдикції, здійснення особистого прийому громадян згідно графіка.
· організовує перевірку достовірності та правильності формування статистичних звітів про роботу Новоукраїнської місцевої прокуратури та Добровеличківського, Бобринецького, Вільшанського відділів місцевої прокуратури (Ф-П);
· здійснення процесуального керівництва та підтримання обвинувачення у найбільш актуальних і резонансних кримінальних провадженнях про вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів;
· здійснює виїзди на місце події за фактами резонансних кримінальних правопорушень. 
Діяльності у сфері ювенальної юстиції:
- нагляд за додержанням законів у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, спеціально уповноваженими слідчими на території юрисдикції під час досудового розслідування кримінальних правопорушень, учинених неповнолітніми, за їх участю, особами, які не досягли віку притягнення до кримінальної відповідальності, участь у судовому провадженні та оскарженні судових рішень з цих питань;
· підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про кримінальні правопорушення та суспільно-небезпечні діяння, учинені неповнолітніми та за їх участі; 
· участь у розгляді клопотань про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, застосування, продовження, зміну або припинення примусових заходів медичного та виховного характеру, у судовому провадженні за нововиявленими обставинами, про застосування амністії, вирішенні питань, пов’язаних із виконанням судових рішень, відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження щодо неповнолітніх тощо; 
· здійснення нагляду за додержанням законів при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення відносно неповнолітніх шляхом реалізації повноважень щодо нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень по кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян;
· нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей                                (Добровеличківський, Новоукраїнський, Бобринецький, Вільшанський відділи з питань пробації; підрозділи Бобринецького ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Вільшанського ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Новоукраїнського ВП ГУНП в області, Добровеличківського ВП Новоукраїнського ВП ГУНП в області, що проводить індивідуально-профілактичну роботу з неповнолітніми, які відбувають покарання, не пов’язані з позбавленням волі та звільненими від виконання покарань; РВ ДВС Добровеличківського ГТУЮ, РВ ДВС Бобринецького та Вільшанського ГТУЮ при виконанні кримінального покарання); 
· забезпечення оперативного інформування (спецповідомлення) прокурорів вищого рівня у випадках загибелі дітей, масових захворювань, інших грубих порушень прав і свобод дітей та інтересів держави, які набули суспільного резонансу, а також заподіяння неповнолітнім тілесних ушкоджень в установах для попереднього ув’язнення, місцях тримання затриманих, спеціальних установах для дітей та втечі з них, з встановленням у кожному випадку причин та умов, що призвели до вказаних фактів, вжиття заходів прокурорського реагування;
· підготовка позовів, заяв на захист прав та інтересів держави у сфері охорони дитинства у цивільному, господарському, адміністративному судочинстві, контроль за ходом і результатами їх розгляду; 
· забезпечувати участь прокурорів при розгляді судами справ за позовами інших осіб у випадку необхідності представництво інтересів держави у сфері охорони дитинства; 
· участь за власною ініціативою у розгляді будь-якої справи, якщо цього вимагає захист прав і законних інтересів дітей; 
·  ініціювання перегляду незаконних судових рішень та забезпечення своєчасного реагування на неправосудні рішення у цивільних, господарських та адміністративних справах; 
· захист інтересів дітей при виконанні судових рішень, вжиття заходів, спрямованих на реальне виконання судових рішень, постановлених у справах за позовами і заявами прокурора.


Заступник керівника Новоукраїнської місцевої прокуратури
Горщак Максиміліан Леонідович

Відповідає за стан організації роботи Новоукраїнської місцевої прокуратури на території Новоархангельського, Голованівського, Благовіщенського (Ульяновського) та Гайворонського районів з питань:
· організації та забезпечення підтримання обвинувачення в суді на території юрисдикції;
- організації діяльності у сфері запобігання корупції на території  юрисдикції;
- координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності на територіях Голованівського, Гайворонського, Благовіщенського, Новоархангельського районів та взаємодії із суб'єктами протидії злочинності;
- здійснення оперативного контролю за станом прокурорського нагляду за законністю закриття кримінальних проваджень на території Новоархангельського, Голованівського, Ульяновського та Гайворонського відділів місцевої прокуратури;
- забезпечення участі прокурорів у судовому розгляді скарг на рішення, дії чи бездіяльність прокурорів Новоархангельським, Голованівським, Ульяновським та Гайворонським районними судами; 
- погодження клопотань про проведення негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальних провадженнях, які розслідуються слідчими піднаглядних органів ГУНП в області (Новоархангельське ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Благовіщенське ВП Гайворонського ВП ГУНП в області, Гайворонський ВП ГУНП, Голованівський ВП ГУНП), перевірка відповідності наведених у них даних вимогам закону, матеріалам і фактичним обставинам кримінального провадження, перевірка законності здійснення негласних слідчих (розшукових) дій, проведення яких не потребує дозволу слідчого судді або рішення прокурора, упродовж доби з часу отримання письмового повідомлення слідчого про їх проведення;  
- контролює забезпечення виконання вимог закону щодо додержання розумних строків, а також строків, прямо визначених КПК України прокурорами та слідчими Новоархангельського ВП Голованівського ВП ГУНП в області, Благовіщенського ВП Гайворонського ВП ГУНП в області, Гайворонського ВП ГУНП, Голованівського ВП ГУНП;
- забезпечення перевірки дотримання строків, прав і законних інтересів підозрюваних на території Новоархангельського, Голованівського, Ульяновського та Гайворонського відділів місцевої прокуратури;
- забезпечення контролю за законністю застосування заходів забезпечення кримінального провадження на території Новоархангельського, Голованівського, Ульяновського та Гайворонського відділів місцевої прокуратури;
- вивчення судових рішень Новоархангельського, Голованівського. Ульяновського та Гайворонського районних судів щодо їх законності протягом строків апеляційного та касаційного оскарження, забезпечення своєчасного оскарження незаконних судових рішень; 
- організації та забезпечення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян на території юрисдикції;
- організації та забезпечення представництва інтересів держави в суді та їх захисту при виконанні судових рішень на території юрисдикції;
- забезпечення розгляду звернень та запитів, доступу до публічної інформації відповідно до нормативно-розпорядчих документів та закріпленої територіальної юрисдикції, здійснення особистого прийому громадян згідно графіка.
- нагляду на території юрисдикції та безпосередньо за додержанням законів Голованівського ВП ГУНП в області та Гайворонського ВП ГУНП в області, при прийманні, реєстрації та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення;
· нагляду за додержанням законів у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням слідчими СВ  Голованівського ВП ГУНП в області та Гайворонського ВП ГУНП в області, у тому числі щодо проведення негласних слідчих (розшукових) дій та участі у судовому провадженні;
· своєчасного призначення процесуальних керівників досудовим розслідуванням кримінальних правопорушень з урахуванням складності їх кваліфікації, суспільного резонансу, прогнозованих обсягів процесуальної роботи та з огляду на професійну майстерність і досвід відповідних прокурорів;
· здійснення процесуального керівництва, участь у судовому провадженні, а також здійснення контролю за якістю здійснення процесуального керівництва на стадії досудового розслідування у кримінальних провадженнях, які розслідуються слідчими СВ Голованівського ВП ГУНП в області та Гайворонського ВП ГУНП в області, участі у судовому провадженні та оскарженні судових рішень щодо кримінальних правопорушень; 
· здійснення контролю за пред’явленням за наявності підстав позовів в кримінальних провадженнях;
· здійснення контролю за проведенням перевірок стану збереження речових доказів і схоронності вилученого майна у Голованівському ВП ГУНП в області та Гайворонському ВП ГУНП в області;
· нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних із обмеженням особистої свободи громадян;
· нагляду за додержанням законності при затриманні осіб за підозрою у вчиненні злочинів в порядку ст.ст. 207, 208 КПК України, обранні і застосуванні запобіжних заходів та заходів забезпечення кримінального провадження;
· нагляду за додержанням законів в ізоляторі тимчасового тримання, кімнаті для затриманих і доставлених чергових частин Голованівського ВП ГУНП в області та Гайворонського ВП ГУНП в області;
· забезпечення розгляду звернень та запитів, доступу до публічної інформації, відповідно до нормативно-розпорядчих документів та закріпленої територіальної юрисдикції, здійснення особистого прийому громадян згідно графіка.
· організовує перевірку достовірності та правильності формування статистичних звітів про роботу Новоархангельського, Голованівського, Ульяновського та Гайворонського відділів місцевої прокуратури (Ф-П);
· здійснення процесуального керівництва та підтримання обвинувачення у найбільш актуальних і резонансних кримінальних провадженнях про вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів;
· здійснює виїзди на місце події за фактами резонансних кримінальних правопорушень. 
Діяльності у сфері ювенальної юстиції:
- нагляд за додержанням законів у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням спеціально уповноваженими слідчими на території юрисдикції під час досудового розслідування кримінальних правопорушень, учинених неповнолітніми, за їх участю, особами, які не досягли віку притягнення до кримінальної відповідальності, участі у судовому провадженні та оскарженні судових рішень з цих питань;
· підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про кримінальні правопорушення, учинені неповнолітніми та за їх участі; 
· участь у розгляді клопотань про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, застосування, продовження, зміну або припинення примусових заходів медичного та виховного характеру, у судовому провадженні за нововиявленими обставинами, про застосування амністії, вирішенні питань, пов’язаних із виконанням судових рішень, відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження щодо неповнолітніх тощо; 
· здійснення нагляду за додержанням законів при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення відносно неповнолітніх шляхом реалізації повноважень щодо нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень по кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян;
· нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей (Новоархангельський, Голованівський, Благовіщенський та Гайворонський відділи з питань пробації; у підрозділах Голованівського ВП ГУНП в області та Гайворонського ВП ГУНП в області, що проводить індивідуально-профілактичну роботу з неповнолітніми, які відбувають покарання, не пов’язані з позбавленням волі та звільненими від виконання покарань; РВ ДВС Новоархангельського ГТУЮ, РВ ДВС Голованівського ГТУЮ, РВ ДВС Гайворонського ГТУЮ, РВ ДВС Благовіщенського ГТУЮ при виконанні кримінального покарання); 
· забезпечення оперативного інформування (спецповідомлення) прокурорів вищого рівня у випадках загибелі дітей, масових захворювань, інших грубих порушень прав і свобод дітей та інтересів держави, які набули суспільного резонансу, а також заподіяння неповнолітнім тілесних ушкоджень в установах для попереднього ув’язнення, місцях тримання затриманих, спеціальних установах для дітей та втечі з них, з встановленням у кожному випадку причин та умов, що призвели до вказаних фактів, вжиттям заходів прокурорського реагування;
· підготовка позовів, заяв на захист прав та інтересів держави у сфері охорони дитинства у цивільному, господарському, адміністративному судочинстві, контроль за ходом і результатами їх розгляду; 
· забезпечувати участь прокурорів при розгляді судами справ за позовами інших осіб у випадку необхідності здійснення представництва інтересів держави у сфері охорони дитинства; 
· [bookmark: _GoBack]участь за власною ініціативою у розгляді будь-якої справи, якщо цього вимагає захист прав і законних інтересів дітей; 
·  ініціювання перегляду незаконних судових рішень та забезпечення своєчасного реагування на незаконні рішення у цивільних, господарських та адміністративних справах; 
· захист інтересів дітей при виконанні судових рішень, вжиття заходів, спрямованих на реальне виконання судових рішень, постановлених у справах за позовами і заявами прокурора.

