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НОВОУКРАЇНСЬКА ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З № 4




04 лютого 2022 року	                                                               місто Новоукраїнка

Про розподіл обов’язків між керівництвом та працівниками
Новоукраїнської окружної прокуратури

З метою забезпечення належної організації роботи Новоукраїнської окружної прокуратури, підвищення ефективності прокурорської діяльності, відповідальності працівників за виконання службових обов'язків, у зв’язку з кадровими змінами, керуючись ст. 13 Закону України «Про прокуратуру»,


НАКАЗУЮ:

Встановити наступний розподіл обов'язків між працівниками Новоукраїнської окружної прокуратури:

1. За собою залишаю питання:
· організації діяльності окружної прокуратури;
· координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності, у сфері протидії корупції;
· представлення окружної прокуратури у відносинах з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, державними органами, особами, установами та організаціями;
· контролю ведення та аналізу статистичних даних, організація вивчення та узагальнення практики застосування законодавства, інформаційно-аналітичне забезпечення прокурорів з метою підвищення якості здійснення ними своїх повноважень;
· здійснення кадрової роботи згідно з вимогами Законів України «Про прокуратуру», «Про державну службу», чинного трудового законодавства України, Положення про організацію кадрової роботи в органах прокуратури, затвердженого наказом Генерального прокурора України від 18.12.2017 № 351;
· видання наказів з питань, що належать до адміністративних повноважень керівника окружної прокуратури; 
· організації роботи з питань внутрішньої безпеки;
          -     організація діяльності у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження згідно з вимогами Конституції України, КУпАП, Законів України «Про прокуратуру», «Про запобігання корупції», інших законодавчих актів, а також з урахуванням положень наказу Генерального прокурора № 365 від 18.11.2021 «Про організацію діяльності органів прокуратури у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження», забезпечення належного обліку цієї роботи;
          - вивчення висновків прокурорів у справах про адміністративні правопорушення , пов’язані з корупцією, щодо наявності (відсутності) в діях особи події та складу правопорушення;
          -  затвердження довідок прокурорів про відсутність  підстав для внесення подань у порядку, визначеному у ч. 3 ст. 65-1 Закону України « Про запобігання корупції»;
· організації належного ведення інформаційно-аналітичних систем «Облік та статистика органів прокуратури», «Єдиний реєстр досудових розслідувань», формування статистичної звітності відповідно до вимог Кримінального процесуального кодексу України та нормативно-правових актів з цих питань;
· забезпечення реалізації принципу гласності, підтримання зв’язків із громадськістю та засобами масової інформації;
· інформування населення про результати діяльності окружної прокуратури  на відкритих пленарних засіданнях відповідних рад;
· організації діяльності у сфері запобігання і протидії корупції;
· організації діяльності у сфері ювенальної юстиції;
· організації роботи з розгляду і вирішення звернень та прийому громадян, доступу до публічної інформації; 
· безпосереднє здійснення особистого прийому громадян і  безпосередній розгляд звернень та запитів, надання відомостей за запитами на публічну інформацію;
· попередній розгляд звернень, депутатських документів і запитів;
· організації роботи з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах та з нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян у відповідності до вимог наказу  Генерального прокурора № 400 від 29.12.2021 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах»;
· організація діяльності представництва інтересів держави в суді та при виконанні судових рішень;
- організація роботи з питань міжнародного співробітництва, забезпечення додержання вимог міжнародних договорів та законодавства України у галузі міжнародного співробітництва під час кримінального провадження; 
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва, виконання вимог наказу  ГПУ №223 від 18.09.2015;
· організація забезпечення прокурорами підтримання публічного обвинувачення у суді, перевірка законності судових рішень та своєчасність оскарження незаконних судових рішень, інших передбачених законом повноважень з цих питань;
· здійснення процесуального керівництва та підтримання обвинувачення у найбільш актуальних і резонансних кримінальних провадженнях про вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів;
· вивчення проектів угод про визнання винуватості, надання підпорядкованим прокурорам практичної та методичної допомоги з метою забезпечення дотримання законних підстав укладення угод та їх відповідності вимогам закону;
· загальне керівництво та питання діяльності режимно-секретного органу, забезпечення охорони державної таємниці;
· організації діловодства у окружної прокуратурі;
· координації діяльності першого заступника, заступника керівника та начальників  відділів окружної прокуратури;
· забезпечення виконання вимог щодо підвищення кваліфікації прокурорів окружної прокуратури;
· здійснення постійного контролю за забезпеченням охорони державної таємниці;
· виконання інших повноважень, передбачених Законом України «Про прокуратуру» та законами України.

2. Перший заступник керівника окружної прокуратури Дульдієр Ю.С. (місце дислокації – м. Новоукраїнка, апарат Новоукраїнської окружної прокуратури) відповідає за стан організації роботи апарату окружної прокуратури та Добровеличківського відділу окружної прокуратури, заступник керівника окружної прокуратури Бреус А.М. (місце дислокації – м. Мала Виска) відповідає за стан організації роботи Маловисківського та Новомиргородського відділів окружної прокуратури на усіх напрямках прокурорської діяльності за територіальним принципом, зокрема з питань:
  - нагляду за додержанням законів Новоукраїнським районним відділом поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області (далі – Новоукраїнський РВП ГУНП в області)  та відділенням № 2 (сел. Добровеличківка) Новоукраїнського РВП ГУНП в області (перший заступник керівника – Дульдієр Ю.С.), нагляду за додержанням законів відділенням поліції № 1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського РВП ГУНП в області та сектором поліцейської діяльності № 1 відділення поліції № 1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського РВП ГУНП в області (заступник керівника – Бреус А.М.) при прийманні, реєстрації та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва, під час проведення негласних слідчих дій, підтримання обвинувачення, вивчення (перевірка) законності судових рішень та своєчасність оскарження незаконних судових рішень, здійснення інших передбачених законом повноважень з цих питань;
	- нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність;
- контролю за формуванням звітності про роботу слідчих органів досудового розслідування на території юрисдикції;
- нагляду з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах та з нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян у відповідності до вимог наказу  Генерального прокурора № 400 від 29.12.2021 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах»;
- діяльності у сфері запобігання і протидії корупції;
- діяльності у сфері представництва інтересів держави в суді та  їх захисту при виконанні судових рішень;
 - діяльності з особистого прийому, розгляду звернень та забезпечення порядку доступу до публічної інформації відповідно до територіальної юрисдикції;
- здійснюють особистий прийом громадян, безпосередній розгляд звернень та контроль за їх розглядом.

2.1 Перший заступник керівника Новоукраїнської окружної прокуратури Дульдієр Ю.С., заступник керівника окружної прокуратури Бреус А.М. відповідають за стан організації роботи на території Новоукраїнської окружної прокуратури та її відділів за предметним принципом з наступних питань:
2.1.1 Перший заступник керівника Новоукраїнської окружної прокуратури Дульдієр Ю.С.:
[bookmark: _Hlk95295138]- забезпечення нагляду за додержанням законів у діяльності Новоукраїнської окружної прокуратури та її відділів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях, вимог Кримінального процесуального кодексу України, наказу  Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021  «Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні» (далі – наказ ОГП № 309 від 30.09.2021);
- здійснення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення, правопорушення у службовій та бюджетній сферах;
- забезпечення діяльності Новоукраїнської окружної прокуратури та її відділів у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження згідно з вимогами Конституції України, КУпАП, Законів України «Про прокуратуру», «Про запобігання корупції», інших законодавчих актів, а також з урахуванням положень наказу Генерального прокурора № 365 від 18.11.2021 «Про організацію діяльності органів прокуратури у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження», забезпечення належного обліку цієї роботи;
          - вивчення висновків прокурорів у справах про адміністративні правопорушення , пов’язані з корупцією, щодо наявності (відсутності) в діях особи події та складу правопорушення;
          -  затвердження довідок прокурорів про відсутність  підстав для внесення подань у порядку, визначеному у ч. 3 ст. 65-1 Закону України « Про запобігання корупції»;
- забезпечення належної організації Новоукраїнської окружної прокуратури та її відділів з нагляду за додержанням прав і свобод людини і громадянина, інтересів суспільства та держави при здійсненні оперативно-розшукової діяльності піднаглядними територіальними оперативними підрозділами поліції та в установах з питань виконання кримінальних покарань під час проведення ними оперативно-розшукової діяльності, додержання вимог наказу Генерального прокурора України №4/1гн від 03.12.2012 «Про організацію прокурорського нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність» (далі – наказ ГПУ №4/1гн від 03.12.2012);
-забезпечення належної організації Новоукраїнської окружної прокуратури та її відділів щодо протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах та з нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян у відповідності до вимог наказу  Генерального прокурора  № 400 від 29.12.2021 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах»;
- здійснення організаційного забезпечення підготовки координаційних, міжвідомчих нарад та поточного контролю за своєчасним виконанням запланованих у них заходів.
2.1.2 Заступник керівника Новоукраїнської окружної прокуратури Бреус А.М.:
- забезпечення проведення вивчення стану додержання органами прокуратури та іншими правоохоронними органами на території юрисдикції вимог статті 214 КПК України в частині своєчасності внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами та повідомленнями громадян, матеріалами правоохоронних органів відповідно до наказу ОГП № 309 від 30.09.2021;
[bookmark: _Hlk75526942]- забезпечення організації діяльності Новоукраїнської окружної прокуратури та її відділів у сфері представництва інтересів держави в суді та при виконанні судових рішень згідно вимог Конституції України, Закону України «Про прокуратуру» та вимог наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді»;
- забезпечення діяльності Новоукраїнської окружної прокуратури та її відділів у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження згідно з вимогами Конституції України, КУпАП, Законів України «Про прокуратуру», «Про запобігання корупції», інших законодавчих актів, а також з урахуванням положень наказу Генерального прокурора № 365 від 18.11.2021 «Про організацію діяльності органів прокуратури у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження», забезпечення належного обліку цієї роботи;
          - вивчення висновків прокурорів у справах про адміністративні правопорушення , пов’язані з корупцією, щодо наявності (відсутності) в діях особи події та складу правопорушення;
          -  затвердження довідок прокурорів про відсутність  підстав для внесення подань у порядку, визначеному у ч. 3 ст. 65-1 Закону України « Про запобігання корупції»;
[bookmark: _Hlk75870421]- здійснення аналітичної роботи з питань підтримання публічного обвинувачення в судах, ведення обліку роботи щодо оскарження судових рішень в апеляційному та касаційному порядку, вивчення якості апеляційних та касаційних скарг, їх питомої ваги;
- здійснення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях про кримінальні правопорушення проти довкілля та у земельній сфері.

 3. Начальники відділів Новоукраїнської окружної прокуратури: Добровеличківського відділу – Дегтярьов В.І., Новомиргородського відділу – Любченко В.В. та Маловисківського відділу – Притула С.М. здійснюють адміністративні повноваження щодо:
 - організації роботи та контролю виконання функцій відділу окружної прокуратури у межах поширення юрисдикції;
- контролю виконання документів;
- організації оперативної взаємодії із відповідними підрозділами правоохоронних органів;
- контролю обліку роботи, формування статистичних даних про роботу прокурорів у межах юрисдикції відділу;

та відповідають за стан організації роботи на території відповідного відділу на усіх напрямах прокурорської діяльності, зокрема з питань:
 - забезпечення нагляду за додержанням законів працівниками відповідного територіального органу поліції при прийманні, реєстрації та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення;
 - забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва, у тому числі під час проведення негласних слідчих дій, підтримання обвинувачення, вивчення (перевірка) законності судових рішень та своєчасність оскарження незаконних судових рішень, інших передбачених законом повноважень з цих питань;
[bookmark: _Hlk95124908]- забезпечення виконання вимог наказу ОГП № 309 від 30.09.2021 щодо  щоденного моніторингу Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі - ЄРДР) та систематичного моніторингу Єдиного державного реєстру судових рішень;
- перевірку відповідність кваліфікації зареєстрованих кримінальних правопорушень обставинам їх вчинення, звертаючи особливу увагу на можливе штучне дроблення продовжуваних кримінальних правопорушень на декілька окремих діянь;
 - забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності в оперативно-розшукових справах, заведених оперативними підрозділами територіального органу поліції відповідно до вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» та вимог наказу  ГПУ № 4/1гн від 03.12.2012;
 - забезпечення організації представництва інтересів держави в суді та при виконанні судових рішень, виконання наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді»; 
 - забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції у відповідності до вимог Закону України «Про запобігання корупції» та вимог положень наказу Генерального прокурора № 365 від 18.11.2021 «Про організацію діяльності органів прокуратури у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження»;
 - забезпечення діяльності щодо протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах та  нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян у відповідності до вимог наказу Генерального прокурора № 400 від 29.12.2021 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах»;
 - контроль за формуванням звітності про роботу органів досудового розслідування;
- забезпечення нагляду за додержанням вимог КПК України та Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок його формування та ведення, затвердженого наказом Генерального прокурора № 298 від 30.06.2020 у відділах поліції в області, відповідно юрисдикції, під час приймання, реєстрації, розгляду та вирішення заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, своєчасного внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами і повідомленнями, відповідно до положень наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021;
 - забезпечення роботи з інформування суспільства щодо діяльності відділу на території юрисдикції;
 - забезпечення своєчасності складання довідки з правовою позицією  про законність  рішення суду , направлення  копій внесених апеляційних, касаційних скарг та інформації прокурорами відділу до відповідних підрозділів обласної прокуратури ;
 - забезпечення своєчасності та повноти внесення відомостей про роботу прокурора прокурорами відділу у інформаційно-аналітичній системі «Облік та статистика органів прокуратури»  (далі- ІАС «ОСОП») та ЄРДР;
- забезпечення щоквартального проведення перевірок стану та умов зберігання речових доказів, схоронності вилученого та арештованого майна і документів відповідно до наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021.
- здійснюють особистий прийом громадян, безпосередній розгляд звернень та контроль за їх розглядом.

 4. Усі прокурорські працівники Новоукраїнської окружної прокуратури:
 - здійснюють нагляд за додержанням законів у кримінальних провадженнях, досудове розслідування у яких проводять слідчі територіальних органів ГУНП в області, з урахуванням досвіду роботи, професійних здібностей, складності кримінальних проваджень та функціонального навантаження, а також за дорученням керівництва прокуратури у інших кримінальних провадженнях, в тому числі у формі процесуального керівництва, підтримання обвинувачення та оскарження судових рішень відповідно до вимог кримінального процесуального законодавства та згідно з вимогами наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021.
Відповідно до закріплених напрямів діяльності прокурори апарату та відділів:
· забезпечують надходження необхідних інформаційних матеріалів щодо стану законності (статистичні та аналітичні дані, інформації контролюючих, правоохоронних, інших державних органів);
· використовують право доступу до відповідних інформаційних баз даних державних органів;
· вирішують звернення громадян, службових та інших осіб, депутатів місцевих рад, проводять особистий прийом громадян;
· забезпечують об’єктивне відображення в Єдиному реєстрі досудових розслідувань відомостей щодо кримінальних правопорушень, осіб, які їх учинили, та прийнятих під час досудового розслідування процесуальних рішень; своєчасність, повноту і достовірність внесення до інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури» відомостей про прокурорську діяльність та її результати згідно розподілу обов’язків;
· здійснюють моніторинг, опрацювання, підсумування облікових даних щодо результатів прокурорської діяльності на закріплених напрямах в інформаційно-аналітичній системі «Облік та статистика органів прокуратури»;
· готують матеріали для висвітлення діяльності прокуратури в                   засобах масової інформації;
· забезпечують аналітичну діяльність на доручених напрямках;
· використовують позитивний досвід роботи інших прокуратур;
· здійснюють чергування за встановленим графіком;
· виконують інші службові доручення керівництва окружної прокуратури. 

5. Прокурори апарату Новоукраїнської окружної прокуратури (місце дислокації - м. Новоукраїнка) виконують наступні обов’язки:

5.1. Прокурор Новоукраїнської окружної прокуратури Пахомов В.В.
- вивчення ефективності досудового розслідування та процесуального керівництва у окремих категоріях кримінальних проваджень за дорученням керівника Новоукраїнської окружної прокуратури,  його першого заступника та заступника; 
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях щодо вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів, а також у сферах обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, пов’язаних з їх збутом, у сфері використання електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів) систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку;
- ведення обліку роботи щодо оскарження судових рішень в апеляційному та касаційному порядку, вивчення якості апеляційних та касаційних скарг, їх питомої ваги;
- забезпечення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян у діяльності органів пробації, ізолятора тимчасового тримання, кімнати для затриманих, спеціальних палат, державної виконавчої служби, у міграційній службі, відповідно до вимог наказу Генерального прокурора № 400 від 29.12.2021 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах», забезпечення узагальнення інформацій відділів окружної прокуратури з цих питань, а також направлення довідок про результати перевірок і документів прокурорського реагування до обласної прокуратури;
- забезпечення нагляду за додержанням вимог КПК України та Положення про ЄРДР, порядок його формування та ведення, затвердженого наказом Генерального прокурора № 298 від 30.06.2020 у діяльності Новоукраїнського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області під час приймання, реєстрації, розгляду та вирішення заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, своєчасного внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами і повідомленнями відповідно наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021;
· проведення не рідше одного разу на місяць вивчення стану додержання Новоукраїнським РВП вимог статті 214 КПК України в частині своєчасності внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами та повідомленнями громадян, матеріалами правоохоронних органів;
- моніторинг, узагальнення та аналіз інформацій та рішень органів влади та місцевого самоврядування, інформацій та повідомлень у ЗМІ, мережі Інтернет з вищевказаних питань;

5.2. За прокурором   Новоукраїнської   окружної    прокуратури                           Нагірною С.С., яку визначити ювенальним прокурором згідно до вимог наказу Офісу Генерального прокурора № 509 від 04.11.2020 закріпити:
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва щодо неповнолітньої особи, в тому числі якщо кримінальне провадження здійснюється стосовно кількох осіб, з яких хоча б одна є неповнолітньою, щодо осіб, які не досягли віку кримінальної відповідальності, про діяння, в яких законом України про кримінальну відповідальність окремо передбачено захист прав і свобод неповнолітньої особи досудовим розслідуванням, нагляд за додержанням негласних та інших слідчих і розшукових дій;
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях, у сфері охорони дитинства, а також у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення;  
- підтримання публічного обвинувачення  у кримінальних провадженнях, зазначених у абзацах 1,2 п.п. 5.2. цього наказу, забезпечувати участь у розгляді клопотань про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, застосування, продовження, зміну або припинення примусових заходів медичного та виховного характеру, у судовому провадженні за нововиявленими або виключними обставинами, під час вирішення питань про застосування амністії та пов’язаних із виконанням судових рішень, відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження, а також забезпечення нагляду за додержанням законів  при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях;
- забезпечувати нагляд за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх дітей;
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях у кримінальних провадженнях, що стосуються пріоритетних напрямів  захисту інтересів дітей, а саме охорони життя і здоров’я, опіки та усиновлення дітей, майнових та житлових прав дітей, їх соціального забезпечення, використання бюджетних коштів спрямованих на реалізацію різних програм, розпорядження органами виконавчої влади та місцевого самоврядування майном, землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей, про кримінальні правопорушення, вчинені організованою групою чи злочинною організацією тощо;
- здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей, у кімнатах для затриманих, ізоляторах тимчасового тримання, підрозділах органів пробації; службах у справах дітей та підрозділах органів поліції, які здійснюють діяльність, пов’язану з виконанням судових рішень у кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх; школі і професійному училищі соціальної реабілітації та на інших підприємствах, установах, організаціях, підпорядкованих центральним органам виконавчої влади;
-здійснення нагляду за додержанням законів при застосуванні до дітей заходів впливу за адміністративні правопорушення в межах повноважень, передбачених статтею 26 Закону України «Про прокуратуру», шляхом проведення перевірок, моніторингу судових рішень і рішень адміністративних органів, внесення письмових вказівок та оскарження постанов у справах про адміністративні правопорушення;
-здійснення представницької діяльності у сфері охорони дитинства щодо захисту інтересів держави з метою забезпечення повноцінного життя, всебічного виховання і розвитку дітей та захисту їхніх прав, у тому числі з питань забезпечення органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень прав та обов’язків щодо організації охорони дитинства, розроблення і здійснення державних, галузевих та інших програм, спрямованих на поліпшення становища дітей, створення, перепрофілювання, реорганізації та ліквідації навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; витрачання бюджетних коштів, виділених на реалізацію програм та заходів з охорони дитинства, закупівлю відповідних товарів, робіт і послуг; користування та розпорядження органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень майном і землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; бездіяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, інших суб’єктів владних повноважень, внаслідок якої порушені або існує загроза порушення інтересів держави у сфері охорони дитинства; відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок вчинення кримінальних правопорушень у сфері охорони дитинства; забезпечення гарантованих державою прав дітей та інше, відповідно до вимог наказу Генерального прокурора № 509 від 04.11.2020;
- з метою ефективного реагування та невідкладної організації досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми і щодо них або у сфері охорони дитинства, постійно здійснювати моніторинг засобів масової інформації та інших медіаресурсів;
- здійснення роботи з правового забезпечення та систематизації законодавства, внесення змін до контрольних екземплярів кодексів;
- ведення таємного діловодства на час відсутності спеціаліста з питань захисту державних таємниць.

5.3. Прокурор Новоукраїнської окружної прокуратури                      Самойлова О.В. відповідає за:
- забезпечення представництва інтересів держави в суді в частині підготовки і пред’явлення позовів, вступу у справи, ініціювання перегляду судових рішень, участі у розгляді справ, а також участі у виконавчому провадженні при виконанні рішень у справах, у яких прокурором здійснювалося представництво інтересів держави згідно вимог наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді», здійснення моніторингу судових рішень у Єдиному державному реєстрі судових рішень;
 - опрацювання та узагальнення інформації у сфері представницької діяльності з метою виявлення підстав для вжиття заходів представницького характеру, вивчення проектів позовних заяв, які надходять з відділів окружної прокуратури; 
- здійснення систематичного моніторингу офіційних веб-сайтів з приводу проведення публічних закупівель;
- участь у виконавчому провадженні при виконанні рішень у справах, у яких прокурором здійснювалося представництво інтересів держави згідно вимог наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді»;
· моніторинг, узагальнення та аналіз інформацій та рішень органів влади та місцевого самоврядування, інформацій та повідомлень у ЗМІ, мережі Інтернет з вищевказаних питань.

5.4. Прокурор Новоукраїнської окружної прокуратури Кулик О.А. відповідає за:
- організаційне забезпечення підготовки оперативних нарад у керівника окружної прокуратури, зборів прокурорів тощо, забезпечення обліку оперативних нарад у керівника окружної прокуратури;
 - підготовка проектів наказів керівника окружної прокуратури про розподіл обов’язків між працівниками прокуратури, змін до них та з інших питань, що належать до його адміністративних повноважень;
- забезпечення інформування працівників прокуратури про новели та зміни у законодавстві України, шляхом організації та проведення занять спільного (колективного) навчання з їх вивчення, облік занять спільного (колективного) навчання;
- підготовку проектів документів про заохочення прокурорських працівників окружної прокуратури;
- забезпечення  виконання обов’язків  служби  управління  персоналом  окружної  прокуратури з  реалізації  питань  у  сфері  державної  служби;  
- забезпечення діяльності прокуратури з особистого прийому, розгляду звернень, у тому числі електронних звернень громадян і звернень, отриманих на телефон «гарячої лінії» та контролю за строками розгляду та вирішення звернень, опрацювання, аналіз, систематизація запитів на публічну інформацію, забезпечення доступу до публічної інформації, оперативна і систематична реєстрація та оприлюднення публічної інформації відповідно Закону України «Про звернення громадян», Закону України «Про доступ до публічної інформації» та згідно вимог наказу Генерального прокурора №363 від 06.08.2020.  

5.5. Прокурор Новоукраїнської окружної прокуратури Нестерова Д.В. відповідає за:
· забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції;
· з метою реалізації повноважень спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції, визначених ст. 1,  ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», витребування від органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій необхідної інформації чи документів, здійснення періодичного моніторингу Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Єдиного вебпорталу використання державних коштів, Офіційного вебсайту  щодо проведення публічних закупівель, реєстрів прав на майно, інших державних реєстрів та відкритих баз даних, публікацій у електронних та друкованих ЗМІ. У разі виявлення правопорушень, пов’язаних з корупцією, вживати заходи щодо направлення відповідного повідомлення разом з матеріалами до органів, уповноважених на складання адміністративних протоколів про вчинення правопорушень зазначеної категорії;
· вжиття заходів реагування на вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень, невиконання вимог антикорупційного законодавства в інший спосіб, у т.ч. підготовка проектів подань в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», які необхідно надавати керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків, для вивчення та підпису;
· з метою встановлення підстав для внесення подань в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», вивчати рішення судів у справах про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, щодо притягнення осіб до відпопідальності та про закриття справ з нереабілітуючих  підстав, передбачених статтею 22, пунктом 7 частини 1 стаття 247 КУпАП, які набрали законної сили;
· у разі відсутності підстав для внесення подання, складати обгрунтовану довідку, яку подавати на затвердження керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків;
         - обов’язкова участь у розгляді судами справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, відповідно до вимог Кодексу України про адміністративні правопорушення,  наказу Генерального прокурора № 365 від 18.11.2021 «Про організацію діяльності органів прокуратури у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження»;
         - у справах  про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, готувати та надавати суду під час судового розгляду, мотивовані висновки щодо наявності (відсутності) в діях особи події та складу правопорушення, у якому висловлювати позицію з дотриманням принципу верховенства права, з урахуванням практики Європейського суду з прав людини та правових висновків Верховного Суду ;
·  підписані висновки надавати для вивчення керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків, а їх копію долучати до матеріалів наглядових проваджень;
· вжиття заходів спрямованих на відшкодування збитків, завданих фізичним та юридичним особам, а також державі, стягнення на користь держави вартості незаконно одержаних послуг і пільг, визнання нікчемності правочинів, укладених внаслідок корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень;
· ведення первинного обліку роботи прокуратури та статистичної звітності з питань забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження, забезпечення своєчасності , повноти і достовірності внесення до ІАС «Облік та статистика органів прокуратури» відомостей про здійснення участі у розгляді судами справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією та результати  розгляду подань прокурора про усунення порушень антикорупційного законодавства.
· здійснення процесуального керівництва і підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення;
- забезпечення нагляду за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх;
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності в оперативно-розшукових справах, заведених оперативними підрозділами Новоукраїнського ВП ГУНП в Кіровоградській області відповідно до вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» та вимог наказу ГПУ № 4/1гн від 03.12.2012;
· [bookmark: _Hlk95295912]моніторинг, узагальнення та аналіз інформацій та рішень органів влади та місцевого самоврядування, інформацій та повідомлень у ЗМІ, мережі Інтернет з вищевказаних питань.

5.6. Прокурор Новоукраїнської окружної прокуратури Філончук О.А. відповідає за:
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях про вчинення злочинів у сфері земельних відносин, злочинів проти довкілля, злочинів проти громадського порядку та моральності в частині кримінальних правопорушень проти культурної спадщини;
-забезпечення нагляду за додержанням законів працівниками Новоукраїнського РВ ГУДСНС в області при виявленні кримінальних правопорушень та повідомленні про них органів досудового розслідування;
- перевірка стану та умов зберігання речових доказів, схоронності вилученого та арештованого майна і документів, а також відповідно у визначених законодавством випадках вжиття невідкладних заходів щодо передачі активів Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, відповідно до вимог наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021 у Новоукраїнському РВП  ГУНП в Кіровоградській області;

5.7. Прокурор Новоукраїнської окружної прокуратури Паращук А.А. (місце дислокації – м. Мала Виска) відповідає за:
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях щодо вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів, а також у сферах обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, пов’язаних з їх збутом, у сфері використання електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів) систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку;
- здійснення роботи з правового забезпечення та систематизації законодавства, внесення змін до контрольних екземплярів кодексів;
[bookmark: _Hlk75440622]- ведення обліку роботи щодо оскарження судових рішень в апеляційному та касаційному порядку, вивчення якості апеляційних та касаційних скарг, їх питомої ваги;

 5.8. Прокурор Новоукраїнської окружної прокуратури                   Мельничук Л.О. (місце дислокації – смт Новомиргород) відповідає за:
· ведення журналу обліку занять спільного (колективного) навчання працівників відділу;
- забезпечення роботи апарату та відділів щодо інформування суспільства про результати діяльності окружної прокуратури шляхом підготовки матеріалів для опублікування у засобах масової інформації та електронних мережах згідно вимог Закону України  «Про прокуратуру» та вимог наказу Генерального прокурора №520 від 11.11.2020 року;

6. Прокурори Маловисківського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури виконують наступні обов’язки (місце дислокації -                                      м. Мала Виска):
6.1 За начальником Маловисківського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури Притулою С.М., якого визначити ювенальним прокурором відповідно до вимог наказу Офісу Генерального прокурора               № 509 від 04.11.2020 (місце дислокації – м. Мала Виска), крім обов’язків, визначених п. 3 наказу, закріпити:
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва щодо неповнолітньої особи, в тому числі якщо кримінальне провадження здійснюється стосовно кількох осіб, з яких хоча б одна є неповнолітньою, щодо осіб, які не досягли віку кримінальної відповідальності, про діяння, в яких законом України про кримінальну відповідальність окремо передбачено захист прав і свобод неповнолітньої особи досудовим розслідуванням, нагляд за додержанням негласних та інших слідчих і розшукових дій;
·  забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях, у сфері охорони дитинства, а також у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення;
· підтримання публічного обвинувачення  у кримінальних провадженнях, зазначених у абзацах 1,2 цього пункту наказу, забезпечувати участь у розгляді клопотань про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, застосування, продовження, зміну або припинення примусових заходів медичного та виховного характеру, у судовому провадженні за нововиявленими або виключними обставинами, під час вирішення питань про застосування амністії та пов’язаних із виконанням судових рішень, відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження, а також забезпечення нагляду за додержанням законів  при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях;
· забезпечувати нагляд за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх дітей;
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях, що стосуються пріоритетних напрямів  захисту інтересів дітей, а саме охорони життя і здоров’я, опіки та усиновлення дітей, майнових та житлових прав дітей, їх соціального забезпечення, використання бюджетних коштів спрямованих на реалізацію різних програм, розпорядження органами виконавчої влади та місцевого самоврядування майном, землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей, про кримінальні правопорушення, вчинені організованою групою чи злочинною організацією тощо;
· здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей, у кімнатах для затриманих, підрозділах органів пробації; службах у справах дітей та підрозділах органів поліції, які здійснюють діяльність, пов’язану з виконанням судових рішень у кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх; школі і професійному училищі соціальної реабілітації та на інших підприємствах, установах, організаціях, підпорядкованих центральним органам виконавчої влади;
· здійснення нагляду за додержанням законів при застосуванні до дітей заходів впливу за адміністративні правопорушення в межах повноважень, передбачених статтею 26 Закону України «Про прокуратуру», шляхом проведення перевірок, моніторингу судових рішень і рішень адміністративних органів, внесення письмових вказівок та оскарження постанов у справах про адміністративні правопорушення;
· здійснення представницької діяльності у сфері охорони дитинства щодо захисту інтересів держави з метою забезпечення повноцінного життя, всебічного виховання і розвитку дітей та захисту їхніх прав, у тому числі з питань забезпечення органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень прав та обов’язків щодо організації охорони дитинства, розроблення і здійснення державних, галузевих та інших програм, спрямованих на поліпшення становища дітей, створення, перепрофілювання, реорганізації та ліквідації навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; витрачання бюджетних коштів, виділених на реалізацію програм та заходів з охорони дитинства, закупівлю відповідних товарів, робіт і послуг; користування та розпорядження органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень майном і землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; бездіяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, інших суб’єктів владних повноважень, внаслідок якої порушені або існує загроза порушення інтересів держави у сфері охорони дитинства; відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок вчинення кримінальних правопорушень у сфері охорони дитинства; забезпечення гарантованих державою прав дітей та інше;
· з метою ефективного реагування та невідкладної організації досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми і щодо них або у сфері охорони дитинства, постійно здійснювати моніторинг засобів масової інформації та інших медіаресурсів;
- забезпечення представництва інтересів держави в суді в частині підготовки і пред’явлення позовів, вступу у справи, ініціювання перегляду судових рішень, участі у розгляді справ, а також участі у виконавчому провадженні при виконанні рішень у справах, у яких прокурором здійснювалося представництво інтересів держави згідно з вимогами наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді», здійснення моніторингу судових рішень у Єдиному державному реєстрі судових рішень;
 - опрацювання та узагальнення інформації у сфері представницької діяльності з метою виявлення підстав для вжиття заходів представницького характеру.
- здійснення систематичного моніторингу офіційних веб-сайтів з приводу проведення публічних закупівель;
- участь у виконавчому провадженні при виконанні рішень у справах, у яких прокурором здійснювалося представництво інтересів держави згідно вимог наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді»;
- забезпечення нагляду за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх (окрім території Новомиргородської ОТГ);
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності в оперативно-розшукових справах, заведених оперативними підрозділами відділення поліції № 1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського РВП відповідно до вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» та вимог наказу ГПУ № 4/1гн від 03.12.2012 (окрім території Новомиргородської ОТГ);
· участь у судовому розгляді справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією;
· підготовка подань щодо виявлення причин та умов що сприяли вчиненню корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції».
· забезпечення нагляду з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах та з нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян у відповідності до вимог наказу Генерального прокурора № 400 від 29.12.2021 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах»;
· моніторинг, узагальнення та аналіз інформацій та рішень органів влади та місцевого самоврядування, інформацій та повідомлень у ЗМІ, мережі Інтернет з вищевказаних питань.

[bookmark: _Hlk66978057]6.2. За прокурором Маловисківського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури Швецем К.К. закріпити:
- здійснення аналітичної роботи з питань підтримання публічного обвинувачення в судах, ведення обліку роботи щодо оскарження судових рішень в апеляційному та касаційному порядку, вивчення якості апеляційних та касаційних скарг, їх питомої ваги;
· забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції;
-       з метою реалізації повноважень спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції, визначених ст. 1,  ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», витребування від органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій необхідної інформації чи документів, здійснення періодичного моніторингу Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Єдиного вебпорталу використання державних коштів, Офіційного вебсайту  щодо проведення публічних закупівель, реєстрів прав на майно, інших державних реєстрів та відкритих баз даних, публікацій у електронних та друкованих ЗМІ. У разі виявлення правопорушень, пов’язаних з корупцією, вживати заходи щодо направлення відповідного повідомлення разом з матеріалами до органів, уповноважених на складання адміністративних протоколів про вчинення правопорушень зазначеної категорії;
-  вжиття заходів реагування на вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією     правопорушень,    невиконання        вимог           антикорупційного
законодавства в інший спосіб, у т.ч. підготовка проектів подань в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», які необхідно надавати керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків, для вивчення та підпису;
· з метою встановлення підстав для внесення подань в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», вивчати рішення судів у справах про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, щодо притягнення осіб до відпопідальності та про закриття справ з нереабілітуючих  підстав, передбачених статтею 22, пунктом 7 частини 1 стаття 247 КУпАП, які набрали законної сили;
· у разі відсутності підстав для внесення подання, складати обгрунтовану довідку, яку подавати на затвердження керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків;
         - обов’язкова участь у розгляді судами справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, відповідно до вимог Кодексу України про адміністративні правопорушення,  наказу Генерального прокурора № 365 від 18.11.2021 «Про організацію діяльності органів прокуратури у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження»;
         - у справах  про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, готувати та надавати суду під час судового розгляду, мотивовані висновки щодо наявності (відсутності) в діях особи події та складу правопорушення, у якому висловлювати позицію з дотриманням принципу верховенства права, з урахуванням практики Європейського суду з прав людини та правових висновків Верховного Суду ;
·  підписані висновки надавати для вивчення керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків, а їх копію долучати до матеріалів наглядових проваджень;
· вжиття заходів спрямованих на відшкодування збитків, завданих фізичним та юридичним особам, а також державі, стягнення на користь держави вартості незаконно одержаних послуг і пільг, визнання нікчемності правочинів, укладених внаслідок корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень;
· ведення первинного обліку роботи прокуратури та статистичної звітності з питань забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження, забезпечення своєчасності , повноти і достовірності внесення до ІАС «Облік та статистика органів прокуратури» відомостей про здійснення участі у розгляді судами справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією та результати  розгляду подань прокурора про усунення порушень антикорупційного законодавства.
· здійснення процесуального керівництва і підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення;
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях про вчинення злочинів проти власності в частині привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем,  земельних відносин, у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг, злочинів проти довкілля, злочинів проти громадського порядку та моральності в частині кримінальних правопорушень проти культурної спадщини;
· щоквартальне проведення у кімнаті зберігання речових доказів перевірок стану та умов зберігання речових доказів, схоронності вилученого та арештованого майна і документів, а також відповідно у визначених законодавством випадках вжиття невідкладних заходів щодо передачі активів Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, відповідно до вимог наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021;
· ведення журналу обліку занять спільного (колективного) навчання працівників відділу;
· забезпечення нагляду за додержанням вимог КПК України та Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань (далі – ЄРДР), порядок його формування та ведення, затвердженого наказом Генерального прокурора № 298 від 30.06.2020 у діяльності відділення поліції № 1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського РВП під час приймання, реєстрації, розгляду та вирішення заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, своєчасного внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами і повідомленнями відповідно наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021 (окрім території Новомиргородської ОТГ);
· проведення не рідше одного разу на місяць вивчення стану додержання відділенням поліції № 1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського РВП вимог статті 214 КПК України в частині своєчасності внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами та повідомленнями громадян, матеріалами правоохоронних органів (окрім території Новомиргородської ОТГ);
· забезпечення роботи з інформування суспільства щодо діяльності відділу окружної прокуратури шляхом підготовки матеріалів для опублікування у засобах масової інформації та електронних мережах, інформування органів влади;
· здійснення роботи з правового забезпечення та систематизації законодавства, внесення змін до контрольних екземплярів кодексів;
- забезпечення нагляду з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах та з нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян у відповідності до вимог наказу Генерального прокурора № 400 від 29.12.2021 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах»;
- здійснення роботи з правового забезпечення та систематизації законодавства, внесення змін до контрольних екземплярів кодексів.

7. Прокурори Новомиргородського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури виконують наступні обов’язки (місце дислокації -                                      м. Новомиргород):
7.1. За начальником Новомиргородського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури Любченко В.В., яку визначити ювенальним прокурором, згідно з вимогами наказу Офісу Генерального прокурора № 509 від 04.11.2020, крім обов’язків, визначених п. 3 наказу, закріпити:
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва щодо неповнолітньої особи, в тому числі якщо кримінальне провадження здійснюється стосовно кількох осіб, з яких хоча б одна є неповнолітньою, щодо осіб, які не досягли віку кримінальної відповідальності, про діяння, в яких законом України про кримінальну відповідальність окремо передбачено захист прав і свобод неповнолітньої особи досудовим розслідуванням, нагляд за додержанням негласних та інших слідчих і розшукових дій;
·  забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях, у сфері охорони дитинства, а також у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення;
· підтримання публічного обвинувачення  у кримінальних провадженнях, зазначених у абзацах 1,2 цього пункту наказу, забезпечувати участь у розгляді клопотань про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, застосування, продовження, зміну або припинення примусових заходів медичного та виховного характеру, у судовому провадженні за нововиявленими або виключними обставинами, під час вирішення питань про застосування амністії та пов’язаних із виконанням судових рішень, відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження, а також забезпечення нагляду за додержанням законів  при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях;
· забезпечувати нагляд за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх дітей;
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях у кримінальних провадженнях, що стосуються пріоритетних напрямів  захисту інтересів дітей, а саме охорони життя і здоров’я, опіки та усиновлення дітей, майнових та житлових прав дітей, їх соціального забезпечення, використання бюджетних коштів спрямованих на реалізацію різних програм, розпорядження органами виконавчої влади та місцевого самоврядування майном, землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей, про кримінальні правопорушення, вчинені організованою групою чи злочинною організацією тощо;
· здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей, у кімнатах для затриманих, підрозділах органів пробації; службах у справах дітей та підрозділах органів поліції, які здійснюють діяльність, пов’язану з виконанням судових рішень у кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх; школі і професійному училищі соціальної реабілітації та на інших підприємствах, установах, організаціях, підпорядкованих центральним органам виконавчої влади;
· здійснення нагляду за додержанням законів при застосуванні до дітей заходів впливу за адміністративні правопорушення в межах повноважень, передбачених статтею 26 Закону України «Про прокуратуру», шляхом проведення перевірок, моніторингу судових рішень і рішень адміністративних органів, внесення письмових вказівок та оскарження постанов у справах про адміністративні правопорушення;
· здійснення представницької діяльності у сфері охорони дитинства щодо захисту інтересів держави з метою забезпечення повноцінного життя, всебічного виховання і розвитку дітей та захисту їхніх прав, у тому числі з питань забезпечення органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень прав та обов’язків щодо організації охорони дитинства, розроблення і здійснення державних, галузевих та інших програм, спрямованих на поліпшення становища дітей, створення, перепрофілювання, реорганізації та ліквідації навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; витрачання бюджетних коштів, виділених на реалізацію програм та заходів з охорони дитинства, закупівлю відповідних товарів, робіт і послуг; користування та розпорядження органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень майном і землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; бездіяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, інших суб’єктів владних повноважень, внаслідок якої порушені або існує загроза порушення інтересів держави у сфері охорони дитинства; відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок вчинення кримінальних правопорушень у сфері охорони дитинства; забезпечення гарантованих державою прав дітей та інше;
· з метою ефективного реагування та невідкладної організації досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми і щодо них або у сфері охорони дитинства, постійно здійснювати моніторинг засобів масової інформації та інших медіаресурсів;
- забезпечення представництва інтересів держави в суді в частині підготовки і пред’явлення позовів, вступу у справи, ініціювання перегляду судових рішень, участі у розгляді справ, а також участі у виконавчому провадженні при виконанні рішень у справах, у яких прокурором здійснювалося представництво інтересів держави згідно з вимогами наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді», здійснення моніторингу судових рішень у Єдиному державному реєстрі судових рішень;
 - опрацювання та узагальнення інформації у сфері представницької діяльності з метою виявлення підстав для вжиття заходів представницького характеру.
- здійснення систематичного моніторингу офіційних веб-сайтів з приводу проведення публічних закупівель;
- участь у виконавчому провадженні при виконанні рішень у справах, у яких прокурором здійснювалося представництво інтересів держави згідно вимог наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді»;
[bookmark: _Hlk95238891]- забезпечення нагляду за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх (стосовно території Новомиргородської ОТГ);
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності в оперативно-розшукових справах, заведених оперативними підрозділами відділення поліції № 1 (м. Мала Вмска) Новоукраїнського РВП відповідно до вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» та вимог наказу ГПУ № 4/1гн від 03.12.2012 (стосовно території Новомиргородської ОТГ);
· моніторинг, узагальнення та аналіз інформацій та рішень органів влади та місцевого самоврядування, інформацій та повідомлень у ЗМІ, мережі Інтернет з вищевказаних питань;
· участь у судовому розгляді справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією;
· підготовка подань щодо виявлення причин та умов що сприяли вчиненню корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції».

7.2. За прокурором Новомиргородського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури Осіповим О.О. закріпити:
[bookmark: _Hlk95242042]- здійснення аналітичної роботи з питань підтримання публічного обвинувачення в судах, ведення обліку роботи щодо оскарження судових рішень в апеляційному та касаційному порядку, вивчення якості апеляційних та касаційних скарг, їх питомої ваги;
· забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції;
-       з метою реалізації повноважень спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції, визначених ст. 1,  ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», витребування від органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій необхідної інформації чи документів, здійснення періодичного моніторингу Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Єдиного вебпорталу використання державних коштів, Офіційного вебсайту  щодо проведення публічних закупівель, реєстрів прав на майно, інших державних реєстрів та відкритих баз даних, публікацій у електронних та друкованих ЗМІ. У разі виявлення правопорушень, пов’язаних з корупцією, вживати заходи щодо направлення відповідного повідомлення разом з матеріалами до органів, уповноважених на складання адміністративних протоколів про вчинення правопорушень зазначеної категорії;
         -  вжиття заходів реагування на вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією     правопорушень,    невиконання        вимог           антикорупційного
законодавства в інший спосіб, у т.ч. підготовка проектів подань в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», які необхідно надавати керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків, для вивчення та підпису;
· з метою встановлення підстав для внесення подань в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», вивчати рішення судів у справах про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, щодо притягнення осіб до відпопідальності та про закриття справ з нереабілітуючих  підстав, передбачених статтею 22, пунктом 7 частини 1 стаття 247 КУпАП, які набрали законної сили;
         -  у разі відсутності підстав для внесення подання, складати обгрунтовану довідку, яку подавати на затвердження керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків;
         - обов’язкова участь у розгляді судами справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, відповідно до вимог Кодексу України про адміністративні правопорушення,  наказу Генерального прокурора № 365 від 18.11.2021 «Про організацію діяльності органів прокуратури у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження»;
         -  у справах  про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, готувати та надавати суду під час судового розгляду, мотивовані висновки щодо наявності (відсутності) в діях особи події та складу правопорушення, у якому висловлювати позицію з дотриманням принципу верховенства права, з урахуванням практики Європейського суду з прав людини та правових висновків Верховного Суду ;
          -  підписані висновки надавати для вивчення керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків, а їх копію долучати до матеріалів наглядових проваджень;
        -   вжиття заходів спрямованих на відшкодування збитків, завданих фізичним та юридичним особам, а також державі, стягнення на користь держави вартості незаконно одержаних послуг і пільг, визнання нікчемності правочинів, укладених внаслідок корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень;
        -   ведення первинного обліку роботи прокуратури та статистичної звітності з питань забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження, забезпечення своєчасності , повноти і достовірності внесення до ІАС «Облік та статистика органів прокуратури» відомостей про здійснення участі у розгляді судами справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією та результати  розгляду подань прокурора про усунення порушень антикорупційного законодавства;
· здійснення процесуального керівництва і підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення;
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях про вчинення злочинів проти власності в частині привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем,  земельних відносин, у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг, злочинів проти довкілля, злочинів проти громадського порядку та моральності в частині кримінальних правопорушень проти культурної спадщини;
- забезпечення нагляду з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах та з нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян у відповідності до вимог наказу Генерального прокурора  № 400 від 29.12.2021 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах»;

· щоквартальне проведення у кімнаті зберігання речових доказів перевірок стану та умов зберігання речових доказів, схоронності вилученого та арештованого майна і документів, а також відповідно у визначених законодавством випадках вжиття невідкладних заходів щодо передачі активів Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, відповідно до вимог наказу Генерального прокурора  № 309 від 30.09.2021;
· ведення журналу обліку занять спільного (колективного) навчання працівників відділу;
- забезпечення нагляду за додержанням вимог КПК України та Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань (далі – ЄРДР), порядок його формування та ведення, затвердженого наказом Генерального прокурора № 298 від 30.06.2020 у діяльності відділення поліції № 1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського РВП під час приймання, реєстрації, розгляду та вирішення заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, своєчасного внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами і повідомленнями відповідно наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021 (стосовно території Новомиргородської ОТГ);
· проведення не рідше одного разу на місяць вивчення стану додержання відділенням поліції № 1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського РВП вимог статті 214 КПК України в частині своєчасності внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами та повідомленнями громадян, матеріалами правоохоронних органів (стосовно території Новомиргородської ОТГ);
· забезпечення роботи з інформування суспільства щодо діяльності відділу окружної прокуратури шляхом підготовки матеріалів для опублікування у засобах масової інформації та електронних мережах, інформування органів влади;
· здійснення роботи з правового забезпечення та систематизації законодавства, внесення змін до контрольних екземплярів кодексів.

8. Прокурори Добровеличківського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури виконують наступні обов’язки (місце дислокації -                                      смт Добровеличківка):
8.1. За начальником Добровеличківського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури Дегтярьовим В.І., крім обов’язків, визначених п. 3 наказу, закріпити:
- здійснення аналітичної роботи з питань підтримання публічного обвинувачення в судах, ведення обліку роботи щодо оскарження судових рішень в апеляційному та касаційному порядку, вивчення якості апеляційних та касаційних скарг, їх питомої ваги;
· [bookmark: _Hlk95234272]забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції;
· здійснення процесуального керівництва і підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення;
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях про вчинення злочинів проти власності в частині привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем,  земельних відносин, у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг, злочинів проти довкілля, злочинів проти громадського порядку та моральності в частині кримінальних правопорушень проти культурної спадщини;
	- моніторинг, узагальнення та аналіз інформацій та рішень органів влади та місцевого самоврядування, інформацій та повідомлень у ЗМІ, мережі Інтернет з вищевказаних питань.

	


8.2. За прокурором Добровеличківського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури Яськів М.Ю., яку визначити ювенальним прокурором відповідно до вимог наказу Офісу Генерального прокурора                № 509 від 04.11.2020, закріпити:
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва щодо неповнолітньої особи, в тому числі якщо кримінальне провадження здійснюється стосовно кількох осіб, з яких хоча б одна є неповнолітньою, щодо осіб, які не досягли віку кримінальної відповідальності, про діяння, в яких законом України про кримінальну відповідальність окремо передбачено захист прав і свобод неповнолітньої особи досудовим розслідуванням, нагляд за додержанням негласних та інших слідчих і розшукових дій;
·  забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях, у сфері охорони дитинства, а також у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення;
· підтримання публічного обвинувачення  у кримінальних провадженнях, зазначених у абзацах 1,2 цього пункту наказу, забезпечувати участь у розгляді клопотань про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, застосування, продовження, зміну або припинення примусових заходів медичного та виховного характеру, у судовому провадженні за нововиявленими або виключними обставинами, під час вирішення питань про застосування амністії та пов’язаних із виконанням судових рішень, відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження, а також забезпечення нагляду за додержанням законів  при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях;
· забезпечувати нагляд за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх дітей;
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях у кримінальних провадженнях, що стосуються пріоритетних напрямів  захисту інтересів дітей, а саме охорони життя і здоров’я, опіки та усиновлення дітей, майнових та житлових прав дітей, їх соціального забезпечення, використання бюджетних коштів спрямованих на реалізацію різних програм, розпорядження органами виконавчої влади та місцевого самоврядування майном, землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей, про кримінальні правопорушення, вчинені організованою групою чи злочинною організацією тощо;
· здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей, у кімнатах для затриманих, підрозділах органів пробації; службах у справах дітей та підрозділах органів поліції, які здійснюють діяльність, пов’язану з виконанням судових рішень у кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх; школі і професійному училищі соціальної реабілітації та на інших підприємствах, установах, організаціях, підпорядкованих центральним органам виконавчої влади;
· здійснення нагляду за додержанням законів при застосуванні до дітей заходів впливу за адміністративні правопорушення в межах повноважень, передбачених статтею 26 Закону України «Про прокуратуру», шляхом проведення перевірок, моніторингу судових рішень і рішень адміністративних органів, внесення письмових вказівок та оскарження постанов у справах про адміністративні правопорушення;
· здійснення представницької діяльності у сфері охорони дитинства щодо захисту інтересів держави з метою забезпечення повноцінного життя, всебічного виховання і розвитку дітей та захисту їхніх прав, у тому числі з питань забезпечення органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень прав та обов’язків щодо організації охорони дитинства, розроблення і здійснення державних, галузевих та інших програм, спрямованих на поліпшення становища дітей, створення, перепрофілювання, реорганізації та ліквідації навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; витрачання бюджетних коштів, виділених на реалізацію програм та заходів з охорони дитинства, закупівлю відповідних товарів, робіт і послуг; користування та розпорядження органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень майном і землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; бездіяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, інших суб’єктів владних повноважень, внаслідок якої порушені або існує загроза порушення інтересів держави у сфері охорони дитинства; відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок вчинення кримінальних правопорушень у сфері охорони дитинства; забезпечення гарантованих державою прав дітей та інше;
· з метою ефективного реагування та невідкладної організації досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми і щодо них або у сфері охорони дитинства, постійно здійснювати моніторинг засобів масової інформації та інших медіаресурсів;
- забезпечення представництва інтересів держави в суді в частині підготовки і пред’явлення позовів, вступу у справи, ініціювання перегляду судових рішень, участі у розгляді справ, а також участі у виконавчому провадженні при виконанні рішень у справах, у яких прокурором здійснювалося представництво інтересів держави згідно з вимогами наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді», здійснення моніторингу судових рішень у Єдиному державному реєстрі судових рішень;
 - опрацювання та узагальнення інформації у сфері представницької діяльності з метою виявлення підстав для вжиття заходів представницького характеру.
- здійснення систематичного моніторингу офіційних веб-сайтів з приводу проведення публічних закупівель;
- участь у виконавчому провадженні при виконанні рішень у справах, у яких прокурором здійснювалося представництво інтересів держави згідно вимог наказу Генерального прокурора № 389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді»;
- забезпечення нагляду за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх;
· забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності в оперативно-розшукових справах, заведених оперативними підрозділами відділення поліції № 2 (сел. Добровеличківка) Новоукраїнського РВП відповідно до вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» та вимог наказу ГПУ № 4/1гн від 03.12.2012;
· моніторинг, узагальнення та аналіз інформацій та рішень органів влади та місцевого самоврядування, інформацій та повідомлень у ЗМІ, мережі Інтернет з вищевказаних питань.



8.3. За прокурором Добровеличківського відділу Новоукраїнської окружної прокуратури Шевчук Л.М. закріпити:

[bookmark: _Hlk95239072][bookmark: _Hlk95239506]- забезпечення нагляду з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах та з нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян у відповідності до вимог наказу Генерального прокурора     № 400 від 29.12.2021 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах»;
-       з метою реалізації повноважень спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції, визначених ст. 1,  ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», витребування від органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій необхідної інформації чи документів, здійснення періодичного моніторингу Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Єдиного вебпорталу використання державних коштів, Офіційного вебсайту  щодо проведення публічних закупівель, реєстрів прав на майно, інших державних реєстрів та відкритих баз даних, публікацій у електронних та друкованих ЗМІ. У разі виявлення правопорушень, пов’язаних з корупцією, вживати заходи щодо направлення відповідного повідомлення разом з матеріалами до органів, уповноважених на складання адміністративних протоколів про вчинення правопорушень зазначеної категорії;
         -  вжиття заходів реагування на вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією     правопорушень,    невиконання        вимог           антикорупційного
законодавства в інший спосіб, у т.ч. підготовка проектів подань в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», які необхідно надавати керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків, для вивчення та підпису;
· з метою встановлення підстав для внесення подань в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», вивчати рішення судів у справах про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, щодо притягнення осіб до відпопідальності та про закриття справ з нереабілітуючих  підстав, передбачених статтею 22, пунктом 7 частини 1 стаття 247 КУпАП, які набрали законної сили;
         -  у разі відсутності підстав для внесення подання, складати обгрунтовану довідку, яку подавати на затвердження керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків;
         - обов’язкова участь у розгляді судами справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, відповідно до вимог Кодексу України про адміністративні правопорушення,  наказу Генерального прокурора № 365 від 18.11.2021 «Про організацію діяльності органів прокуратури у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження»;
         -  у справах  про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, готувати та надавати суду під час судового розгляду, мотивовані висновки щодо наявності (відсутності) в діях особи події та складу правопорушення, у якому висловлювати позицію з дотриманням принципу верховенства права, з урахуванням практики Європейського суду з прав людини та правових висновків Верховного Суду ;
          -  підписані висновки надавати для вивчення керівнику  Новоукраїнської окружної прокуратури або його першому заступнику чи заступнику, згідно з розподілом обов’язків, а їх копію долучати до матеріалів наглядових проваджень;
        -   вжиття заходів спрямованих на відшкодування збитків, завданих фізичним та юридичним особам, а також державі, стягнення на користь держави вартості незаконно одержаних послуг і пільг, визнання нікчемності правочинів, укладених внаслідок корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень;
        -   ведення первинного обліку роботи прокуратури та статистичної звітності з питань забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження, забезпечення своєчасності , повноти і достовірності внесення до ІАС «Облік та статистика органів прокуратури» відомостей про здійснення участі у розгляді судами справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією та результати  розгляду подань прокурора про усунення порушень антикорупційного законодавства;
· щоквартальне проведення у кімнаті зберігання речових доказів перевірок стану та умов зберігання речових доказів, схоронності вилученого та арештованого майна і документів, а також відповідно у визначених законодавством випадках вжиття невідкладних заходів щодо передачі активів Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, відповідно до вимог наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021;
· ведення журналу обліку занять спільного (колективного) навчання працівників відділу;
- забезпечення нагляду за додержанням вимог КПК України та Положення про ЄРДР, порядок його формування та ведення, затвердженого наказом Генерального прокурора № 298 від 30.06.2020 у діяльності відділення поліції   № 2 (сел. Добровеличківка) Новоукраїнського РВП під час приймання, реєстрації, розгляду та вирішення заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, своєчасного внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами і повідомленнями відповідно наказу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021;
· проведення не рідше одного разу на місяць вивчення стану додержання відділенням поліції № 2 (сел. Добровеличківка) Новоукраїнського РВП вимог статті 214 КПК України в частині своєчасності внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації кримінальних правопорушень за заявами та повідомленнями громадян, матеріалами правоохоронних органів;
· забезпечення роботи з інформування суспільства щодо діяльності відділу окружної прокуратури шляхом підготовки матеріалів для опублікування у засобах масової інформації та електронних мережах, інформування органів влади;
· здійснення роботи з правового забезпечення та систематизації законодавства, внесення змін до контрольних екземплярів кодексів;


	У разі відсутності керівника окружної прокуратури його повноваження здійснює перший заступник керівника окружної прокуратури, а в разі його відсутності - заступник керівника окружної прокуратури відповідно до наказу керівника Кіровоградської обласної прокуратури. 

Встановити таку взаємозамінність між прокурорськими працівниками окружної прокуратури:

Новоукраїнська окружна прокуратура (апарат):
Пахомов В.В.            –  Нагірну С.С.     
Нагірна С.С.              –  Пахомова В.В.
Самойлову О.В.	     –  Пахомов В.В. 
Кулик О.А.                – Нестерову Д.В.
Кулик О.А.	                – Філончука О.А.
Філончук О.А.	      – Кулик О.А.
Паращук А.А. 	      – Мельничук Л.О.
Мельничук Л.О.        – Паращука А.А.
 

         Маловисківський відділ Новоукраїнської окружної прокуратури
Притулу С.М.            –   Швець К.К.
Швеця К.К.                –  Притула С.М.
 
Добровеличківський відділ Новоукраїнської окружної прокуратури
Дегтярьова В.І.         – Яськів М.Ю.
Яськів М.Ю. 	     – Шевчук Л.М.
Шевчук Л.М.            – Яськів М.Ю.

	        Новомиргородський відділ Новоукраїнської окружної прокуратури
Любченко В.В.       – Осіпова О.С.
Осіпов О.С.             – Любченко В.В.

Відповідальними за ведення діловодства у Новоукраїнській окружній прокуратурі та її відділах є  спеціалісти:  Кольцова М.М., Змеул Г.О. (апарат Новоукраїнської окружної прокуратури), Добровеличківський відділ – Ковальська О.І., Маловисківський відділ – Панфілова Т.Г., Новомиргородський відділ – Зарудня О.О. Їх обов'язки та спеціаліста окружної прокуратури Рибки С.О. визначаються посадовою інструкцією. 
Відповідальною за ведення таємного діловодства у прокуратурі є  головний спеціаліст з питань захисту державних таємниць Семенюк Є.М, її повноваження визначаються функціональними обов’язками, які затверджуються керівником окружної прокуратури. 
Наказ довести до відома начальників відділів, прокурорів, працівників Новоукраїнської окружної прокуратури, його копію надіслати до прокуратури Кіровоградської обласної прокуратури.
          Наказ №18 від 21.06.2021 »Про розподіл обoв’язків між керівництвом та працівниками Новоукраїнської окружної прокуратури» вважати таким, що втратив чинність. 


Керівник Новоукраїнської 
окружної прокуратури                                                      Антон КЛЮКІН
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