Інформація про місце, де надаються запитувачам відповідні бланки

[bookmark: _GoBack]
Відповідно до розділу IV Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної інформації в органах прокуратури, затвердженої наказом Генерального прокурора від 06 серпня 2020 року № 363, організація забезпечення доступу до інформації за запитами та функціонування спеціальних місць для роботи запитувачів із документами чи їх копіями покладається на спеціальні структурні підрозділи органів прокуратури та керівників місцевих (окружних) прокуратур.
В Офісі Генерального прокурора та регіональних (обласних) прокуратурах приймання запитів на інформацію здійснюється спеціальними структурними підрозділами органів прокуратури.
Зокрема, у Київські обласній прокуратурі вказані повноваження покладено на відділ організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів.
Письмові запити на інформацію до органів прокуратури подаються у довільній формі поштою, факсом, телефоном, електронною поштою, на особистому прийомі (на вибір запитувача).
З метою спрощення процедури оформлення письмових запитів запитувачами може використовуватися визначена форма для подання запиту на отримання публічної інформації.
Місцем де здійснюється приймання запитів на інформацію та надаються запитувачам відповідні бланки є приміщення Київської обласної прокуратури, яке розташоване за адресою: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 27/2, кабінет 105.


