Звіт про отримання та задоволення запитів на інформацію
Головного управління ДПС в Івано-Франківській області
за січень – березень 2021 року
Впродовж січня - березня 2021 року на адресу Головного управління ДПС в Івано-Франківській області надійшло 20 запитів на отримання публічної інформації. 
Своїм правом з реалізації норм Закону України „Про доступ до публічної інформації”, в частині отримання інформації, якою володіє ГУ ДПС Івано-Франківській області, скористалися 7 фізичних осіб, 10 фізичних осіб - підприємців, 2 суб’єкти господарювання - юридичні особи та 1 орган місцевого самоврядування.
В березні  2021 року надійшло 8 запитів на отримання публічної інформації, з яких: 4 від фізичних осіб та 4 від підприємців.
Запити на отримання публічної інформації в січні-березні 2021 року надійшли: 10 електронною поштою та 10 поштовим зв’язком.
Станом на  01.04.2021 всі 20 запитів розглянуто, з них 17 задоволено – надано відповідь на запитувану публічну інформацію та 3-м запитувачам повідомлено про відмову у доступі до запитуваної інформації (порушено вимоги щодо оформлення запиту та запитувана інформація відноситься до службової).
Запитувана інформація в січні-березні 2021 року стосувалася: об’єктів оподаткування та ставок податку на нерухоме майно; матеріалів перевірок платників податків; кількості справ у судах; ставок та податкової декларації з єдиного податку; наявності податкової застави; штатної чисельності працівників та переліку вакантних посад головного управління.



Звіт про розгляд звернень громадян
Головного управління ДПС в Івано-Франківській області
за січень – березень 2021 року
Впродовж січня - березня  поточного року до Головного управління ДПС в Івано-Франківській області надійшло 36 письмових звернення від громадян.
Направлені звернення стосувалися дотримання вимог чинного законодавства з питань податкової політики, в т.ч. щодо адміністрування загальнодержавних та місцевих податків, а також інформування про ухилення від сплати податків та інші.
Основна питома вага письмових звернень громадян наступна:
·  41,7 відс. (15 звернень) –з питань контрольно - перевірочної роботи та інформування про ухилення від спати податків;
· 13,9 відс. (5 звернення) – з питань єдиного соціального внеску; 
· 11,1 відс. (4 звернення) – з питань адміністрування податку на доходи фізичних осіб; 
· 5,6 відс. (2 звернення) з питань адміністрування єдиного податку;
· 16,6 відс. (10 звернення) – з інших питань, що належать до компетенції органів ДПС, зокрема щодо надання архівних даних, надання довідкової інформації, використання персональних даних, списання заборгованості тощо.
Скарг на недоліки в роботі ГУ ДПС в Івано-Франківській області не надходило. 
     Звернення громадян, які надійшли до ГУ ДПС в області, взяті на контроль. Станом на 01.04.2021 року 21 звернення розглянуто – заявникам направлені відповіді у визначені законодавством терміни, 1 звернення відповідно до ст. 5 Закону України «Про розгляд звернень громадян» (із змінами та доповненнями) повернуто заявнику, 2 – відповідно до ст. 7 зазначеного закону переслано за належністю розгляду, 4 - відповідно до ст. 8 згаданого закону не підлягали розгляду, решта – 8 звернень громадян перебували на розгляді, оскільки не настав термін їх виконання.
В січні - березні 2021 року, з метою запобігання поширенню короновірусної інфекції на території України, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами), керівництвом Головного управлінням ДПС в Івано-Франківській області особистий прийом громадян не проводився. 

