ІНФОРМАЦІЯ
про надані адміністративні послуги Управлінням соціального захисту населення Чугуївської міської ради за жовтень 2021 року

Проведено: 

· аналіз погашення заборгованості із заробітної плати протягом вересня 2021 року. Стан погашення заборгованості наведено у додатку 3;

· моніторинг середньомісячної заробітної плати за видами економічної діяльності по місту за січень-серпня 2021 року. Динаміка середньомісячної заробітної плати наведена у додатку 1.

Підготовлено:

· проведення 1 засідання комісії з питань надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям мешканців м. Чугуєва, за результатами якого допомога виплачена 64 особам на загальну суму 129,8 тис. грн.;

· проведено 5 засідань комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам (розглянуто 34 заяви);

· проєкт рішення сесії Чугуївської міської ради «Про затвердження Положення про Управління соціального захисту населення Чугуївської міської ради (нова редакція)»;

· проєкт рішення виконавчого комітету Чугуївської міської ради «Про стан надання соціальних послуг в Чугуївській міській територіальній громаді»;

· проєкт розпорядження міського голови «Про соціальний захист бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в осінньо-зимовий період 2021-2022 років Чугуївської міської територіальної громади»;

· проект розпорядження міського голови «Про проведення 01 жовтня 2021 року Міжнародного Дня ветеранів в Чугуївській міській територіальній громаді»;
Протягом місяця:

· проведено щомісячний моніторинг нещасних випадків невиробничого характеру по Чугуївській міській територіальній громаді. Дані за січень-серпень 2021 року наведено у додатку 4; 

· надавались методичні рекомендації підприємствам, установам, організаціям міста під час укладення колективних договорів та проводилось інспектування укладених договорів; 

· протягом місяця зареєстровано 8 колективних договорів;

· надавалися консультації підприємствам та установам надано 2 консультації;

· направлено 23 інформаційних матеріали з питань чинного трудового законодавства на електронні адреси підприємств та установ громади; 

· надані консультації, прийняті заяви та видані повідомлення (довідки) про призначення усіх видів державної соціальної допомоги 865 особам у інформатора та через засоби телефонного зв’язку;

· призначення субсидії на ЖКП здійснюється за спрощеним порядком (дані наведені у додатках 5,6);
· на виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 12.02.2021    № 79 запроваджений прийом документів для призначення всіх видів державних допомог та житлових субсидій з формуванням електронних справ для надання адміністративних послуг соціального характеру з використанням програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», в тому числі від адміністраторів центрів надання адміністративних послуг. Станом на 01.10.2021 зареєстровано в «Соціальній громаді» 1393 заяви для призначення усіх видів державної соціальної допомоги, житлової субсидії та пільг;

· у вересні  2021 року за призначенням житлової субсидії звернулось 107 осіб, призначено житлову субсидію 96 особам на загальну суму 38,7 тис. грн. Нараховано житлову субсидію в готівковій формі 2407 особам на загальну суму 1340,609 тис. грн. ( у вересні 2020 року – на загальну суму 1224,258 тис. грн) ;
· станом на 01.10.2021 субсидію для відшкодування витрат на ЖКП отримують 3026 сімей (на 01.10.2020 - 2540 сімей);
· робота відділу грошових виплат і компенсацій проводиться у безперервному режимі відповідно до впровадженої Єдиної технології прийому громадян;
· дані про призначення та виплату державної соціальної допомоги у порівнянні з 2020 роком наведені у додатку 7;
· відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» у звітному місяці звернулись 47 осіб, призначено допомогу 62 особам. Взагалі нараховано та виплачено у звітному місяці 2021 року 1056 особам на загальну суму 1543,4 тис. грн. (у вересні 2020 року - 910 особам на загальну суму 1402,7 тис. грн). Заборгованості по виплаті немає;
· відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» у звітному місяці звернулись 37 сімей, призначено допомогу 69 сім'ям. Взагалі нараховано та виплачено за вересень 2021 року допомогу 146 сім'ям на суму 528,8 тис. грн, (нараховано та виплачено за вересень 2020 року - 91 сім'ї на суму 439,6 тис. грн). Заборгованості по виплаті немає;
· відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» звернулось 15 осіб, призначено відповідну допомогу 7 особам (надбавку на догляд - 5 особам). Взагалі станом на 01.10.2021 допомогу отримує 427 осіб. Нараховано та виплачено за звітний місяць 2021 року 1015,8 тис. грн. (нараховано та виплачено за вересень 2020 року 362 особам на загальну суму 745,6 тис. грн). Заборгованості немає;
· згідно з постановою КМУ від 22.02.2006 № 189 «Про затвердження Порядку призначення та виплати тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитиною або місце проживання їх невідоме» за призначенням допомоги не звертались. Взагалі за звітний місяць 2021 року нараховано та виплачено тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитиною або місце проживання їх невідоме 9 особам на загальну суму 8,9 тис. грн (за вересень 2020 року нараховано та виплачено 5 особам на загальну суму 5,8 тис. грн);
· за щомісячною грошовою допомогою малозабезпеченій особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю 1 чи 2 групи внаслідок психічного розладу, у звітному місяці звернулось 7 осіб, призначено допомогу 4 особам. Взагалі у звітному місяці 2021 року нарахована та виплачена допомога по догляду за особою з інвалідністю 1 чи 2 групи внаслідок психічного розладу 39 особам на загальну суму 88,7 тис. грн (у вересні 2020 року нараховано та виплачено 31 особі на загальну суму 68,8 тис. грн);
· у вересні 2021 року нараховано та виплачено компенсації працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю 1 групи, а також за престарілими, які досягли 80-річного віку 21 особі на загальну суму 0,8 тис. грн. (у вересні 2020 року нараховано та виплачено 26 особам на загальну суму 0,9 тис. грн);
· згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 02.04.2005 № 261 «Про затвердження Порядку призначення і виплати ДСД особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам і державної соціальної допомоги на догляд» у вересні 2021 року звернулись 2 особи. За допомогою дитині померлого годувальника  звернулась 1 особа. Допомогу на догляд одиноким особам, які досягли 80-річного віку та за висновком ЛКК потребують постійного стороннього догляду, призначено 2 особам. Взагалі у звітному місяці 2021 року нараховано та виплачено допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю 395 отримувачам на загальну суму 484,7 тис. грн (у вересні 2020 року нараховано та виплачено 119 отримувачам на загальну суму 208,6 тис. грн);
· згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2019 № 250 «Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім'ям» за допомогою у вересні 2021 року звернулось 10 осіб. Взагалі у звітному місяці 2021 року нараховано та виплачено допомогу на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях 148 особам на загальну суму 317,9 тис. грн (у вересні 2020 року нараховано та виплачено 113 особам на загальну суму 232,9 тис. грн);
· згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1098 «Про затвердження Порядку призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату», за подовженням допомоги у вересні 2021 року не звертались. Взагалі у звітному місяці 2021 року нараховано та виплачено допомогу особам, які досягли пенсійного віку, але не набули права на пенсійну виплату 24 отримувачам на загальну суму 38,1 тис. грн (у вересні 2020 року нараховано та виплачено 37 отримувачам на загальну суму 51,0 тис. грн);
· згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 552 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам- вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплати послуг із здійснення патронату над дитиною та виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримки малих групових будинків», у вересні 2021 року за перерахунком допомоги звернулись 2 особи. У звітному місяці 2021 року виплачено 319,8 тис.грн - 9 прийомним сім'ям та 3 дитячім будинкам сімейного типу, (у вересні 2020 року було виплачено 199,4 тис. грн - 8 прийомним сім'ям та 1 дитячому будинку сімейного типу);
· згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 68 « Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» у звітному періоді 2021 року за призначенням компенсації за послугу «муніципальна няня» не звертались. Нараховано та відшкодовано послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» 3 особам на загальну суму 6,5 тис. грн;
· відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 744 «Деякі питання реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» ( із змінами) компенсацію призначено 29 особам. Взагалі у звітному місяці 2021 року нараховано та виплачено натуральної допомоги «пакунок малюка» 29 особам на загальну суму 175,1 тис. грн;
· згідно з Порядком надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 505, за допомогою у вересні 2021 звернулись 13 осіб, призначено допомогу 20 особам. У звітному місяці 2021 року нараховано та виплачено допомоги внутрішньо переміщеним особам 230 особам на загальну суму 351,1 тис. грн. (у вересні 2020 року нараховано та виплачено 194 особам на загальну суму 292,5 тис. грн);               
· проводилось звіряння виплатних реєстрів одержувачів житлової субсидії з банківськими установами та АТ «Укрпошта» (за минулі місяці);

· відпрацьовуються помилки завантаження даних до виплатної системи та завантаження даних до виплатної системи та завантаження даних з банківських установ;

· проводиться перевірка особових справ одержувачів допомог та компенсацій на подвійні виплати;

· систематично проводиться перевірка подвійних справ за даними підсистеми 

« Сегмент Житлові субсидії»;

· опрацьовуються невідповідності, надані Мінфіном, та за результатами верифікації отримувачів державної соціальної допомоги; 

· систематично проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо змін в чинному законодавстві про призначення усіх видів державної соціальної допомоги; 

·  проводиться робота з внутрішньо переміщеними особами щодо отримання державної соціальної допомоги за фактичним місцем проживання;
· проводиться робота зі зверненнями громадян щодо призначення усіх видів державної соціальної допомоги;
· ведеться робота щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП:

· введено дані про 41 громадянина пільгових категорій, які були взяті на облік у вересні 2021 року;

· внесені зміни до електронних карток 119 осіб пільгових категорій, які перебувають на обліку в ЄДАРП;

· проведено розрахунок права на пільги 18 багатодітним сім’ям у залежності від середньомісячного сукупного доходу сім'ї; 

· надано довідку про зняття з обліку в ЄДАРП 8 мешканцям Чугуївської громади, які змінюють місце проживання; 

· надані розрахунки розміру нарахованих пільг за попередні періоди 4 мешканцям громади;

· сформовані довідки про розмір грошового еквіваленту пільг на оплату житлово-комунальних послуг на 8 осіб, які оформлюють різні види допомог в залежності від сукупного доходу сім’ї;

· відпрацьовані списки громадян, що померли у вересні 2021 року на території Чугуївської громади (59 осіб), які надаються відділом РАЦС та списки громадян, які вибули протягом місяця, які надаються державною реєстраційною службою (259 осіб);

· ведеться робота щодо підтримки в актуальному стані реєстру учасників бойових дій антитерористичної операції – станом на 01.10.2021 на обліку по Чугуївській громаді перебуває 1391 ветеран  АТО/ООС, 250 ветеранів війни з числа учасників бойових дій в Афганістані та на території інших держав;

· ведеться робота щодо підтримки в актуальному стані реєстру багатодітних сімей  Чугуївської міської територіальної громади та дітей з таких сімей – станом на 01.10.2021 на обліку по громаді перебуває 258 багатодітних сімей, в яких виховується 821 дитина;

· продовжено термін дії пільгових посвідчень 47 багатодітним родинам та 141 дітині з таких родин;

· встановлено статус «Багатодітна сім’я» 1 родині з м. Чугуєва, яка виховує троє дітей; 

· видано 1 посвідчення «Багатодітна сім'я» та 13 посвідчень «Дитина з багатодітної сім'ї»;

· прийнято заяви від 40 мешканців громади, які мають право на пільги щодо виплати нарахованих пільг у готівковій формі та внесено відповідні зміни до ЄДАРП;

· ведеться робота щодо прийняття розрахунків видатків на відшкодування витрат, пов’язаних з наданням пільг населенню за формою 2-пільга від 1 підприємства – надавача телекомунікаційних послуг. Проводиться звіряння щодо нарахувань за надані пільги, відпрацьовуються реєстри невідповідностей та складаються акти звіряння розрахунків за надані населенню пільги за формою 3-пільга (дані про нарахування та фінансування пільг наведені у додатку 8);

· ведеться робота щодо проведення розрахунків з автотранспортними підприємствами м. Чугуєва по відшкодуванню фактично понесених збитків, пов’язаних з перевезенням міським та приміським пасажирським транспортом пільгових категорій громадян;

· на підставі даних ЄДАРП проведено нарахування пільг на житлово-комунальні послуги за вересень 2021 року 2932 мешканцям Чугуївської міської територіальної громади, які мають право на пільги та зроблено перерахунки пільг за попередні періоди 11 пільговикам, виходячи з розміру знижки, на яку пільговик має право згідно з законом, кількості членів сім’ї, які мають таке право відповідно до законодавчих актів, та з урахуванням встановлених цін/тарифів (внесків) і державних соціальних нормативів у сфері житлово-комунального обслуговування на загальну суму 1787,718 тис. грн;

·  прийнято заяви на призначення готівкової виплати на пільгове придбання твердого палива та нараховано пільг 7 мешканцям громади, проведено виплату на загальну суму – 12,470 тис. грн;

· направлено запити на 9 осіб до інших управлінь щодо взяття/зняття з персоніфікованого обліку та запрошено до управління 3 осіб щодо уточнення даних з питань надання пільг;

· постійно ведеться інформаційно-роз’яснювальна робота з організаціями та підприємствами міста з питань надання пільг населенню; 

· ведеться та підтримується в актуальному стані Єдина інформаційна база даних про внутрішньо переміщених осіб України – станом на 01.10.2021 на обліку перебуває 2052 особи, вимушено переселених з районів проведення АТО/ООС;

· за вересень 2021 року до особових справ 23 внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції було внесені зміни (у зв’язку зі зміною місця проживання); 

· видано довідки про взяття на облік 24 внутрішньо-переміщеним особам;

· надано відповіді на запити інших управлінь соціального захисту населення стосовно 17 внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції;

· видано 5 довідок про зняття з обліку в ЄДАРП учасникам бойових дій АТО/ООС;

· державними соціальними інспекторами було обстежено 3 сім’ї щодо надання висновку-рекомендації про призначення/відмови у наданні компенсації фізичній особі, яка надає соціальні послуги на непрофесійній основі;

· проведено 436 перевірок інформації щодо майнового стану громадян;  достовірності і повноти інформації про доходи, яку надали заявники для призначення різних видів державної соціальної допомоги;

·   проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо права оформлення різних видів державної допомоги; 

· перераховано одну справу по щомісячній адресній допомозі внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг у зв’язку з виявленням інформації про придбання житла. Належать до повернення кошти у розмірі 741,94 грн.

· повернуто у вересні 2021 року по переплаченим соціальним допомогам кошти у розмірі 18843,62 грн.; 

· перевірено 20 нових пенсійних справ, 28 перерахунків пенсій та 35 особових рахунків та талонів до одноразового доручення на поховання. Помилок не виявлено;
· підтримується в актуальному стані банк даних на осіб, які перебувають на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням, зокрема особи з інвалідністю, ветерани війни та особи, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та учасників антитерористичної операції;

· постійно ведеться робота щодо підтримки в актуальному стані Реєстру осіб, постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС. Станом на 01.10.2021 на обліку перебуває 357 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, нараховані різні види компенсації та соціальної допомоги  відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;
· за вересень 2021 року 188 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, нарахована компенсація на харчування на загальну суму 58,0 тис. грн;
· за рахунок коштів місцевого бюджету оформлюється соціальна допомога на поховання громадян, які на момент смерті не перебували на обліку в органах соціального страхування та не отримували пенсію. За вересень 2021 року нараховано та виплачено 2 особам  допомога на поховання на загальну суму 2,0 тис. грн;
· прийнято 50 заяв щодо взяття на обслуговування у Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Чугуївської міської ради;
·  проводиться робота з сім’ями, в яких виховуються особи з інвалідністю, та діти групи ризику, щодо отримання дітьми послуг із комплексної реабілітації за рахунок місцевого та державного бюджетів. Відповідно до постанови КМУ               № 80 від 31.01.2007 до Комунальної установи «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «ШАНС» за рахунок місцевого бюджету направлено 3 дітей з інвалідністю та 1 дитина направлена до установи системи Мінсоцполітики. Заяви оброблені та внесені до бази ЦБІ;
· відповідно до постанови КМУ № 309, від 27.03.2019 у вересні прийнято 2 заяви на отримання реабілітаційних послуг дітьми  з інвалідністю. Всього у черзі перебуває 5 дітей.
· в актуальному стані підтримується база даних на дітей з інвалідністю до 18 років, які мешкають в громаді. На обліку в управлінні перебувають 155 дітей з інвалідністю. З батьками цих дітей проводиться роз’яснювальна робота щодо навчання дітей в учбових закладах, які спеціалізуються на роботі з дітьми з інвалідністю та проходження курсу реабілітації за рахунок державного та місцевого бюджетів;
· прийнято 19 заяв на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб (дітей) з інвалідністю та інших окремих категорій населення. Оброблені особові справи направлені до територіального відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю;
· проведено 1 засідання комісії з питань надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям мешканців Чугуївської міської територіальної громади, за результатами якого допомога виплачена 64 особам на загальну суму 129,8 тис. грн;
· проводиться робота щодо санаторно-курортного лікування, психологічної реабілітації у 2021 році для осіб з інвалідністю, ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих ветеранів війни), учасників АТО/ООС, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. У вересні 2021 року 10 ветеранів та осіб з інвалідністю пройшли курс санаторно-курортного лікування у місцевих санаторіях за рахунок коштів обласного бюджету; 4 учасника АТО/ООС пройшли курс психологічної реабілітації; 1 учасник АТО отримав санаторно-курортне лікування;

· проводиться робота по організації короткотривалого відпочинку у вихідні дні та 14-денного відпочинку  для учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, а також членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, за результатами якої у вересні 2021 року направлено на короткотерміновий відпочинок 9 учасників АТО/ООС та членів їх сімей, 2 учасника АТО/ООС пройшли курс 14-денного відпочинку у санаторіях Харківської області;
· згідно з постановою КМУ від 23.09.2020 № 859 призначено компенсацію 3 фізичнім особам, яки надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі;

· протягом місця видавались посвідчення, вкладки до посвідчень пільговим категоріям населення та талони на проїзд, що надаються 1 раз на рік особам з інвалідністю внаслідок війни, а саме:

· посвідчення особам з інвалідністю внаслідок війни – 1 од.; вкладка до посвідчення ІВ – 1 од.;

· посвідчення ветеранам праці – 14 од.;

· вкладки до посвідчень членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни –  0 шт.;

· талони на пільговий проїзд зі 100% знижкою – 2 од.;

· протягом місяця на прийом до відділу соціальних гарантій та пільг звернулась 204 особи з питань надання пільг та компенсацій, з якими була проведена інформаційно-роз’яснювальна робота з питань що належить до компетенції відділу;

· станом на 01.10.2021 нарахована та виплачена щорічна разова грошова допомога до 5 травня ветеранам війни та особам, які мають право на пільги відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» 3299 особам на загальну суму 5,19 млн. грн. Відповідно до постанови КМУ від 26.08.2021 № 902  зроблено перерахунок та виплачено допомогу до 5 травня за рішенням судів 102 особам на суму 728,4 тис. грн. з держбюджету;

· розглянуті звернення та надані відповіді з проведенням розрахунків щодо перерахунку ветеранам війни щодо визначення неправомірної виплати до 5 травня ветеранам війни відповідно до висновку Конституційного Суду України у вересні 2021 року 33 особам;
· згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» у звітному місяці 2021 року нараховано та виплачено компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги 55 особам на загальну суму 14,3 тис. грн (у вересні 2020 року нараховано та виплачено 79 особам на загальну суму 17,2 тис. грн);
· згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» у звітному місяці 2021 року нараховано та виплачено компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги 23 особам на загальну суму 38,0 тис. грн (у вересні 2020 року такого виду компенсації не виплачувалось);
· проводилась робота щодо професійної адаптації учасників АТО/ООС. З початку року станом на 01.10.2021 до управління надійшло 12 заяв від осіб зазначеної категорії щодо направлення на професійне навчання, з учбовими закладами укладено 11 договорів щодо професійного навчання (перенавчання) за програмою «Водій автотранспортного засобу» різних категорій на загальну суму 78,34 тис. грн. Згідно з укладеними договорами закінчили навчання з початку року 5 учасників бойових дій в АТО. Оплата послуг з професійного навчання здійснювалась за рахунок коштів з державного бюджету, на початок жовтня профінансовано 39, 98 тис. грн;
· у вересні 2021 року спеціалістами управління розглянуто 45 письмових звернень. Розглянуто 8 повідомлень від Чугуївського відділу поліції в Харківській області щодо випадків  домашнього насильства;

· у серпні 2021 року укладено 48 договорів з підприємствами, установами та організаціями  щодо господарської та основної діяльності управління;
· надано відзиви на 33 позовні заяви.
· зроблено перерахунки по 9 рішенням суду з питань разової грошової допомоги до 05 травня за 2021 рік;
· прийнято участь у 2 засіданнях суду з питань визнання особи недієздатною та встановлення над нею опіки.

Протягом серпня 2021 року УСЗН були надані матеріали:

· на офіційний сайт Чугуївської міської ради та сайт «Чугуїв соціальний»:

- «Звіт про роботу Управління соціального захисту населення Чугуївської міської ради за серпень 2021 року»; 

- «Відбулося засідання конкурсної комісії для розгляду пропозицій інститутів громадянського суспільства»;

- «Оголошення про проведення конкурсу з визначення програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства соціального спрямування, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2022 році»;

- «Як перевірити призначення житлової субсидії онлайн»;

- «Всі, хто потребує допомогу в оплаті комунальних послуг, отримають підтримку від держави».

Начальник управління
Олена КУРИЛЕНКО

