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Звіт

про стан розгляду запитів на інформацію, в т.ч.  їх задоволення, 

органами прокуратури  області упродовж  3 місяців 2019 року 

для оприлюднення  
На виконання п.10 ч.1 ст.15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» прокуратурою області узагальнено стан розгляду запитів на інформацію, в результаті чого встановлено наступне.
До органів прокуратури області уподовж 3 місяців 2019 року надійшло 23 інформаційні запити (з яких - 1 дублікат), в т.ч. до апарату  прокуратури області – 16 (69,56%).
Із тих, що надійшли, вирішено 20 інформаційних запитів, або 90%, у тому числі, 16 (80%) - апаратом та 4 (20%) - місцевими  прокуратурами, 2 - надіслано належним розпорядникам. 
У поточному році за звітними даними 4 запити розглянуті лише Бершадською місцевою прокуратурою. 
За результатами розгляду 8 інформаційних запитів (40% від розглянутих) надано інформацію (всі задоволено апаратом прокуратури області).  
Роз’яснено вимоги законодавства в результаті розгляду 12 запитів, у тому числі 11 (91,6 %) роз’яснень дано апаратом.
У наданні інформації в зв’язку із віднесенням її до категорії з обмеженим доступом та з інших підстав, передбачених законом не відмовлялося.
Запитувалася інформація з наступних категорій: питань досудового розслідування – 9, організаційно - розпорядчої діяльності – 5, представництва інтересів громадян та держави в суді та  кадрових питань по  2. З інших питань розглянуто 2 запити. 
Із розглянутих апаратом прокуратури області – 8 ( що складає 77,8% від всіх запитів зазначеної категорії ) з питань досудового розслідування, 3 (60%) - організаційно-розпорядчої діяльності, по 2 (100%) -  представництва інтересів громадян та держави в суді та кадрових питань, окрім того, розглянуто 1 (50%) запит з інших питань.
До органів прокуратури області запити надходили від громадян – 10, представників засобів масової інформації – 6,  громадських організацій – 7.
Значна кількість запитів надійшла електронною поштою – 18, поштовим зв’язком надійшло 2, на особистому прийомі подано 2 запити. У всіх випадках відповіді на запити надавалися письмово поштовим відправленням або на електронну адресу запитувачів.

Рішення про відстрочку в задоволені запитів органами прокуратури областей не приймались. 
Запитів, на які згідно з Законом відповідь надається протягом 48 годин, не надходило. Усі їх розглянуто в строки , визначені ч. 1 ст.20 Закону – упродовж 5  робочих днів.

Органи прокуратури області і надалі забезпечуватимуть доступ до публічної інформації у визначених законодавством межах.

