Аналітична довідка за результатами роботи по доступу                                                                       до публічної інформації Могилів-Подільської районної                                                             державної адміністрації за І квартал 2019 року

  
З метою забезпечення  виконання органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування Закону України «Про доступ до публічної інформації», реалізації конституційного права особи вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію, головою районної державної адміністрації прийнято розпорядження від 24 червня 2011 року № 386  «Про доступ до публічної інформації», в якому затверджено Порядок забезпечення доступу до публічної інформації, розпорядником якої є райдержадміністрація.

     
Протягом І кварталу 2019 року до районної державної адміністрації надійшло 6 запитів на інформацію, з них  отримано:

- 4 запити – відділом;
- 2 запити – електронною поштою;

    
 На частку фізичних осіб припадає - 4 запити,  юридичних осіб – 1 запит, громадських організацій – 1 запит.

            Результати розгляду запитів на інформацію:

- задоволено – 6;

           Найбільш запитувана інформація:
- щодо праці і заробітної плати – 4;

- щодо комунального господарства – 1;
- щодо наявності земель державної або комунальної власності – 1; 
    
 За запитами, що надійшли до райдержадміністрації, надано відповіді запитувачам у встановлені Законом України “Про доступ до публічної інформації” строки.
На виконання статті 18 Закону України «Про доступ до публічної інформації» створена та функціонує система обліку документів, яка містить публічну інформацію, що знаходиться у володінні районної державної адміністрації. 

Районною державною адміністрацією повною мірою забезпечується виконання    Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 5 травня 2011 року № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2011 року № 1277 «Питання системи обліку публічної інформації».

 
