Результати моніторингу показників заробітної 
плати працівників району

За статистичними даними у І кварталі 2019 року середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ та організацій Бершадського району становила 6,0 тис. осіб. Порівняно з відповідним періодом  2018 року кількість працівників зменшилась на 2,9%.
 За статистичними даними у I кварталі 2019 року заробітна плата працівників району становила 7221,0 грн, що на 21,4% більше в порівнянні з I кварталом 2018 року та в 1,8 рази перевищує рівень мінімальної заробітної плати встановленої законодавством. Проте розмір середньомісячної заробітної плати штатного працівника Бершадського району становить лише 85,8% середнього рівня по економіці області. 
Середній розмір номінальної заробітної плати штатного працівника в районі за травень 2019 року становив 7439,7 грн., що на 12,8% більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року (6596,5 грн.), в тому числі в сільському господарстві її розмір складав 7292,2 грн., що на 3,1% більше ніж у травні 2018 року (6596,5 грн.).
З метою запровадження постійного моніторингу за дотриманням суб’єктами підприємницької діяльності параметрів мінімальної заробітної плати, дотримання нормативно правових документів з охорони праці та забезпечення соціального захисту найманих працівників зайнятих на роботах з шкідливими та небезпечними умовами праці працівниками управління в ІІ кварталі 2019 року проведено вивчення стану справ на 34 підприємствах, установах та організаціях району.
За наслідками відвідувань встановлено, що на підприємствах відсутня заборгованість із виплати заробітної плати та при нарахуванні заробітної плати дотримуються параметрів мінімальної заробітної плати.
 За статистичними даними станом на 1 липня 2019 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій району відсутня.
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