	АДМІНІСТРАЦІЯ ПІВДЕННОГО РАЙОНУ КАМ’ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ


ПРОТОКОЛ  №7
14.08.2018 
Засідання громадської комісії з житлових питань
Південного району міста
Голова комісії –  Колісніченко С.С.
Секретар – Шпачинська Л.В.
Присутні члени комісії:
Бровенко С.В.
Василенко О.А.
Губський Д.В.
Макіда І.В.

Скала А.С.
Шляхто А.І.
Підгурський М.І.
Запрошені: Гаркуша В.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про  виділення  житлової  площі  у гуртожитках  Південного району громадянам: ***********, ***********.
       
2. Про взяття на квартирний облік гр. ********, **********.

3. Про внесення змін в облікову справу  гр. *************.
       4. Про виділення житлової площі гр. *************., *********
1.СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря комісії з відповідними документами про надання житлової площі у гуртожитках Південного району   громадянам: ***********, **********.
На засідання громадської комісії з житлових питань Південного району міста були запрошені у телефонному режимі гр. ********** та її мати **************, проте вони були відсутні при розгляді житловою комісією питання виділення їм житлової площі у гуртожитках Південного району.

 - *************** виховує двох малолітніх дітей: **************, 29.07.2003 р.н. та ********************, 25.08.2008 р.н. по відношенню до яких є  одинокою матір’ю. Не працює, живе за рахунок отримання соціальної допомоги на дітей. Була зареєстрована з дітьми у житловому будинку за адресою: Верхньодніпровський район, м. Верховцево, вул.***********. 
Будинок придбаний у 2008 році, проте за інформацією служби з питань опіки та піклування м. Верхівцеве в даному будинку тривалий час ніхто не проживає у зв’язку з чим будинок руйнується, знаходиться в стані непридатному для використання за призначенням. Земельна ділянка, на якій розташований будинок, знаходиться в занедбаному стані.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Верхівцевської міської ради Верхньодніпровського району від 20.06.2018 №73 «Про затвердження акту обстеження житлового будинку та присадибної ділянки, розташованих за адресою: вул.********** у м. Верховцеве» житловий будинок знаходиться в аварійному стані та непридатний для використання за призначенням.
На цей час родина *********** разом із її матір’ю *********та братом *************самовільно зайняли квартиру за адресою: м.Кам’янське, вул.********, яка підлягає під розподіл громадянам, які перебувають на квартирному обліку в адміністрації Дніпровського району. 

Земельна ділянка, на якій розташований будинок, знаходиться в занедбаному стані. За власним бажанням члени цієї родини знялись з місця реєстрації.

Згідно інформаційної довідки  з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна вони залишаються власникам будинку №** по вул.******** у м.Верхівцеве, Дніпропетровської обл., Верхньодніпровського району у таких долях: ¼ за **********, ¼ за *****************, ¼ за ****************, ¼ за **************** (договір купівлі-продажу від 04.04.2008).

Порядок надання жилої площі у гуртожитках, що знаходяться                                у комунальній власності територіальної громади м.Кам’янського встановлено Положенням, яке затверджено рішенням міської ради від 29.09.2017 №797-19/VІІ. Відповідно до вказаного Положення надання жилої площі здійснюється на підставі заяви громадянина, до якої додаються такі документи: 

- довідка з місця роботи заявника та членів його сім'ї. У випадку непрацездатності або безробіття надається документ, що підтверджує такий статус;

- довідки з місця проживання на кожного члена сім’ї  (у разі, якщо вони зареєстровані в різних місцях); 

- копії паспортів (свідоцтв про народження) та реєстраційного номеру облікової картки платника податків заявника і членів його сім'ї; 

- документи, що підтверджують використання житлових чеків. 

Згідно п. 1.2. – житлова площа у гуртожитках не надається особам, які мають у власності іншу жилу площу.

Пакет документів, який надали гр. ********** та ************ не відповідає вимогам зазначеного вище Положення так як відсутні довідки з місця роботи членів даної родини.

ВИСТУПИЛИ: 

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради,  голова адміністрації Дніпровського району міської ради Гаркуша В.В.  – пояснила всім присутнім про життєву ситуацію, яка склалась з даною родиною, а саме:  ************ син **********., донька  *************, внучка ********* мали у власності квартиру у м. Кам’янське по вул. **************, яку в 2008 році продали та придбали будинок у м.Верхівцеве, Дніпропетровської обл., Верхньодніпровського району по вул. *********, в якому вони фактично ніколи не проживали. Проживали у самовільно зайнятій квартирі. Потім поселились самовільно у квартиру №*** по вул. ********* і тривалий час проживали в ній.
Оскільки вони самовільно зайняли квартиру за адресою: вул. ********  адміністрація Дніпровського району була змушена звернутись до суду щодо виселення їх із даної квартири. За рішенням суду вони підлягають примусовому виселенню разом із малолітніми дітьми. Будинок №** по  вул. **********  у м.Верхівцеве, Дніпропетровської обл., Верхньодніпровського району, який знаходиться    в їх приватній  власності на цей час не придатний для проживання. Вільні кімнати під заселення у гуртожитку Дніпровського району  по вул. Енергетиків, 32, для відселення ************ та її дітей, відсутні.


Депутат міської ради Підгурський М.І. – порадив запропонувати родині **********., ********** працевлаштуватись та прикласти всі зусилля для відновлення житлового будинку у м. Верхівцево. 
Голова Дніпродзержинської громадської організації «Закон та порядок» Василенко О.А. – зауважив, що дане питання вже розглядалось на засіданнях громадської комісії з житлових питань Південного району міста  та враховуючи ситуацію, що склалась,  в інтересах дітей,  виділити кімнату у гуртожитку ******** на склад сім’ї 3 особи (*************, 29.07.2003 р.н. та ************, 25.08.2008 р.н.).           
1.ПОСТАНОВИЛИ:
Внести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про розгляд питання надання житлової площі у гуртожитках Південного району *************** на склад сім’ї 3 особи кімнату №** житловою площею 15,3 кв.м  у гуртожитку по вул. *************.

Проголосували : «За» - 8,  «Проти» -1 (Підгурський М.І.)
Звернення ***********залишити без задоволення так як відповідно до Інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна вона та її син ************** мають у  власності 1/2 частину житлового будинку за адресою: м.Верхівцево, вул. **********, та за власною заявою знялись з місця реєстрації 21.12.2017, що відповідно до ст.35 Житлового кодексу України є штучним погіршенням житлових умов.
 (прийнято одноголосно)
2. СЛУХАЛИ:
  Інформацію секретаря комісії з відповідними документами про взяття на квартирний облік громадян: *********, **************.

- **********************, 1974 р.н., зареєстрований з 11.05.1990 року  у  двокімнатній квартирі своєї сестри по вул. ****************, де зареєстровано всього 5 чоловік на житловій площі 29,9 кв. м, працює в газорізником в ПАТ «Дніпротяжмаш», не одружений, приймав участь у приватизації зазначеної квартири і є співвласником  ¼ даної квартири. Тобто повністю норму приватизації не використав. 

Відповідно до ст. ст. 34, 45 Житлового кодексу України може бути зарахований до загального списку на квартирний облік зі складом сім'ї 1 особа, як такий, що забезпечений житловою площею нижче за встановлений  рівень.

- *******************, 2001 р.н., дитина-сирота, виховується в ДБСТ Овчаренко.   Зареєстрована в однокімнатній квартирі по вул. ************  жилою площею 14,8 кв.м., яка знаходиться у власності *************, навчається в 11 класі ЗСШ №38, фактично проживає у ДБСТ по вул. ***********  смт Карнаухівка. Із заявою про зарахування на квартирний облік звернулась вихователь Овчаренко В.Л., так як  ******************** перебуває на первинному обліку у службі у справах дітей в Південному районі. Власного житла не має, що підтверджує у своєму клопотанні служба у справах дітей адміністрації Південного району міської ради. 

Відповідно до ст. ст. 34, 46 Житлового кодексу України, п. 64 КМУ від 24.09.2008 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», Закону України «Про охорону дитинства»,               «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»,  може бути зарахована на квартирний облік до позачергового списку зі складом сім'ї 1 особа, як така, що забезпечений житловою площею нижче за рівень .
2.ПОСТАНОВИЛИ:
Запропонувати виконавчому комітету міської ради:
1.((Узяти на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов,  в адміністрації Південного району Кам’янської міської ради  наступних громадян:
1.1. **************зі складом сім’ї 1 особа як такого, що потребує поліпшення житлових умов, проживає у двокімнатній  квартирі сестри за адресою: вул. ************* на житловій площі 29,9 кв.м, де зареєстровано  5 чоловік;
     1.2. ***************** зі складом сім’ї  1 особа, власного житла         не має,  зареєстрована в однокімнатній квартирі по вул. ****************,  має статус дитини-сироти,   що є підставою для включення її до списку осіб, які мають право позачергового одержання житла  
 (прийнято одноголосно).
3. СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря комісії з відповідними документами гр.************. про внесення змін в облікову справу у зв’язку зі змінами складу сім’ї.
Із заявою від 06.08.2018  до адміністрації Південного району звернувся ***********з проханням внести зміни в облікову справу у зв’язку з розлученням. та змінити склад сімї з 3 осіб на 1 особу. Учасник АТО зареєстрований у гуртожитку по вул. **************, на цей час за вказаною адресою зареєстрований один. Перебуває у позачерговому списку на отримання житла, як інвалід війни 3 групи. У жовтні 2017 року при проходженні перекомісії групу інвалідності знято відповідно довідки про невизнання інвалідом, у зв’язку з чим просить змінити вид черговості з «позачергове отримання житла» на «першочергове отримання житла».

У свою чергу його дружина ***********, яка також перебуває на квартирному обліку в адміністрації Південного району у складі сім’ї  із заявою про розділ черги на отримання житла не зверталась.
3. ПОСТАНОВИЛИ:

Внести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про розгляд питання про внесення змін в облікову справу              гр. ************* щодо складу сім'ї  у зв’язку з розлученням з 3 осіб на 1 особу та змінити вид черговості з «позачергове» на «першочергове».
(прийнято одноголосно).
4.СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря комісії стосовно виділення житлової площі за рахунок вивільненого житла фонду комунальної власності громадянам: ******************, ********************. 

- ************************ – перебуває на квартирному обліку з 22.03.2017 у позачерговому списку, як учасник  бойових дій, який брав безпосередню участь в антитерористичній операції зі складом сімї 3 особи, інвалід 3 групи. Групу у жовтні 2017 знято. Має поранення голови. Проживають у гуртожитку по вул. ************. Працює у ПАТ «Дніпровський меткомбінат» вогнетривником, дружина працює помічником вихователя в дошкільному закладі №45.

Відповідно до п.14 ст. 12 ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту »Учасники  бойових  дій,  які  дістали поранення, контузію або каліцтво під час участі в бойових діях чи при виконанні обов’язків військової  служби,  забезпечуються  жилою площею, у тому числі за 
рахунок   жилої   площі,  що  передається  міністерствами,  іншими центральними органами виконавчої влади, підприємствами, установами 
та   організаціями  у  розпорядження  місцевих  рад  та  державних адміністрацій,  -  протягом  двох років з дня взяття на квартирний облік;

Йому було запропоновано на огляд вивільнену 2 кімнатну квартиру жилою площею 31, 1 кв.м., за адресою: вул. ************. З санітарним та технічним станом даної квартири гр. *************** погодився.

- ************************ - перебуває на квартирному обліку з 26.10.2016 у позачерговому списку, як учасник  бойових дій, який брав безпосередню участь в антитерористичній операції зі складом сімї 3 особи, інвалід 3 групи. Групу у жовтні 2017 знято. Має поранення в області обличчя та лівої нижньої кінцівки. Проживає у гуртожитку по вул. ******************, на цей час за вказаною адресою зареєстрований один. Розлучений. Працює газорізником у ТОВ «Завод Майстер-Профі» у м. Дніпро.

Відповідно до п.14 ст. 12 ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту »Учасники  бойових  дій,  які  дістали поранення, контузію або каліцтво під час участі в бойових діях чи при виконанні обов’язків військової  служби,  забезпечуються  жилою площею, у тому числі за 
рахунок   жилої   площі,  що  передається  міністерствами,  іншими центральними органами виконавчої влади, підприємствами, установами 
та   організаціями  у  розпорядження  місцевих  рад  та  державних адміністрацій,  -  протягом  двох років з дня взяття на квартирний облік;

Йому було запропоновано на огляд вивільнену (за рахунок відумерлої спадщини) 1 кімнатну квартиру жилою площею 14,9 кв.м., за адресою: вул. ***************. та підлягає розподілу згідно рішення виконавчого комітету Камянської міської ради від 22.11.2017 №342. З санітарним та технічним станом даної квартири гр. **********. погодився.

4.ПОСТАНОВИЛИ:
           Внести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про розгляд питання надання громадянам житлових  приміщень у Південному районі міста наступним громадянам:

          - ***********, як учаснику бойових дій, який отримав поранення з зоні АТО   - однокімнатну квартиру за адресою: вул. ******** кв.****, загальною площею 29,5 м2, житловою площею 14,9 м2, склад сім’ї   1 особа,  з послідуючим знаттям громадянина *********** з квартирного обліку.
          - **************, як учаснику бойових дій, який отримав поранення з зоні АТО  - двокімнатну квартиру за адресою: вул. *************, кв.**, загальною площею 48,3 м2, житловою площею – 31,1 м2, склад сім'ї 3 особи,  з послідуючим зняттям його та членів сім’ї з квартирного обліку.
 (прийнято одноголосно).

Голова комісії                                                                  С.С. КОЛІСНІЧЕНКО                                            

Секретар комісії






Л.В. ШПАЧИНСЬКА
