	


ПРОТОКОЛ  №4
засідання громадської комісії з житлових питань
Південного району міста
16.04.2019                                                                            м. Кам'янське
ПРИСУТНІ:
	КОЛІСНІЧЕНКО 

Світлана Сергіївна


	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, голова адміністрації Південного району, голова комісії 



	ГУБСЬКИЙ  

Дмитро Вікторович 


	заступник голови адміністрації Південного району, заступник голови комісії 


	ШПАЧИНСЬКА

Людмила Василівна
	головний спеціаліст з обліку та розподілу житла відділу з правових питань  адміністрації Південного району, секретар комісії



	БРОВЕНКО

Світлана Володимирівна


	комендант гуртожитків КП КМР «Управляюча компанія по обслуговуванню житлового фонду» 

	СКАЛА

Альона Сергіївна
	начальник відділу з правових питань адміністрації Південного району



	ШЛЯХТО

Анжела Іванівна


	завідувач сектору з питань усиновлення опіки та піклування служби у справах дітей адміністрації Південного району  Кам’янської міської ради


	МАКІДА

Ігор Володимирович
	заступник голови громадського об’єднання «Патріот 2015»


                 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
   1. Про взяття на квартирний облік в адміністрації Південного району міської ради громадян: Цибізова Петра Володимировича, Снітенка Вадима Валерійовича, Таран Ірину Юріївну.
             2. Про розгляд заяви гр. Снітенка В.В. про взяття на соціальний квартирний облік та виділення йому житла із фонду соціального призначення; 

     3. Про розгляд заяв громадян   Пащенка Я.В., Лисих Л.І., Товта І.І., Осипенко М.В., Шевченко К.М., Воронцова Р.В. стосовно виділення  житлової  площі  у гуртожитках  Південного району.
1. СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря комісії з відповідними документами про розгляд заяв громадян щодо взяття на квартирний облік в адміністрації Південного району міської ради
· Цибізов Петро Володимирович  –  звернувся із заявою від 09.04.2019 про зарахування на квартирний облік в адміністрації Південного району.

Він та його дружина Цибізова Надія Василівна є внутрішньо переміщеними особами з м.Первомайськ. Луганської області. Пенсіонери. Фактичне місце проживання -  ******* у м. Кам’янське.

У період з  14.02.2015 по 15.08.2017  Цибізов П.В. брав безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України.  Має посвідчення Учасника бойових дій

Цибізов Петро Володимирович та його дружина Цибізова Надія Василівна перебувають на обліку в управлінні соціальної політики Камянської міської ради в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб з 03.08.2017 року.

З 05.04.2019  перебуває на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги згідно із Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна  подружжя Цибізових мають у власності по ¼ трикімнатної квартири на непідконтрольній території  у м.Луганську.

На гр. Цибізова П.В., як на внутрішньо переміщену особу зі статусом учасника бойових дій  в АТО, що потребує поліпшення житлових умов поширюється дія п.6 ст.34 Житлового кодексу України, п.п.8,13, 18 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, ст.ст. 5,6,12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», а також дія  Постанови КМ України від 18.04.2018 №280 «Про забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» у зв’язку з чим рекомендувати гр. Цибізову П.В.  після прийняття рішення  виконавчим комітету міської ради про взяття на квартирний облік звернутись із заявою до управління соціального захисту населення адміністрації Південного району про призначення грошової компенсації  для придбання жилого приміщення.

Відповідно до пункту  ст.34 , 45 Житлового кодексу України, ст. 6, 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» має підстави для визнання таким, що потребує поліпшення житлових умов із зарахуванням до першочергового списку на отримання житла зі складом сім’ї – 2 особи. 

          - Снітенко  Вадим  Валерійович  – звернувся із заявою від 11.04.2019 про зарахування на квартирний облік в адміністрації Південного району зі складом сім’ї 1 особа.

Зареєстрований з 05.05.2001 року у гуртожитку по **** у кімнаті своєї матері.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 06.07.2010 №271 «Про затвердження актів міської комісії по обстеженню житлових будинків та приміщень на предмет придатності для проживання» гуртожиток по ***** визнано непридатним для проживання

Має статус особи з числа дітей позбавлених батьківського піклування. Над ним встановлено опіку і фактично на цей час він проживає в опікуна за адресою: вул. ******** . 

Навчається на денному відділенні у Кам’янському вищому професійному училищі, термін навчання закінчується  30 червня 2019 року.

Не одружений, згідно інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно власного житла не має.

Відповідно до пункту 6 ст.34, 46 Житлового кодексу України,  Законів України  «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», має підстави для визнання такою, що потребує поліпшення житлових умов із зарахуванням до позачергового списку на отримання житла зі складом сім’ї – 1 особа. 
           - Таран Ірина Юріївна звернулась  із заявою від 15.04.2019  щодо зарахування на квартирний облік в адміністрації Південного району зі складом сім’ї 1 особа.

Зареєстрована у двокімнатній  квартирі своєї матері за адресою: *****, житловою площею 28,8 кв.м., де всього зареєстровано 4 особи  ( мати Таран Т.О., батько Таран Ю.П, брат Таран Р. Ю. ***** р.н. та заявниця)
Проходить службу в управлінні патрульної поліції у м.Києві Департаменту патрульної поліції
Не одружена, згідно інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно власного житла не має.

Відповідно до  ст.34, 45, 50 Житлового кодексу України, ст.96 Закону України  «Про Національну поліцію», має підстави для визнання такою, що потребує поліпшення житлових умов із зарахуванням до першочергового списку на отримання житла зі складом сім’ї – 1 особа. 
1. ВИРІШИЛИ:
 Внести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про розгляд питання взяття на квартирний облік в адміністрації Південного району наступних громадян:
-  Цибізова Петра Володимировича  зі складом сім’ї 2 особи як такого, що проживає в орендованому житлі , має статус внутрішньо переміщеної особи, брав участь у захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, що є підставою для включення його до списку осіб, які мають право першочергового одержання житла.

- Снітенка Вадима Валерійовича  зі складом сім’ї 1 особа, який перебуває на первинному обліку служби у справах дітей адміністрації Південного району міської ради, власного житла не має, зареєстрований             у гуртожитку визнаному  непридатним для проживання, фактично проживає      у опікуна, має статус дитини, позбавленої батьківського піклування,                 що є підставою для включення  його до списку осіб, які мають право позачергового одержання житла.
- Таран Ірину Юріївну зі складом сім’ї  1  особа як таку, що потребує поліпшення житлових умов, власного житла не має, проходить службу в управлінні патрульної поліції у м.Київ, що є підставою для включення її до списку осіб, які мають право першочергового одержання житла.
(прийнято одноголосно).
2. СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань про розгляд заяви гр. Снітенка В.В. щодо взяття на соціальний квартирний облік та виділення йому житла із фонду соціального призначення.

·  СНІТЕНКО  ВАДИМ  ВАЛЕРІЙОВИЧ  ******* р.н.  (18 років)  – звернувся  із заявою від 08.04.2019 про зарахування його на соціальний квартирний облік в адміністрації Південного району  та виділення житла із фонду соціального призначення за адресою: вул. Алтайська, 3-30, яка рішенням виконавчого комітету Камянської міської ради від 28.02.2018 №70 «Про виділення житлової площі»  виділена адміністрації Південного району для  забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. Які перебувають на квартирному обліку.

Квартира однокімнатна загальною площею 35,9 кв.м., житловою площею  19.4 кв.м.

Відповідно до Порядку надання соціального житла, а також урахування площі житла, що перебуває у власності громадянина, якому надається квартира або садибний (одноквартирний) житловий будинок з житлового фонду соціального призначення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. №682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», Методики обчислення сукупного доходу сім’ї для всіх видів соціальної допомоги, затвердженої наказом Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України, Міністерства фінансів України, Державного комітету статистики України, Державного комітету молодіжної політики, спорту і туризму України від 15.11.2001 №486/202/524/455/3370, з урахуванням довідок про доходи, отримані Снітенко В.В.. у 2018 році (стипендія за січень-грудень 2018 року), надані для підтвердження його права на отримання соціального житла, середньомісячний сукупний дохід Снітенко В.В. у розрахунку на одну особу дорівнює 1525,46 грн , що є меншим від сумарної величини опосередкованої вартості наймання (оренди) житла у м. Кам’янському, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 23.01.2019 №2 «Про визначення величини опосередкованої вартості найму (оренди) житла в місті за жовтень – грудень 2018 року», та прожиткового мінімуму, встановленого законодавством станом на 31.12.2018, а саме: 2198,46 грн.

Розрахунок:

14.160 грн/12 міс./1 особу =1525,46 грн/міс на одну особу, що є меншим величини 2198,46 грн (1853 грн+345,46 грн=2198,46 грн),

де  14.160  грн 
– дохід за 2018 рік (стипендія );

   345,46 грн 
– величина опосередкованої вартості найму (оренди) житла в місті станом на 31.12.2018 

1853  грн 

– загальний показник прожиткового мінімуму на одну особу  у 2018 році.
Інші соціальні виплати до середньомісячного сукупного доходу
не враховуються (підпункти 5.2, 5.3, 5.20 пункту 5 Методики обчислення сукупного доходу сім’ї для всіх видів соціальної допомоги, підпункт 165.1.23 пункту 165.1 статті 165 розділу ІV Податкового кодексу України, постанова Кабінету Міністрів України від від 5 квітня 1994 р. №226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування»).

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна у Заїченко А.В. відсутні права власності на будь-яке нерухоме майно.

Транспортні засоби та земельні ділянки за гр. Снітенко Вадимом Валерійовичем не обліковуються.

2. ВИРІШИЛИ:

Внести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про розгляд  питання  взяти на соціальний квартирний облік в адміністрації Південного району Кам’янської міської ради на позачергове отримання жилої площі  із житлового фонду соціального призначення  Снітенка Вадима Валерійовича, особу із числа дітей, позбавлених батьківського піклування.


- надати Снітенку Вадиму Валерійовичу, ******** р.н., особі
з числа дітей, позбавлених батьківського піклування,  на склад сім’ї  1 особа  однокімнатну квартиру №30 житловою площею 19,4 кв.м, загальною площею 35,9 кв.м у будинку №3 по вул.Алтайській у м.Кам’янському з житлового фонду соціального призначення.

(прийнято одноголосно)
3. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань про розгляд заяв громадян  Пащенка Я.В., Лисих Л.І., Товта І.І., Осипенко М.В., Шевченко К.М., Воронцова Р.В  стосовно виділення  житлової  площі  у гуртожитках  Південного району.
ПАЩЕНКО ЯКИМ ВАДИМОВИЧ -  ******, звернувся із заявою від 03.04.2019  про виділення йому кімнати у гуртожитку. Уродженець міста Нікополь,  згідно довідки Нікопольської середньої школи-інтернату №1 з 23.12.2004 знаходився на повному державному утриманні в Нікопольській середній школі-інтернаті №1 для дітей сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків «Гармонія», інші статусні документи  дитини-сироти відсутні.  З 25.09.2014 до 19.11.2015  був зареєстрований у гуртожитку по вул. Ухтомського, 41-41 у сторонніх людей. В листопаді 2015 року  добровільно пішов  служити в ЗСУ. Брав безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України.  Має посвідчення Учасника бойових дій. На цей час  залишається зареєстрованим у гуртожитку воєнного містечка Житомирської області. з 16.11.2018 року працює  охоронником у воєнізованій охороні  у Акціонерному Товаристві «ДНІПРОАЗОТ», проживає без реєстрації у відомчому гуртожитку АТ «ДНІПРОАЗОТ» по ********.

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна у Пащенка Я.В.. відсутні права власності на будь-яке нерухоме майно.

ЛИСИХ ЛЮБОВ ІВАНІВНА – звернулась із заявою про поселення до гуртожитку у зв’язку з тим, що приїхала до  м. Кам’янське з Луганської обл.,   м. Стаханове, статусу внутрішньо переміщеної особи не має. При переїзді були втрачені всі документи. Зареєстрований шлюб із гр. Лисих Сергієм Олексійовичем, але зі слів заявниці чоловік залишився на непідконтрольній території.              Зареєстрована з 11.04.2017 у м. Кам’янське, *********** у родичів, які вимагають на цей час, щоб вона виписалась та висилилась з їхньої житлової площі.

З 03.12.2018 по теперішній час працює двірником  в ТОВ «ЕКОЛОГІЯ-Д», дане комунальне підприємство листом від 28.03.2019 клопочеться про поселення гр. Лисих Л.І. до гуртожитку та характеризують її, як відповідального працівника, яка сумлінно виконує поставлені завдання.

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна у гр. Лисих Л.І.. відсутні права власності на будь-яке нерухоме майно.

ТОВТ ІВАН ІВАНОВИЧ – звернувся із заявою від 10.04.2019 щодо поселення до гуртожитку так як працює з 01.11.2018 двірником  в ТОВ «ЕКОЛОГІЯ-Д», дане комунальне підприємство листом від 28.03.2019 клопочеться про поселення гр. Товт І.І. до гуртожитку та характеризують його, як відповідального та дисціплінованого працівника.

Гр. Товт І.І. розлучений, зареєстрований з 16.11.1988  у селі Трудове, Криничанського району і тому йому складно щодня добиратись до роботи. Знімати житло фінансово не можливо.

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна у гр. Товт І.І. відсутні права власності на будь-яке нерухоме майно.

ОСИПЕНКО МАРГАРИТА ВІКТОРІВНА – звернулась із заявою від 02.04.2019 про поселення до гуртожитку у зв’язку з відсутністю житла.

Одинока, шлюб у 2002 році розірвано. Мала 2-кімнатну квартиру по вул. Димитрова, 4А-16, яку у 2005 році залишила дітям. З 12.07.2005 по 24.06.2014 проживала без реєстрації. З 24.06.2014 по 23.05.2018 була зареєстрована у м. Лозове Харьковської області за різними адресами. На цей час реєстрація відсутня.

Відповідно до довідки КЗ «Центр комплексного обслуговування бездомних осіб» від 30.01.2019 №90 була прийнята на облік у зазначений комунальний заклад але в паспорті реєстрація відсутня.

Працює з 01.02.2019 року соціальним робітником відділення соціальної допомоги  в Територіальному центрі соціального обслуговування Південного району м. Кам’янського

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна у гр. Осипенко М.В. відсутні права власності на будь-яке нерухоме майно.

ШЕВЧЕНКО КАТЕРИНА МИКОЛАЇВНА - звернулась із заявою від 10.04.2019 про виділення кімнати у гуртожитку по вул. Чорновола, 48 на склад сім’ї 2 особи ( вона та син Прокопенко Валерій Сергійович ***** р.н.). Син інвалід дитинства по психічному захворюванню.

Вона та син є внутрішньо переміщеними особами з Донецької області м. Дзержинськ.  Перебувають на обліку в управлінні соціальної політики Камянської міської ради в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб з 03.10.2018 фактичне місце перебування: ******. Вдова, чоловік помер 24.03.2014 року.

З 07.12.2018 працює машиністом конвеєра в ПАТ «ЮЖКОКС». 

Листом від 08.04.2019 №405 адміністрація ПАТ «ЮЖКОКС»  клопочеться про надання їхньому працівнику Шевченко К.М. кімнату у гуртожитку по вул. В.Чорновола, 48. Характеризують її, як відповідальну, сумлінну робітницю.

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна у гр.Шевченко К.М. та її сина Прокопенко В.С.  відсутні права власності на будь-яке нерухоме майно.

ВОРОНЦОВ РУСЛАН ВАЛЕРІЙОВИЧ  - ****** р.н. звернувся із заявою від 10.04.2019 про переселення його до іншого гуртожитку.

Зареєстрований  з 08.02.2000 у гуртожитку по ******. Згідно довідки Житлово-комунального відділу ВАТ «Дзержинскбуд»  у зв’язку з аварійним станом  сімейного гуртожитку було запропоновано переселитися тимчасово до 31.07.2002 року в рівноцінну кімнату у гуртожитку по ******. На цей час  будівля по ********** передана у приватну власність і як гуртожиток не використовується. Фактично Воронцов Р.В. із батьками проживає без реєстрації  у гуртожитку по **************, який рішенням виконавчого комітету міської ради від  06.07.2010 №271 «Про затвердження актів міської комісії по обстеженню житлових будинків та приміщень на предмет придатності для проживання» визнано непридатним для проживання. До останнього часу в будівлі гуртожитку по ************* добровільно проживали мешканці, проте на сьогодні родина Воронцових залишається у зазначеній будівлі одна.

Гр.Воронцов Р.В. розлучений, працює з 05.02.2019 електрозварювальником 5 розряду на автоматичних та полу автоматичних машинах в АТ «ДНІПРОВАЖМАШ». 

Комендантом гуртожитків характеризується позитивно, веде здоровий спосіб життя, постійно працює, по можливості зберігав будівлю по ************ від розкрадання.

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна у гр. Воронцов Р.В. власного житла не має.

         3. ВИРІШИЛИ:

Внести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про розгляд питання надання житлової площі у гуртожитках Південного району міста наступним громадянам:

- Шевченко Катерині Миколаївні  на склад сім’ї 2 особи кімнату №** житловою площею 18,1 кв.м  у гуртожитку по вул.*********.

- Пащенку Якиму Вадимовичу на склад сім’ї 1 особа кімнату №** житловою площею 13,6 кв.м  у гуртожитку по *********.

- Осипенко Маргариті Вікторівні  на склад сім’ї 1 особа  кімнату №** житловою площею 14,0 кв.м  у гуртожитку по ********.

- Товт Івану Івановичу  на склад сім’ї 1 особа ліжко-місце                            у гуртожитку за адресою: **********.
- Лисих Любові Іванівні на склад сім’ї 1 особа ліжко-місце                           у гуртожитку за адресою: **********.
Враховуючи, що на разі відсутня  можливість виділити житлову площу у гуртожитку гр. Воронцову Р.В. ( в секції, де вільні кімнати жилою площею відповідають для поселення 1 особи необхідно провести дез.обробку та протягом 2 місяців поселення  мешканців туди не бажане), тому  питання  переселення гр. Воронцова Р.В.буде розглянуто додатково.
(прийнято одноголосно).
Голова комісії                                                             С.С. КОЛІСНІЧЕНКО                                            

Секретар комісії
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