	


ПРОТОКОЛ  №3
засідання громадської комісії з житлових питань
Південного району міста
26.03.2019                                                                            м. Кам'янське
ПРИСУТНІ:
	КОЛІСНІЧЕНКО 

Світлана Сергіївна


	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, голова адміністрації Південного району, голова комісії 



	ГУБСЬКИЙ  

Дмитро Вікторович 


	заступник голови адміністрації Південного району, заступник голови комісії 


	ШПАЧИНСЬКА

Людмила Василівна
	головний спеціаліст з обліку та розподілу житла відділу з правових питань  адміністрації Південного району, секретар комісії



	БРОВЕНКО

Світлана Володимирівна


	комендант гуртожитків КП КМР «Управляюча компанія по обслуговуванню житлового фонду» 

	СКАЛА

Альона Сергіївна
	начальник відділу з правових питань адміністрації Південного району



	ШЛЯХТО

Анжела Іванівна


	завідувач сектору з питань усиновлення опіки та піклування служби у справах дітей адміністрації Південного району  Кам’янської міської ради


	МАКІДА

Ігор Володимирович
	заступник голови громадського об’єднання «Патріот 2015»




                 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
 1. Про взяття на квартирний облік в адміністрації Південного району міської ради громадян: Карпова Олега Юрійовича, Копійки Анатолія Миколайовича, Зотіну Сніжану Дмитрівну;

 2. Про розгляд заяв громадян  Гребенюк Л.М., Усенко Ю.В.  стосовно виділення  житлової  площі  у гуртожитках  Південного району.
1. СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря комісії з відповідними документами про розгляд заяв громадян щодо взяття на квартирний облік в адміністрації Південного району міської ради
- КАРПОВ ОЛЕГ ЮРІЙОВИЧ  –  звернувся із заявою від 25.02.2019 про зарахування на квартирний облік в адміністрації Південного району зі складом сім’ї 1 особа. 

Зареєстрований  з 27.12.2011 у гуртожитку за адресою: ******** разом із матір’ю та братом у житловій кімнаті площею 19,8 кв.м.  Не одружений.

Проходить службу, старшим солдатом в збройних силах України  в зоні АТО  за контрактом на три роки з 25.09.2017. Має посвідчення учасника бойових дій.

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно власного житла не має.

Відповідно до пункту 6 ст.34 Житлового кодексу України, ст.10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» має підстави для визнання таким, що потребує поліпшення житлових умов із зарахуванням до першочергового списку на отримання житла.
· КОПІЙКА АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ - звернувся із заявою від 12.03.2019 про зарахування на квартирний облік в адміністрації Південного району зі складом сім’ї 1 особа. 

Зареєстрований з 2013 року у гуртожитку по ****** разом із колишньою дружиною та двома дітьми. У листопаді 2018 року шлюб розірвано. Через відсутність житла залишаються проживати разом.

Працює з 29.11.2012 по теперішній час вантажником на ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат».

Згідно довідки від 26.09.2017 №3657 в період з 15.09.2015 по 26.09.2017 дійсно безпосередньо брав участь в антитерористичній операції Донецької області. Має посвідчення учасника бойових дій.

Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно власного житла не має.

Відповідно до пункту 6 ст.34 Житлового кодексу України, ст.10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» має підстави для визнання таким, що потребує поліпшення житлових умов із зарахуванням до першочергового списку на отримання житла.
-ЗОТІНА СНІЖАНА ДМИТРІВНА  – дитину, позбавлену батьківського піклування, склад сім’ї 1 особа, яка проживає в родині опікуна по **********, перебуває на первинному обліку в службі у справах дітей адміністрації  Південного району міської ради з 2006 року (мати дитини позбавлена батьківських прав, батько визнаний померлим), на момент встановлення статусу була зареєстрована у гуртожитку по ********* у кімнаті своєї матері, де крім неї зареєстровано ще 3 особи. 

Власного житла не має, не одружена, навчається у  Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ, термін навчання до червня 2021 року.

Ураховуючи подання служби у справах дітей адміністрації Південного району Кам’янської міської ради від 05.03.2019 №348/19-10, заяву гр. Зотіної С.Д. та надані документи, відповідно до ст.ст.34, 39, 46 Житлового кодексу УРСР, п.п.13, 15 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов та надання їм житлових приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року №470 (із змінами на теперішній час), ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», має підстави для визнання такою, що потребує поліпшення житлових умов із зарахуванням до позачергового списку на отримання житла . 

1. ВИРІШИЛИ:
 Внести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про розгляд питання взяття на квартирний облік в адміністрації Південного району наступних громадян:
1. Карпова Олега Юрійовича зі складом сім’ї 1 особа як  такого,  що  проживає у гуртожитку і потребує поліпшення житлових умов, має статус учасника  бойових дій,  що є підставою для включення його до списку осіб,     які мають право першочергового одержання житла.
2. Копійку Анатолія Миколайовича зі складом сім’ї 1 особа як  такого, що проживає у гуртожитку і потребує поліпшення житлових умов, має статус учасника  бойових дій,  що є підставою для включення його до списку осіб, які мають право першочергового одержання житла.
3. (Зотіну Сніжану Дмитрівну зі складом сім’ї  1 особа, власного житла         не має,  зареєстрована у гуртожитку,  має статус особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування,   що є підставою для включення              її до списку осіб, які мають право позачергового одержання житла.
 (прийнято одноголосно).
2. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань про розгляд заяв громадян  Гребенюк Л.М., Усенко Ю.В.  стосовно виділення  житлової  площі  у гуртожитках  Південного району.
          -Гребенюк Любов Миколаївна звернулась із заявою від 05.03.2019 щодо виділення кімнати у гуртожитку у зв’язку з відсутністю житла. Проживала та була зареєстрована до 29.08.2014 року в Одеській області, м.Ізмаїл. Після розлучення з чоловіком була зареєстрована у знайомих.  У 2017 році переїхала до м. Кам’янське, весь цей час проживала в орендованому житлі, що підтверджується довідкою голови квартального комітету. Відповідно до інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно власного житла не має.
Працює в ПАТ «ЮЖКОКС» черговим на стоянці автотранспортного цеху, інвалід 3 гр. загального захворювання.

Від підприємства ПАТ «ЮЖКОКС» надійшло клопотання від 12.03.2019 №13 щодо виділення гр. Гребенюк Л.М. кімнати у гуртожитку по вул. В.Чорновола, 48.

·  Усенко Юлія Валентинівна звернулась із заявою від 18.03.2019 про виділення їй вивільненої ізольованої кімнати у гуртожитку сімейного типу.

·             Згідно ордера від 21.07.2008 року гр. Усенко Ю.В. було виділено кімнату у квартирі №95  площею 12.1 кв.м. на склад сім’ї 2 особи ( вона та син Усенко І.О. 1991 р.н.) по ***** у гуртожитку сімейного типу. В іншій кімнаті зазначеної квартири була зареєстрована інша особа, яка фактично тривалий час за даною адресою не проживала.
· Рішенням Баглійського суду від 12 вересня 2016 року дана особа була визнана такою, що втратила право користування житловим приміщенням, а саме кімнатою житловою площею 11 кв.м. у квартирі №** по *******.

·             Гр. Усенко Ю.В. з 2008 року являється відповідальним квартиронаймачем   кв. №** по *****.

·   Працює в КП КМР «Управляюча компанія по обслуговуванню житлового фонду».

· Ст. 54 Житлового кодексу України передбачено, що якщо в квартирі, в якій проживає два або більше наймачі, звільнилося неізольоване житлове приміщення, воно надається наймачеві суміжного приміщення.

         2. ВИРІШИЛИ:
Внести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про розгляд питання надання житлової площі у гуртожитках Південного району міста наступним громадянам:

1.1. Гребенюк Любові Миколаївні  на склад сім’ї 1 особа кімнату №** житловою площею 16,1 м2   у гуртожитку по вул.****.

1.2. Усенко Юлії Валентинівні на склад сім’ї 2 особи вивільнену ізольовану кімнату  житловою площею 11,0 м2,  у двокімнатній квартирі №**  гуртожитку сімейного типу по *****.

 (прийнято одноголосно).

Голова комісії                                                             С.С. КОЛІСНІЧЕНКО                                            

Секретар комісії






Л.В. ШПАЧИНСЬКА
