ШОСТИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД
ВІДДІЛ ПРИЙОМУ ТА НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ПОСЛУГ (ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР)


Звіт № 2
 про обсяг виконаної роботи працівниками відділу прийому та надання інформаційних послуг (інформаційний центр) Шостого апеляційного адміністративного суду за лютий 2019 року


        Відповідно до положення про відділ, Відділ здійснює ознайомлення з матеріалами адміністративних справ, які перебувають в провадженні суддів Шостого ААС; здійснює реєстрацію вхідної кореспонденції; здійснює надання учасникам судових процесів усної інформації про хід розгляду судових справ, в обсязі, передбаченому чинним нормативними актами, та інших інформаційних послуг.
        Так, протягом лютого 2019 року відповідальними особами відділу з матеріалами адміністративних справ було ознайомлено – 217 осіб.
         Також, протягом лютого 2019 року відповідальними особами відділу було зареєстровано документів – 4052.
        Протягом лютого 2019 року прийнято документів на контроль – 42, та зареєстровано і надіслано вихідної кореспонденції – 28.
		 Крім того, протягом лютого 2019 року відповідальними особами відділу було надано учасникам судових процесів усної інформації про хід розгляду судових справ та інших інформаційних послуг у приміщенні Шостого ААС 232 особам, та засобами телефонного зв’язку – 859 особам.
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