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	Пояснювальна записка до звіту Коропського району за 2018 рік


1. Загальна характеристика виконання бюджету

Виконання місцевих бюджетів за 2018 рік характеризується такими даними :

Доходна частина загального фонду зведеного бюджету району з урахуванням трансфертів виконана на 99,4 відсотків до планового завдання з урахуванням змін. Виконання видаткової частини становить 98,6 відсотків бюджетних призначень. 
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Розбалансованість між доходами та видатками протягом року виникала через незабезпеченість районного бюджету власними коштами для фінансування видатків бюджетних установ, які не передані Коропській селищній раді після утворення об’єднаної територіальної громади до якої увійшло 70 відсотків жителів району.

Доходи Коропської ОТГ розраховані і затверджені відповідно до Бюджетного та Податкового кодексів України, базова дотація на забезпечення утримання соціальної інфраструктури громади розрахована державним бюджетом  пропорційно кількості жителів.

Районною радою у 2018 році до комунальної власності селищної ради (ОТГ) було передано будинок культури, будинок дитячої творчості, спортивний комплекс.

Установи культури (бібліотеки і музична школа) та охорони здоров’я, що розташовані на території громади та надають соціальні послуги жителям громади, залишились на утриманні районного бюджету.

Крім видатків на утримання районних бюджетних установ, пунктом 20 прикінцевих положень Бюджетного кодексу передбачено фінансування з районного бюджету дитячих садків та будинків культури сільських, селищних рад. Протягом року з районного бюджету на оплату захищених статей даних установ було перераховано сільським та селищному бюджету 1888,3 тис. грн. та 130 тис. грн. стабілізаційної дотації.

За підтримки додатковими коштами з обласного бюджету зведеним бюджетом Коропського району станом на 01 січня 2019 року повністю профінансовано видатки на оплату праці з нарахуваннями штатних працівників бюджетних закладів, видатки за використані енергоносії та інші видатки на утримання бюджетних установ.

Кредиторська заборгованість за 2018 рік зменшилась у порівнянні  із заборгованістю на початок року на суму 18 536,4 тис. грн., заборгованість у сумі 6 533,2 тис. грн. зареєстрована на 01 січня 2019 року за неоплаченими видатками соціального захисту населення (пільги і субсидії ЖКП) які були нараховані у грудні 2018 року, решта заборгованості у сумі 19,8 тис. грн. поточні видатки які були зареєстровані в останній день грудня.

2. Показники економічного розвитку регіону.

Коропський район (включно з Коропською ОТГ) сьогодні - це 65 сільських населених пунктів, в яких мешкають 22,6 тисяч жителів. Кожна родина повинна бути фінансово забезпечена, соціально захищена, забезпечена послугами швидкої медичної допомоги, мати доступ до якісної середньої освіти, закладів культури, соціальної сфери. І робота районної влади була спрямована на реалізацію цих першочергових завдань. Упродовж  2018 року вживалися заходи щодо забезпечення стабільної роботи народногосподарського комплексу району та виконання завдань у економічній та соціальній сфері відповідно до Програми економічного і соціального розвитку району на 2018 рік.

Розглядаючи її результати за підсумками 2018 року, слід зазначити, що основою для його забезпечення стало забезпечення відкритості та прозорості місцевої влади, створення сприятливих умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій, забезпечення оперативності у вирішенні нагальних, поточних та проблемних питань. 

Промисловість

Промисловий комплекс району формують 8 підприємств. Упродовж 2018 року ними вироблено продукції на суму 77,4 млн. грн. Ріст промислового виробництва склав 84,7%.

Утримується позитивна динаміка розвитку на всіх підприємствах до відповідного періоду минулого року, крім ПСП «Лукново» та ТОВ «Авангард», де зменшення складає відповідно 12,1%  та 22,7%.  Це сільськогосподарські підприємства, які займаються виробництвом кормів для власних потреб.

Обсяги промислової продукції на Коропському сирзаводі склали 40,0 млн. грн., що становить 206,6% в порівнянні  з  минулим  роком. Підприємство залишає за собою першість питомої ваги обсягів промислового виробництва району – 51,7%. 

Освоєно виробництво нових видів сиру.

На 43,8% наростило обсяги СЛП «Агролісгосп». Протягом року виготовлено 7,0 тис.м.куб. пиломатеріалів. На 17,2% зросло виробництво продукції в ДП «Короп-пласт» ТОВ «Газбудсервіс».

Інвестиції

Обсяг капітальних інвестицій становив 62,7 млн. грн. (1,1% від загальнообласного обсягу). Основними джерелами інвестування залишаються власні кошти підприємств та організацій, що обумовлено гострою потребою в оновленні частини основних фондів.

У 2018 році в районі продовжувалась реалізація інвестиційного проекту «Будівництво тваринницького комплексу (доїльний зал на 1600 дійних корів, корівник, телятник, сарай) у с. Райгородок (ТОВ «Черешеньки»).

 В 2018 році проведено поточний середній ремонт автомобільних доріг комунальної власності в населених пунктах: смт. Понорниця, вул. Свириденка, с. Рихли, вул. Монастирська та поточний середній ремонт автомобільних доріг місцевого значення  Іваньків-/Т25-39/,  Криски - Понорниця–Верба (окремими ділянками).

Проведено також ремонт мостового полотна через річку Головесня Крисківської сільської ради.
Підприємництво

Станом на 01.01.2019 року діють 100 малих та 6 середніх підприємств, 401 фізична особа-підприємець. Протягом 12 місяців минулого року взято на облік 62 суб’єкти підприємництва, з них 3 од. – юридичні особи та 59 фізичних осіб-підприємців. Припинили діяльність 49  фізичних осіб- підприємців. Серед видів діяльності найбільшу питому вагу підприємців складають підприємці, які займаються торгівельною діяльністю. У агропромисловому комплексі району на даний час 38 фермерських господарств є суб’єктами  малого підприємництва.

Надходження до місцевого бюджету від діяльності суб'єктів малого підприємництва становили 15,95 млн. грн. (32,3% податкових надходжень району).

Інфраструктура підтримки підприємництва достатньо розвинена, представлена районною організацією підприємців, громадським об’єднанням суб’єктів підприємництва, об’єктами інфраструктури, що надають фінансову підтримку малому підприємництву (2 банківські установи, 3 страхові компанії). 

Видатки на реалізацію районної програми підтримки підприємництва в місцевому бюджеті на 2018 рік не передбачались.

У січні-грудні 2018 року підприємствами автомобільного транспорту та фізичними особами-підприємцями району перевезено 3,4 тис.т вантажів (у 2,7 рази більше відповідного періоду 2017 року). Вантажооборот збільшився втричі і становив 0,7 млн. т км. Пасажирським автотранспортом району перевезено 165,9 тис. пас. (на 30,6% менше відповідного періоду 2017 року). Обсяг виконаного пасажирообороту зменшився на 36,8% і становив 
9,1 млн. пас.км.

Мережа автобусних маршрутів загального користування: 9 маршрутів, що не виходять за межі території району (внутрішньорайонні), згідно з договорами, укладеними з райдержадміністрацією та 10 міжміських маршрутів, що не виходять за межі області (внутрішньообласні), згідно з договорами, укладеними з облдержадміністрацією, які обслуговують ПП «Короптранс», ФОП Борисенко О.В., ФОП Ніколаєць Б.М. Функціонує 1 автостанція (смт Короп).

Протягом січня-вересня ц.р. розпорядниками бюджетних коштів району було оголошено 41 допорогову закупівлю у системі ProZorro, успішно проведено 20 процедур (48,0%) та укладено договори на суму 687,5 тис.грн. Без використання системи ProZorro проведено закупівлі на суму 1213,2 тис. грн. Через систему ProZorro використано 36,2% коштів (в середньому по райдержадміністраціях області 63,2%).

Торгівля

У сьогоднішніх ринкових умовах галузь торгівлі є однією з найрозвинутіших та активно діючих галузей економіки району. Діяльність суб’єктів господарювання у сфері торгівлі булла спрямована на забезпечення населення  району  необхідними товарами. Населення району забезпечено торгівельними площами.

Торговельне обслуговування населення району станом на 01 січня 2018 року здійснювали 230 об’єктів різних форм власності (з урахуванням аптек та автозаправних станцій), з них 191 (або 83,0%) – фізичні особи-підприємці. Протягом 2018 року відкрито 3 підприємства роздрібної торгівлі.

Роздрібний товарооборот підприємств (юридичних осіб), основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, збільшився на 37,7% і становив 44,9 млн. гривень. 

Оборот роздрібної торгівлі  райспоживспілки за підсумками 2018 року склав 14,0 млн.грн. проти 12,0 млн. грн.  у 2017 році.

Виїзна торгівля  налагоджена в усіх населених пунктах, в яких відсутня стаціонарна мережа магазинів.

Ринок праці
Загальна кількість громадян, що перебувала  на обліку в Коропській районній філії ЧОЦЗ становила 440 осіб. Серед незайнятих громадян зареєстрованих  за звітний період  перебувало:

- по скороченню чисельності                       -  45  чол.

- звільнені за власним бажанням                 -  26  чол.

- незайняті з інших причин                          -   350 чол.

- особи, які більше 1 року не працювали    - 18 чол.

- звільнені з військової служби                    - 1чол

Суттєвим вирішенням питання зайнятості громадян залишається дисбаланс між пропозицією робочої сили та попитом на неї по всіх групах професій, а також проблема якісного заповнення існуючих вакансій.

Протягом звітного періоду від 100 роботодавців  надійшло  328 вакансій, з них укомплектовано 253.

За відповідний  період  на  ринку  праці  було 188  вакансій  в  сільській  місцевості.

Станом  на  31.12. 2018 року на  обліку  перебуває  173  особи, які   мають  статус  безробітного, 144 особи  отримують допомогу  по безробіттю.

За звітний період   було укладено 38  договорів  на  140  робочих  місць на виконання громадських робіт  та  робіт  тимчасового  характеру. 

За  звітний період 2018 року було направлено на професійне навчання  77  безробітних. Закінчили  навчання 76  осіб, з яких  працевлаштовано  76 осіб.

Сільське господарство
У районі в галузі сільського господарства функціонує 63 підприємств: 20 сільськогосподарських підприємств (товариства з обмеженою відповідальністю - 8, приватні сільськогосподарські підприємства – 11, сільськогосподарський виробничий кооператив – 1) та 43 фермерських господарств. 

В ході земельної реформи сертифікати отримали 17234 осіб.  Станом на 01 січня 2019 року укладено 16762 договори оренди земельних часток (паїв) під 6,7% в середньому по району на суму 40966 тис. грн. Укладання  (переукладання) договорів триває. Виплата становить 100% в т.ч.:

-
Грошима 44% - 17926 тис. грн.

-
Зерном 46% - 18544 тис. грн.

-
Послугами 6% - 2458 тис. грн.

-
Іншою продукцією  4% - 2038 тис. грн.

Основним завданням органів виконавчої влади району є реалізація державної політики у сфері соціально-трудових відносин, оплаті праці і належних умов праці.

У районі забезпечено зростання розміру заробітної плати, як в порівнянні з минулим роком, так  і з початком поточного року. До статистичної сукупності із заробітної плати по району включено чотири господарства, в яких працює 219 працівників. При фонді оплати праці за 2018 рік 12 млн. 399,7 тис. грн., середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за січень-грудень 2018 року становила 5144,00 грн., що більше на 1027,26 грн., або 25%  від рівня минулого року, в т. ч. за грудень 2018 року – 4571,74 грн. (+793,04 грн., або +21% до минулорічного показника). За січень-грудень 2018 року найбільшу заробітну плату отримували працівники  ТОВ «Покошицьке», вона становила 6684,9 грн., найнижчу в ФГ «Білі роси» -  4314,11 грн.

Виробництво валової продукції  в сільськогосподарських підприємствах за 2018 рік становить 314,2 млн. грн., що більше минулорічного показника за аналогічний період на 13,9 млн. грн. або 4,6%.

В тому числі, продукції тваринництва вироблено на суму 43 млн. 966 тис. грн., 112,9% минулорічного виробництва. 

Продукції рослинництва вироблено на суму 262 млн. 580 тис. грн., що становить 129,5 % до минулого року.

Підсумовуючи все вищесказане, необхідно відмітити. Так, за підсумками року по деяким показникам соціально-економічного розвитку не досягнуто прогнозного обрахованого бажаного рівня, але враховуючи складну економічну ситуацію не тільки в районі, але й у країні в цілому, можна зробити висновок про те, що здійснюється комплекс заходів щодо досягнення необхідних результатів і тільки спільними зусиллями районної державної адміністрації, районної ради, ОТГ, депутатського корпусу може бути досягнуто позитивні зрушення та виконано Програму соціально-економічного розвитку.

3. Доходи

За 2018 рік підприємствами і організаціями району (включно з Коропською ОТГ) до бюджетів всіх рівнів державних цільових фондів перераховано 109 069,5 тис. грн., що на 17 759,6 тис. грн. або на 16,3% більше надходжень 2017 року.

Доходна частина бюджету району сформована за рахунок податкових (8,9% від загальної суми), неподаткових надходжень (0,4%), інших надходжень (0,03 %), дотацій та субвенцій з державного бюджету (90,67%).

Доходи бюджету району по загальному фонду (без урахування трансфертів) склали 16005,5 тис. грн., що більше за надходження попереднього року на 1616,9 тис. грн., або зросли на 11,2%. Найбільшого росту досягнуто по таких бюджетах – с. Радичів (157,4%), с. Покошичі (154,6%), с. Криски ( 20,9%), смт. Понорниця (120,5%), с. Розлети (109,7%) та Коропського району (108,4). 

Найбільший вклад в наповнення місцевих бюджетів внесли: відділ освіти Коропської РДА, ФГ "Білі роси", ТОВ "Черешеньки", ЛСПП "Агролісгосп", ТОВ "Бахмач агро", Холминський держлісгосп, ТОВ "Покошицьке", Мезинський НПП, Понорницький психоневрологічний інтернат, ФОП Чепік В’ячеслав Віталійович. Питома вага надходжень даних підприємств до загального фонду місцевих бюджетів (без урахування трансфертів) становить 55,9 %.

Відсоток виконання уточнених бюджетних призначень на 2018 рік склав 99,2%. Бюджет недоотримав 133,6 тис. грн. у зв’язку з невиконанням   планових показників адміністративних зборів та платежів ( - 298,0 тис. грн.). У 2018 році на підставі розпорядження голови обласної адміністрації відбулося скорочення штатних одиниць районної державної адміністрації, в червні закрито районний адміністративний центр, збори та платежі після закриття адмінцентру надходять до бюджету Коропської селищної ради.

На протязі року було проведено уточнення доходної частини загального фонду (без урахування трансфертів) внаслідок перевиконання податкових надходжень направлено на фінансування видатків бюджетних установ на кошти у сумі 1801,0 тис. грн..

Найбільша питома вага в уточненій сумі перевиконання належить таким податкам:

- податку та збору на доходи фізичних осіб 839,1 тис. грн.;

- податку на доходи від оренди землі 267,5 тис. грн.;

- внутрішні податки на товари і послуги 97,4 тис. грн.;

- єдиного податку 111 тис. грн.;

- плати за землю 132,6 тис. грн.;

- податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 98,5 тис. грн.

З 11 місцевих бюджетів району забезпечили виконання плану по власних надходженнях загального фонду 5 бюджетів: с. Криски, с. Покошичі, с. Радичів, с. Сохачі та Понорницький селищний бюджет. Не виконали 6 бюджетів: районний та 5 сільських.

Основним джерелом поповнення бюджету району (45,3% від загальної суми власних надходжень загального фонду) в звітному періоді залишається податок та збір на доходи фізичних осіб, якого одержано 7251,5 тис. грн., що становить 102,9% уточнених бюджетних призначень на 2018 рік. У порівнянні з відповідним періодом минулого року даного виду податку надійшло більше на 1333,1 тис. грн. (або на 22,5%). Основним показником росту даного податку є збільшення мінімальної заробітної плати та заробітної плати в цілому по району.

На території району працює 15 сільськогосподарських агроформувань з них: 8 сільськогосподарських підприємств та 7 фермерських господарств. 

Протягом 2018 року до бюджету району було сплачено сільськогосподарськими підприємствами податку на доходи фізичних осіб, нарахованого на доходи від надання в оренду земельних паїв в сумі 1162,1 тис. грн.. Виплати орендарі проводять в основному натуроплатою (як зазначається в договорах оренди), а також грішми та послугами. Виплати проводяться регулярно, без затримок та згідно діючого законодавства.

Найбільшими платниками податків у 2018 році були: 

- ТОВ «Білі роси»;

- ТОВ «Черешеньки»;

- ТОВ «Бахмач агро»;

- ТОВ «Покошицьке».

Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності надійшло 390,6 тис. грн. (100,0% плану на 2018 рік). В порівнянні з відповідним  періодом минулого року менше на 374,3 тис. грн., у минулому (2017) році  КЛСП «Агролісгосп» перейшов від річної сплати на поквартальну і у грудні 2017 року був сплачений подвійний податок. 

Податок на прибуток нараховується за результатами діяльності підприємств. Недоїмка по даному виду надходжень відсутня. По даним податкової інспекції станом на 01.01.2019 року налічується 3 платники податку на прибуток до районного бюджету.

До бюджету району надійшло 184,9 тис. грн. або 78,5% уточненого планового завдання на 2018 рік плати за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого значення. Планове завдання не виконане по двох сільських бюджетах: с. Верба та с. Покошичі. По бюджету с. Верба було зменшення планових рубок на 29,8%, в результаті маємо недовиконання  в розмірі 65,2 тис. грн. По с. Покошичі аналогічно зменшились площі рубок тому до плану не вистачило 1,1 тис. грн.. В порівнянні з відповідним періодом минулого року плати надійшло менше на 80,2 тис. грн..  

Внутрішніх податків на товари і послуги  надійшло 327,1 тис .грн., або 99,4% уточнених бюджетних призначень на 2018 рік. У порівнянні з 2017 роком до зведеного бюджету додатково отримано 95,2 тис. грн. Невиконання планових показників до рівня 100% не досягнуто у зв’язку із уточненням доходів по Понорницькому селищному бюджету (уточнений план виконано на 102,9%) та зменшення надходжень майже по всім сільським бюджетам акцизного податку з реалізації роздрібної торгівлі підакцизних товарів.  

Надходження податку на нерухоме майно відмінного від земельної ділянки становлять 219,8 тис. грн., або більше на 16,2%  бюджетних призначень на 2018 рік, та більше на 143,7 тис. грн. за відповідний період минулого року. Збільшення податку досягнуто за рахунок збільшення надходжень податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченого фізичними особами, які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості.
23% у структурі власних надходжень загального фонду становить земельний податок та орендна плата за землю. 

Земельного податку надійшло протягом року 440,0 тис. грн., що становить 97% уточнених бюджетних призначень на 2018 рік і 112,9% до надходжень за попередній рік. Невиконання уточнених планових показників земельного податку пов’язане з передачею фізичними особами земельних ділянок в користування агрофірмам, відповідно збільшені надходження з орендної плати юридичними особами.

За 2018 рік до місцевих бюджетів надійшло орендної плати земельних з ділянок 3235,7 тис. грн., що більше за надходження 2017 року на 555,3 тис. грн.. По всіх сільських радах щорічно додатково складаються договори оренди земель запасу та резервного фонду. 

З метою наповнення бюджетів районною державною адміністрацією,  сільськими та селищними радами проводились ряд заходів щодо збільшення надходжень даного податку, зокрема в частині орендної плати. Саме плата за землю є значним резервом надходжень місцевих бюджетів, тому територіальні громади приділяють максимум зусиль щодо правильності,  вчасності розрахунків та залучення додаткових інвестицій.

Розмір орендної плати по договорах оренди земельних ділянок (крім земель с/г призначення) встановлений на відповідному рівні і вище 3-х кратного розміру земельного податку. Для недопущення порушень в земельному законодавстві рекомендовано сільським радам проекти рішень по оренді землі погоджувати  з відділом земельних ресурсів.

За даними податкової інспекції на 01.01.2019 року має місце недоїмка по платі за землю до бюджету району 122,4 тис. грн.. Цей податковий борг рахується за ДП «Крисківський спиртовий завод», який збанкрутів у 2008 році.

Надходження єдиного податку становлять 3251,7 тис. грн., або 96,2% уточненого планового завдання на 2018 рік, що більше  минулорічного показника на 130,8 тис. грн. (за рахунок платників єдиного податку з фізичних осіб -251,1 тис. грн., єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників +336,7 тис. грн., за рахунок платників єдиного податку з юридичних осіб +45,3 тис. грн.,).

Надходження єдиного податку з сільгоспвиробників  становлять  1393,0 тис. грн., або 99,9 % уточнених призначень на 2018 рік. 

Надходження єдиного податку з фізичних осіб становлять 1788,9 тис. грн., або 91,9 % уточнених призначень на 2018 рік. 

Станом на 01.01.2019 року на території Коропського району зареєстровано 60 сільськогосподарських  товаровиробників - платників єдиного податку з сільгоспвиробників. Протягом року платники єдиного податку, фізичні особи, які займаються виробництвом сільськогосподарської продукції переходять на сплату єдиного податку з сільгоспвиробників за зменшеними ставками податку, у результаті чого сільські бюджети втрачають власні доходи. Невиконання плану по власним доходам в результаті такого переходу  наявний у с. Розлети (86% до факту минулого року), с. Райгородок (77,6% до факту минулого року), с. Сохачі (92,1% до факту минулого року).

Адміністративних штрафів протягом року надійшло 0,8 тис. грн., або 78,3% планового завдання на 2018 рік. Невиконання за рахунок зменшення кількості платників.

Адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань протягом року надійшло 15,7 тис. грн. або 57,7% уточненого планового завдання, що менше на 12,5 тис. грн. від надходжень 2017 року.

Адміністративних послуг протягом року надійшло 6,8 тис. грн., або 88,6%. 

Адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень протягом року надійшло 535,1 тис. грн., або 65,1% планових призначень та менше від фактичних надходжень 2017 року на 312,8 тис. грн. 

Надходження плати за оренду майнових комплексів, що знаходяться у комунальній власності в сумі 2,5 тис. грн. або 83,3% планового завдання на 2018 рік. Порівняно з 2017 роком надходження з цілому зменшились на 0,2 тис. грн. (у Розлетах виникла заборгованість). 

Активно проводять роботу по здавання в оренду майна такі ради: Розлети та Сохачі. Не здають в оренду майна 7 сільських та одна селищна рада.

Надійшло державного мита 3,2 тис. грн., планові показники  виконані  на 128% та на 0,6 тис. грн. більше порівняно з надходженнями 2017 року. 
По коду 24060300 “Інші надходження” надійшло 81,9 тис. грн. 

Отже, резервами наповнення бюджетів є укладання договорів на здавання в оренду земель запасу та резервного фонду, майнових комплексів та майна, що знаходиться у комунальній власності, впровадження додаткових видів місцевих податків та зборів. 

Сільськими радами постійно ведеться контроль за виконанням надходжень по податкам та зборам. Фінансовим відділом неодноразово вносились пропозиції органам місцевого самоврядування щодо внесення змін в рішення про запровадження місцевих податків і зборів, перегляду розмірів ставок податків, які б передбачали збільшення надходжень що дало можливість отримати додатковий плановий ресурс і забезпечити бюджетними призначеннями видатки по оплаті праці установ всіх галузей бюджетної сфери, не допускаючи виникнення небюджетної заборгованості по заробітній платі в процесі виконання бюджетів.

Доходи спеціального фонду бюджету району склали 2790,4 тис. грн.. 

Екологічного податку надійшло 13,7 тис. грн., або 103,8% планового завдання.

До бюджету розвитку району надійшло 17,3 тис. грн., :

Надходження цільових фондів складають 69,9 тис. грн. або 110,6% запланованої річної суми. 

В тому числі за видами  надходжень:

· збір на благоустрій населених пунктів (суми самооподаткування) 58 тис. грн.

· збір з власників тракторів 5,3 тис. грн.,

· збір з власників коней  1,5 тис. грн.,

· від використання сінокосу 4,4 тис. грн.,

· інше 0,7 тис. грн..

Резервом наповнення спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ. За 2018 рік надходження склали 2695,6 тис. грн., що менше від надходжень 2017 року на 453,7 тис. грн. Фактором зменшення власних надходжень є передача у власність селищної ради бюджетних установ (будинок культури, територіальний центр, спортивний комплекс), які отримували кошти від надання платних послуг та благодійних внесків. 

Інші джерела власних надходжень бюджетних установ надійшли у сумі 1801,3 тис. грн., а 525,7 тис. грн. – це плата за послуги, що надаються бюджетними установами. 

На 01 січня 2018 року з юридичних осіб боржником являється лише ДП «Крисківський спиртовий завод» 2565,1 тис. грн., станом на 01.01.2018 року податковий борг до всіх рівнів становив 1727,2 тис. грн., тобто борг збільшився на 837,9 тис. грн. (в основному за рахунок акцизному збору із вироблених в Україні товарів +678,3 тис. грн.).

В розрізі платежів податковий борг наявний по:

- податку на прибуток  – 123,3 тис. грн.,

- акцизному збору із вироблених в Україні товарів – 1832,3 тис. грн.,

-  ПДВ – 368,8 тис. грн.,

- платі за землю – 122,4 тис. грн. 

- транспорту – 18,7 тис. грн.

- іншим податкам і зборам 3,8 тис. грн.. 
Причиною виникнення податкового боргу є відсутність обігових коштів у даного підприємства. 

З січня 2007 року підприємство припинило виробництво спирту та не здійснює будь - якої господарської діяльності. Ухвалою Господарського суду Чернігівської області від 27.06.2008 року у справі про банкрутство № 16/53б/28б (9/61б), затверджено мирову угоду. В разі прийняття рішення стосовно виключення ДП «Крисківський спиртовий завод» з переліку об’єктів права державної власності, що не підлягають приватизації та внесення змін до Постанови в частині виключення ДП «Крисківський спиртовий завод» з додатку 1 Постанови Мінагрополітики України буде опрацьоване питання щодо ліквідації спиртового заводу, після чого погашення податкового боргу буде здійснюватись відповідно до чинного законодавства.

З 06 липня 2016 року проводяться нарахування по мировій угоді. Щомісячна сума нарахувань становить 66,1 тис. грн., в тому числі акциз 56,5 тис. грн., ПДВ – 9,6 тис. грн..                                                                                                                                                                                                                               
4. Видатки та заборгованість.

Видатки загального фонду бюджету району за 2018 рік виконані на 98,6%. Річний план по зведеному бюджету 172 215,2 тис. грн., виконано  169 888,9 тис. грн..

Видатки по бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення за рахунок субвенцій, склали 91 806,2 тис. грн. при плані 92 334,3 тис. грн.. Виконання становить 99,4%.

Поточні трансферти з районного бюджету перераховані сільським, селищному бюджетам у сумі 2 107,5 тис. грн. при запланованих 2 113,5 тис. грн, або 99,7%, капітальні трансферти за рахунок субвенції на соціально-економічний розвиток перераховані у сумі 1 250,0 тис. грн. при запланованих 1 317,0 тис. грн. (94,9%).

Видатки бюджету району, не враховуючи цільової субвенції на соціальний захист населення та поточних і капітальних трансфертів, виконані на 97,7%. План по бюджету 76 450,4 тис. грн., виконано 74 725,2 тис. грн. 

На заробітну плату з нарахуваннями працівникам бюджетних установ, враховуючи медицину та одержувачів, направлено 63 565,6 тис. грн., що становить 85,1%  у структурі видатків за економічною структурою та більше  за аналогічні видатки 2017 року на 1953,5 тис. грн. або на 3,2%. Підвищення мінімальної заробітної плати та заробітної плати за тарифною сіткою вплинуло на збільшення видатків у поточному році. Відсоток росту заробітної плати менший за відсоток підвищення тарифних окладів у зв’язку з передачею у жовтні 2018 року до комунальної власності ОТГ районного будинку культури.
Касові видатки на фінансування енергоносіїв, спожитих бюджетними установами, склали 6 060,6 тис. грн. або 8,1 % проведених видатків. Фактичні видатки на енергоносії спожиті в 2018 році збільшились за аналогічні видатки попереднього року на 932,8 тис. грн. або на 18,7% у зв’язку з підвищенням цін на комунальні послуги за енергоносії.
За медикаменти та продукти харчування установами охорони здоров’я та освіти перераховано 956,9 тис. грн. В цілому на захищені статті видатків направлено 94,5% бюджетних коштів.  

Не виконання запланованої видаткової частини склалось у зв’язку з недостатністю коштів на рахунках відповідних місцевих бюджетів. 

Загальна сума кредиторської заборгованості по загальному фонду станом на 01.01.2019 року  становить 6 552,9 тис. грн., що менше на 18536,4  тис. грн. ніж на початок 2018 року. Заборгованість видатків без врахування трансфертів на соціальний захист населення (пільги та субсидії на ЖКП) зведеного бюджету становить 19,7 тис. грн. з них:

· оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 2,4 тис. грн.;

· продукти харчування – 4,7 тис. грн.;

· інші видатки – 12,6 тис. грн..

Прострочена кредиторська заборгованість загального фонду станом на 01.01.2019 року становить 25,9 тис. грн. з них по КЕКВ 2730 – 25,7 тис. грн., що менше на 6 894,9 тис. грн. ніж на початок 2018 року.

Дебіторська заборгованість загального фонду на кінець звітного року зареєстрована у сумі 19,5 тис. грн., у порівнянні із заборгованістю на початок року сума зменшилась на 35,3 тис. грн.

 Спеціальний фонд :  загальна сума кредиторської заборгованості за видатками по зведеному районному бюджету станом на 01.01.2019 р. відсутня, що менше ніж на початок 2018 року на 1,5 тис. грн.. 

Органи місцевого самоврядування
По загальному фонду протягом 2018 року на утримання органів місцевого самоврядування КПКВ 0150 використано кошти у сумі 6 699,5 тис. грн. На  заробітну плату з нарахуваннями направлено 6 114,3 тис. грн., або 91,2% загального обсягу фінансування, на енергоносії – 310,2 тис. грн. або 4,6%  за економічною структурою, разом на захищені статті видатків направлено 95,8%.

Видатки програмної класифікації 0180 «Інша діяльність у сфері державного управління» за 2018 рік проведені у сумі 112,8 тис. грн., з них утримання районного трудового архіву  - 97,5 тис. грн., оплата відряджень районних депутатів -  3,3 тис. грн., нагородна справа – 9,6 тис. грн.
По спеціальному фонду використано кошти у сумі 32 тис. грн. З них  видатки за рахунок надходжень від оренди приміщень – 23,9 тис., грн., коштів бюджету розвитку – 8,1 тис. грн. За рахунок надходжень від платних послуг  придбано господарчі матеріали (фарба, канц. товари)  на суму 9,0 тис. грн. та оплачено телеком. послуги і поточні ремонти у сумі 14,1 тис. грн. За рахунок бюджету розвитку придбано ксерокопіювальний пристрій для районної ради.
Кредиторська заборгованість станом на 01.01.19 р. за КТПВКМБ 0150 по загальному фонду склала 1,1 тис. грн. в т.ч. по КЕКВ 2250 видатки на відрядження – 1,0 тис. грн., фінансові зобов’язання зареєстровані в УДКСУ в останній день грудня. Сума кредиторської заборгованості у поточному році зменшена  на 168,8 тис. грн.
· Дебіторська заборгованість загального фонду на кінець звітного періоду відсутня.

           Спеціальний фонд : Дебіторська та кредиторська заборгованість на кінець звітного періоду відсутня.
Освіта

За коштами загального фонду галузь профінансована в сумі  27 141,2 тис. грн., що становить 97,1% до планових річних призначень. 
Залишок бюджетних призначень додаткової дотації у сумі 777,3 тис. грн  пояснюється здійсненням заходів з економії коштів з оплати за використаний природний газ, дана економія дасть змогу покращити фінансування шкільних закладів за використані енергоносії у 2019 році, по тій причині, що на дані видатки школи забезпечені лише на шість місяців. 

Із загальної суми видатки на утримання дитячих садків складають 2 924,3 тис. грн., видатки на загальну середню освіту – 19952,2 тис. грн., надання освіти школами естетичного виховання – 2595,7 тис. грн.  

Видатки на харчування по дитсадках по загальному фонду склали 123,8 тис. грн., по спеціальному фонду 110,2 тис. грн.

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями та енергоносії по галузі  становлять 23 619,0 тис. грн. або 87% в загальній сумі видатків загального фонду за економічною складовою. У порівнянні з минулим звітним періодом видатки на заробітну плату зросли на 1785,7 тис. грн. або на 8,2% при плановому підвищенні заробітної плати за тарифною сіткою не менше 12%, економія коштів бюджету району за 2018 рік досягнута у розмірі 621,5 тис. грн. або 3,8%.
На оплату енергоносіїв витрачено 2 043,3 тис. грн., в цілому, у галузі «Освіта», на захищені статті видатків загального фонду направлено 26 010,7 тис. грн. або 95,8%.
За рахунок надходжень до спеціального фонду установ освіти видатки звітного періоду склали 655,2 тис. грн. в тому числі на продукти харчування використано 297,9 тис. грн., на придбання предметів та матеріалів спрямовано – 162,7 тис. грн. 

Протягом звітного періоду на утримання загальноосвітніх шкіл району крім коштів освітньої субвенції та додаткової дотації на утримання закладів освіти, спрямовано власні кошти районного бюджету загального та спеціального фондів у сумі 1 035,0 тис. грн. на харчування дітей, на підвіз дітей до шкіл, на заробітну плату з нарахуваннями працівникам галузі (крім педагогічного персоналу), на інші видатки в тому числі на погашення заборгованості за минулі роки по відрядних, на оплату енергоносіїв.

За даним розділом видатків станом на 01.01.2019 р. зареєстровано кредиторської заборгованості загального фонду у сумі 6,3 тис. грн. 

КПВКМБ 1010 дитячі дошкільні заклади – загальна сума кредиторської заборгованості 6,3 тис. грн. з них:

· за продукти харчування постачальникам, фінансові зобов’язання зареєстровано Деснянською сільською радою в останній день грудня – 4,7 тис. грн.,

·  за енергоносії 1,6 тис. грн. з них по КЕКВ 2275 – 1,6 тис. грн., видатки за тверде паливо для дошкільних закладів Деснянської с/р.               Дебіторська заборгованість за КТПВКМБ 1010 за загальним фондом  зареєстрована та не оплачена у сумі 8,9 тис. грн, по КЕКВ 2240 у сумі 5,8 тис. грн., та КЕКВ 2273 Крисківський дитячий садок за надані комунальні послуги. 
Спеціальний фонд: дебіторська заборгованість за доходами зареєстрована у сумі 3,4 тис. грн. батьківська плата за утримання дітей в ДНЗ, за видатками у сумі 1,0 тис. грн. КЕКВ 2210 КПКВ 1100 за підписку газет на 2019 рік.   

КПВКМБ 1020 Загальноосвітні школи кредиторська та дебіторська заборгованість загального та спеціального фонду станом на 01.01.2019 року відсутня. 
Охорона здоров’я

На утримання установ та заходів з охорони здоров’я районного значення із загального фонду бюджету спрямовано 30 288,9 тис. грн або 98,9% планових призначень. У порівнянні з 2017 роком видатки збільшилися на 3 543,4 тис. грн або на 13,2%.

Залишок призначень додаткової дотації у сумі 123,9 тис. грн пояснюється здійсненням заходів економії коштів з оплати енергоносіїв, зокрема природного газу та оплату теплопостачання. Дана економія, як і у освітній галузі, дасть змогу покращити фінансування медичних закладів за використані енергоносії у 2019 році.

Залишок призначень медичної субвенції у сумі 107,2 тис. грн. на кінець року пояснюється ефективним використанням бюджетних коштів на оплату інших видатків утримання районної лікарні. Кошти будуть направленні для поточного утримання лікарні, на видатки, не забезпечені кошторисними призначеннями на 2019 рік.

Забезпеченість населення району лікарняними ліжками станом на 01.01.2019 року становить 56,6 на 10 тисяч населення при нормативних 60 ліжках, або 128 ліжок при нормативних 130 ліжках, середньо районний показник 68,3%. 

Проведено хворими ліжко-днів 46878, кількість хворих, які отримали медичну допомогу 47685, процент виконання ліжко-днів - 109,2, середній термін перебування хворого на стаціонарному лікуванні - 10 днів.

Видатки у розрахунку на одного жителя по району за 2018 рік  1392,64 грн., з них загального фонду бюджету 1328,65 грн. та 63,99 грн. спеціального фонду.

На оплату праці з нарахуваннями витрачено 24 799,1 тис. грн, що на 2 368,1 тис. грн або на 10,7% більше ніж за 2017 рік, питома вага цих видатків у загальній сумі – 81,9%.

На придбання пального для автотранспорту, предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарської діяльності лікувальних закладів використано із загального фонду бюджету 166,0 тис. грн (0,7%), та за рахунок спеціального фонду 140,8 тис. грн.

На медикаменти за рахунок загального фонду витрачено 354,6 тис. грн (1,1%) та за рахунок надходжень від благодійних внесків спеціального фонду 603,8 тис. грн. Середня вартість медикаментозного забезпечення одного хворого на добу (за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету) склала 16,55 гривень, в т.ч. із загального фонду за рахунок медичної субвенції на один ліжко-день витрачалось 3,67 грн., в основному це медикаменти специфічного профілю – препарати для наркозу, надання ургентної допомоги. 

Для придбання продуктів харчування використано 254,9 тис. грн (1,8%). Середня вартість харчування (за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету) становить 6,91 грн у розрахунку на 1 ліжко-день. 

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв направлено 3 250,2 тис. грн (10,7%), видатки збільшились на 781,9 тис. грн або на 31,3%, тому числі: на оплату теплопостачання – 1 945,3 тис. грн (збільшились на 18,5%), водопостачання та водовідведення – 17,3 тис. грн (збільшились на 12,0%), електроенергії – 839,6 тис. грн (зросли на 14,7%), природного газу – 233,6 тис. грн (збільшились на 0,2%), інших енергоносіїв – 214,4 тис. гривень.

Видатки на оплату послуг сторонніх фахівців і послуг з побутового обслуговування (оренда, транспортні послуги, ремонт обладнання розрахунково-касове обслуговування тощо) склали 283,6 тис. грн та збільшились на 99,0 тис. грн (+34,6%), їх питома вага – 1,0%. Із загальної суми видатків для проведення поточного ремонту неврологічного відділення під приймальне відділення лікарів первинної допомоги витрачено 63 тис. гривень. 

На відрядження працівників установ, підвищення кваліфікації та інші поточні видатки спрямовано 135,3 тис. грн (0,4%).

На соціальне забезпечення (пільгові пенсії медичним працівникам, пільгове зубне протезування, відшкодування лікарських засобів громадянам на пільгових умовах тощо) спрямовано 1036,9 тис. грн, порівняно з 2017 роком видатки збільшились на 158,4 тис. грн або на 20,8%, їх питома вага –3,4%.

Протягом 2018 року здійснювалось фінансування програми підтримки лікарськими засобами інсулінозалежних хворих. Загальна сума видатків за 2018 рік склала 633,1 тис. грн., з них за рахунок державного бюджету – 254 тис. грн, районного бюджету – 162,9 тис. грн, бюджету Коропської громади – 216,1 тис. грн.

За бюджетною програмою «Доступні ліки» по безкоштовним пільговим рецептам профінансовано 272,0 тис. грн., безкоштовне зубопротезування – 30 тис. грн. 

Видатки медичної галузі за рахунок надходжень спеціального фонду районного бюджету проведені в сумі 1 204,5 тис. гривень. У тому числі за рахунок надходжень від платних послуг проведені видатки у сумі 135,8 тис. грн.  за рахунок благодійних внесків проведені видатки у сумі 1057,8 тис. грн., з них на медикаменти 603,8 тис. грн,  продукти харчування – 88,3 тис. грн, на оплату енергоносіїв – 5,7 тис. грн.

Капітальні видатки склали 28,2 тис. грн, у тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ придбано пральну машину та м’який куточок на суму 17,2 тис. грн, за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку придбано твердопаливний котел для Радичівського ФАПу у сумі 11,0 тис. гривень. Кошти на придбання котла виділені за сприяння депутата обласної ради Селянського Володимира Миколайовича.

Дебіторська заборгованість за загальним фондом на кінець звітного періоду зареєстрована у сумі 0,2 тис. грн., за підписку періодичних видань на 2019 рік. Кредиторська та заборгованість медичних закладів за загальним фондом бюджету станом на 01.01.2019 року відсутня.

За спеціальним фондом на кінець звітного періоду зареєстровано дебіторську заборгованість за доходами у сумі 8,0 тис. грн. нарахована орендна плата «Облтеплокомуненерго», за видатками кредиторська і дебіторська заборгованість відсутня.
Соціальний захист та соціальне забезпечення 

Відповідно до потреби на галузь із загального фонду бюджету спрямовано 95 842,0 тис. грн, що склало 99,4% до уточненого плану. 

Освоїти кошторисні призначення на 100% не було можливості по причині відсутності наявних бюджетних коштів на оплату соціального забезпечення за житлово-комунальні послуги різним пільговим категоріям населення. Заборгованість станом на 01.01.2019 року зареєстрована у сумі 6 537,4 тис. грн. 

У порівнянні з відповідним періодом 2017 року видатки збільшились на 7 450 тис. грн або на 8,4%.

Із загальної суми видатків Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації профінансовано :

· на утримання територіального центру соціального забезпечення – 3 448,4 тис. грн., що менше ніж у 2017 році на 3 564 тис. грн, у 2017 році до серпня місяця проводилось фінансування Нехаївського та Шабалинівського стаціонарних відділень, які передані ОТГ;

· на надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів і особам з інвалідністю – 39,7 тис. грн.;

· на виконання районних програм соціального захисту населення  – 503,8 тис. гривень;

· на оплату пільг і субсидій за житлово-комунальні послуги населенню – 50 980,1 тис. грн.;

· на оплату твердого палива – 8 511,3 тис. грн;

· на виплату допомоги сім’ям з дітьми – 31 928,3 тис. грн;

· на виплату грошової компенсації за належні житлові умови для сімей учасників АТО – 669,5 тис. грн.

Районною державною адміністрацією профінансовано:

· видатки на утримання районного центру  соціальної служби для сім’ї, дітей і молоді у сумі 338,3 тис. грн ;

· видатки на здійснення державної політики з питань дітей та їх соціального захисту – 18,2 тис. грн.;

· видатки на надання соціальної допомоги жителям Коропського району – 43,4 тис. грн.

Територіальним центром соціального обслуговування надаються послуги 1 744 одиноким громадянам за їх місцем проживанням, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою або інвалідністю.

Середні витрати на утримання одного підопічного, що обслуговується територіальним центром  – 2 175 гривень на рік. 

На заробітну плату з нарахуваннями витрачено 3 616,1 тис. грн, питома вага у загальному обсязі видатків спрямованих на утримання установи – 95%.

Видатки на придбання медикаментів і продуктів харчування за рахунок власних надходжень спеціального фонду склали 186,7 тис. грн. 

Пунктом гарячого харчування, який створено в смт. Понорниця, надано обідів для малозабезпечених громадян, пенсіонерів, інвалідів, які потребують захисту та допомоги на суму 186,3 тис. грн., вартість харчування 1 людино-дня склала 18,7 грн.. В середньому  в місяць харчується 35 осіб.  

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 88,8 тис. грн (питома вага у загальному обсязі видатків на утримання установ – 2,3%). У порівнянні з аналогічним періодом 2017 року видатки зменшились на 37,5 тис. грн або 27,8%. З них на послуги теплопостачання спрямовано 31,5 тис. грн, на водопостачання та водовідведення – 3,2 тис. грн, на електричну енергію – 30,5 тис. грн,  інші енергоносії (тверде паливо) – 23,8 тис. гривень.

На придбання районними закладами соціального забезпечення предметів, матеріалів, обладнання, у тому числі інвентарю, на оплату робіт і послуг (крім комунальних), податків та інші видатки направлено 81,8 тис. грн або 88,0% до планових асигнувань. Із них на проведення поточного ремонту побутового  обладнання, комп’ютерної техніки, транспорту, приміщень витрачено 50,1 тис. гривень.

Видатки на виконання запланованих районних програм проведені у межах наявних бюджетних коштів та на підставі зобов’язань головного розпорядника  коштів. 

На пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської АЕС використано 33,4 тис. грн.

На поховання учасників бойових дій та інвалідів війни проведені видатки у сумі 20,4 тис. грн. Витрати на  поховання одного пільговика склали 1380 грн., що в межах прийнятого нормативу -  1409 грн. 

Виплата пільг окремим категоріям громадян з  оплати послуг зв’язку у 2018 році проведено на суму 45,1 тис. грн.

На виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку видатки склали 218,3 тис. грн.

Відшкодовано витрати організаціям постачальникам за надані житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку та виплати готівки інвалідам по зору I та II груп у сумі 148,9 тис. грн.

Надано матеріальної допомоги управлінням соціального захисту населення сім’ям військовослужбовців, що загинули, зникли безвісти при виконанні військового обов’язку, які проживають на території району на суму 37,7 тис. грн.

За спеціальними фондом бюджету видатки установ, що підпорядковані Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації, склали 1015,3 тис. грн., з них за рахунок власних коштів бюджетних установ здійснено видатки на суму 345,8  тис. грн, із яких на оплату праці з нарахуваннями використано 106,7 тис. грн., на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, оплату товарів і послуг тощо направлено 237,7 тис. грн.

Капітальні видатки склали 669,5 тис. грн, це кошти бюджету розвитку, які надійшли районному бюджету на виконання державної програми забезпечення належними житловими умовами учасників АТО. За рахунок цих коштів придбано  житло  Негрію О.М, інваліду 2 групи, який брав участь в антитерористичних операціях.

Станом на 01.01.2019 р. зареєстровано кредиторську заборгованість загального фонду по виплатам субсидій та поточних трансфертів населенню у сумі 6537,4 тис. грн. 
КПВКМБ 3010 Пільги та субсидії на ЖКП окремим категоріям населення кредиторська заборгованість зареєстрована у сумі 6462,6 тис. грн. (в т.ч. прострочена 23,9 тис. грн.), видатки не профінансовані за рахунок субвенцій з державного бюджету.

КПВКМБ 3104 Утримання територіальних центрів зареєстровано кредиторську заборгованість у сумі 4,3 тис. грн., придбання ПММ – 1,2 тис. грн., оплата послуг зв’язку та послуг з ремонту автотранспорту – 2,3 тис. грн., зобов’язання зареєстровано у грудні 2018 року.  
КПВКМБ 3160 Надання соціальних гарантій фізичним особам, що надають послуги кредиторська заборгованість загального фонду станом на 01.01.18 р. зареєстрована у сумі 38,3 тис. грн., заборгованість виникла за відсутності фінансування з Коропської ОТГ.

КПВКМБ 3180 Надання соціальних гарантій ЖКП інвалідам кредиторська заборгованість загального фонду станом на 01.01.2019 р. зареєстрована у сумі 29,8 тис. грн., заборгованість виникла за відсутності наявних коштів районного бюджету.

КПВКМБ 3242 Надання матеріальної допомоги учасникам АТО станом на 01.01.2019 р. зареєстровано кредиторську заборгованість у сумі 3,0 тис. грн. (у т.ч. прострочена 1,8 тис. грн.), виникла у зв’язку з недостатністю коштів районного бюджету.
Спеціальний фонд: Дебіторська заборгованість за видатками зареєстрована у сумі 3,9 тис. грн. КТПВКМБ 3104 КЕКВ 2210 – за підписку періодичних видань на 2019 рік.
Культура

На утримання установ і закладів культури та проведення заходів культосвітнього характеру із загального фонду направлено 4 825,8 тис. грн або 95,2% планових призначень. У порівнянні з 2017 роком видатки галузі зменшились на 1 931,6 тис. грн або на 28,6%. У жовтні 2018 року передано на баланс Коропської громади районний будинок культури, який знаходиться в смт. Короп.

Залишок бюджетних призначень з утримання бібліотек склав 242,4 тис. грн (7,1%) та пояснюється вжиттям заходів з економії бюджетних коштів.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 4 371,8 тис. грн. або 90,6% проведених видатків.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 315,8 тис. грн.

На оплату послуг сторонніх організацій (крім комунальних) установами і закладами культури спрямовано 64,2 тис. грн. 

Видатки на утримання бібліотек у 2018 році проведені на суму 1 540,5 тис. грн., в тому числі видатки, які не були забезпечені відповідними трансфертами з Коропського селищного бюджету 1 210 тис. грн.

Видатки галузі за рахунок надходжень до спеціального фонду бюджету склали 58,6 тис. грн., з них за рахунок платних послуг проведені видатки на придбання матеріалів та оплату послуг у сумі 40,5 тис. гривень.  

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 7,3 тис. грн., Райгородською сільською радою зареєстровано подарунки дітям до новорічних свят у сумі 6,0 тис. грн., які не оплачені по причині невиконання доходів бюджету, через відсутність коштів також виникла протермінована заборгованість за послуги зв’язку у сумі 0,2 тис. грн..

За спеціальним фондом дебіторська і кредиторська заборгованість відсутня.

Фізична культура і спорт

На фінансову підтримку дитячо-юнацької спортивної школи із загального фонду бюджету використано 165,2 тис. грн., або 100% уточнених кошторисних призначень. 

У порівнянні з 2017 роком видатки на дану галузь зменшились на 736,3 тис. грн у зв’язку з передачею на балансове утримання селищної ради спортивного комплексу «Аполлон».

Дані кошти направлені на заробітну плату з нарахуваннями.

Видатки за рахунок спеціального фонду не проводились.
Кредиторська та дебіторська заборгованість відсутня.

Житлово-комунальне господарство

Видатки загального фонду по галузі «Житлово-комунальне господарство» у 2018 році проводились за програмною класифікацією «Організація благоустрою населених пунктів» на суму 125,4 тис. грн.  

На оплату за електроенергію вуличного освітлення направлено 36,0 тис. грн., на придбання ПММ орендованого транспорту для очистки снігу, грейдерування доріг комунальної власності використано 43,5 тис. грн., оплата послуг сторонніх організацій – 36,0 тис. грн.

Кредиторська заборгованість за електроенергію зареєстрована Деснянською сільською радою у сумі 0,8 тис. грн. за відсутністю коштів через невиконання доходів бюджету.
За спеціальним фондом видатки проведені у сумі 238,8 тис. грн.

КПВКМБ 6013 Забезпечення функціонування водопровідно-каналізайного господарства видатки проведені у сумі 207,2 тис. грн., з них на оплату праці направлено 64,3 тис. грн., оплату електроенергії 115,6 тис. грн. Дебіторська заборгованість за доходами спеціального фонду (абонплата за надані послуги з водопостачання по Деснянській, Райгородській та Мезинській с/радам)  станом на 01.01.2019 року зареєстрована у сумі 11,1 тис. грн. 

КПВКМБ 6030 Організація благоустрою населених пунктів видатки спеціального фонду проведені за рахунок коштів від самооподаткування у сумі 31,5 тис. грн. на придбання матеріалів і оплату послуг стороннім організаціям.

Кредиторська та дебіторська заборгованість спеціального фонду за даною програмою станом на 01.01.2019 року відсутня.

Економічна діяльність

Протягом 2018 року здійснено видатки загального фонду даної галузі на суму 432,6 тис. грн.  
По КПВКМБ 7110 Реалізація програми в галузі сільського господарства, видатки проведені у сумі  63,0 тис. грн., закуплено нетелів багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості. Придбано та передано сім’ям 2 племінні нетелі. Заборгованість за даною програмою станом на 01.01.2019 р. відсутня.

По КПВКМБ 7442 Програма утримання та розвитку інших об’єктів транспортної інфраструктури поведені видатки Сохачівською сільською радою по поточному ремонту доріг комунальної власності населеного пункту у сумі 366,4 тис. грн.
По КПВКМБ 7680 Програма членських внесків до асоціації органів місцевого самоврядування – оплачено членські внески районною та сільськими радами за 2018 рік на суму 3,2 тис. грн.
Кредиторська та дебіторська заборгованість загального фонду відсутня.

За рахунок коштів спеціального фонду у даній галузі профінансовано поточні  видатки у сумі 82,7 тис. грн та капітальні видатки у сумі 657,5 тис. грн. 

По КПВКМБ 7322 Будівництво медичних установ та закладів проведено капітальні видатки у сумі 11,2 тис. грн. за проектно-кошторисну документацію по реконструкції дитячої консультації.
По КПВКМБ 7363 Виконання інвестиційних проектів соціально-економічного розвитку капітальні видатки проведено у сумі 646,3 тис. грн. в т.ч. КЕКВ 3110 – Радичівською сільською радою придбано і установлено дитячий майданчик на суму 60,6 тис. грн.,  КЕКВ 3142 – Крисківською с/радою оплачено виконані роботи по реконструкції мосту на суму 400,3 тис. грн., КЕКВ 3210 – закуплено комп’ютерне обладнання для первинного центру медичної допомоги на суму 185,4 тис. грн.

По КПВКМБ 7442 Програма утримання та розвитку інших об’єктів транспортної інфраструктури проведено поточні видатки з оплати послуг сторонніми організаціями Понорницькою с/р у сумі 1,5 тис. грн. 
По КПВКМБ 7691 Програма виконання заходів за рахунок цільових фондів поточні видатки проведено у сумі 81,1 тис. грн. на оплату електроенергії вуличного освітлення у сумі 36,3 тис. грн, придбання матеріалів та оплату послуг – 36,4 тис. грн. Дані кошти використані за виконані роботи по благоустрою територіальних громад, на енергоносії для бюджетних установ, на придбання матеріалів та обладнання згідно рішень загальних зборів відповідних сільських рад.
Кредиторська та дебіторська заборгованість спеціального фонду відсутня.

Інша діяльність
За рахунок коштів загального фонду бюджету району у даному розділі видатків профінансовано наступні місцеві програми.

По КПВКМБ 8110 Заходи запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій придбано ПММ на суму 9,9 тис. грн. для проведення запланованих заходів на 2018 рік.
По КПВКМБ 8130 Програма забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони, проведено поточні видатки у сумі 740,4 тис. грн. На  заробітну плату з нарахуваннями направлено 717,9 тис. грн., або 97,0% загального обсягу фінансування, на енергоносії – 9,1 тис. грн.(1,2%).

 За цією програмою утримується 3 підрозділи місцевої пожежної охорони, як за рахунок загального, так і спеціального фондів.

Підрозділ Понорницької пожежної охорони налічує 9 штатних посад, створений рішенням  сесії селищної ради від 07 лютого 2003 року.

Підрозділ  Вербівської пожежної охорони  налічує 1,5 штатні одиниці, створений  за рішенням сесії сільської ради від 10 лютого 2005 року.

Підрозділ  Крисківської пожежної охорони  налічує 3 штатні одиниці, створений  відповідно рішення сесії сільської ради від 1 листопада 2012 року.

По КТПВКМБ 8230 Інші заходи громадського порядку та безпеки проведено поточні видатки на забезпечення транспортних перевезень до місця проведення навчання резервістів у сумі 15,0 тис. грн.
По КПВКМБ 8410 Фінансова підтримка засобів масової інформації, профінансовано утримання районної комунальної організації радіомовлення у сумі 105,8 тис. грн.
По КПВКМБ 8420 Інші заходи у сфері засобів масової інформації оплачено послуги районної газети «Нові горизонти» за публікування інформації органів місцевої влади і місцевого самоврядування у сумі 27,0 тис. грн. 

Кредиторська та дебіторська заборгованість по загальному фонду на звітну дату відсутня.

По спеціальному фонду профінансовано: 
КПВКМБ 8130 Програма забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони, проведено поточні видатки у сумі 58,3 тис. грн. На  заробітну плату з нарахуваннями направлено 51,4 тис. грн., або 8,0% загального обсягу фінансування.

КПВКМБ 8311 Охорона та раціональне використання природних ресурсів за рахунок коштів екологічного податку Понорницькою селищною радою проведено заходи з облаштування сміттєзвалища у сумі 4,7 тис. грн. Профінансовані  заходи, що передбачаються постановою КМУ від 17.09.1996 року №1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів».
Кредиторська та дебіторська заборгованість на звітну дату по спеціальному фонду відсутня.
5. Фінансування

  Протягом звітного  року сільськими бюджетами залучено короткотермінової  позики з єдиного казначейського рахунку на погашення тимчасових касових розривів в загальній сумі на рік 163,9 тис. грн., які своєчасно повернуті.

Районним бюджетом  середньострокові  позики з єдиного казначейського рахунку протягом звітного року не отримувались. Борг  за даними позиками станом на кінець 2016 року становить  1601,9 тис. грн. - борги попередніх років. 

Станом на 1 січня 2019 року на рахунках сільських, селищних рад та районного бюджету по загальному фонду є наявним залишок 2553,7 тис. грн., що більше залишку на початок року на суму 947,6тис. грн..;  по спеціальному 143,6 тис. грн., що менше за  залишок на початок 2018 року  на   195,1 тис. грн. Протягом року тимчасово вільні кошти місцевих бюджетів на вкладні (депозитні) рахунки у банках не розміщувались.

Кошти передані із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) у сумі 1275,1 тис. грн. 

За рахунок зміни залишків коштів бюджетів, які склались на початок 2018 року, по загальному фонду проведено фінансування на 125319,3 тис. грн., по спеціальному – на 1217,1 тис. грн.

6. Кредитування

       По загальному фонду кошти на надання кредитів  надавались у сумі 10,0 тис. грн., за рахунок спеціального фонду для кредитування індивідуальних сільських забудовників надано кредити у сумі 29,5 тис. грн. Повернення коштів для кредитування індивідуальних сільських забудовників по спеціальному фонду становить - 35,0тис. грн. 

7. Міжбюджетні трансферти 

До загального фонду районного бюджету надійшло 4 633,7 тис. грн дотацій з державного бюджету (100,0% до плану на звітний період) та 20 582,8 тис. грн субвенцій (100,0%).

Освітня субвенція (на оплату праці педагогічних працівників загальноосвітніх закладів) затверджена в сумі 13 094,9 тис. грн та надійшла з державного бюджету в повному обсязі, касові видатки з урахуванням залишку коштів субвенції станом на 01.01.2019 склали 13 092,2 тис. гривень. Залишок невикористаних коштів у сумі 1,8 тис. грн буде освоєний у 2019 році. 

Медична субвенція  затверджена в сумі 6 470,9 тис. грн та надійшла з державного бюджету в повному обсязі, касові видатки склали 100% до надходжень.

Субвенція з держбюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій затверджена та надійшла до районного бюджету в сумі 1 017 тис. грн. Відповідно до розпорядження КМУ від 13.06.2018 р. №423-р та листа від народного депутата України Євлахова А.С. дані кошти перераховані Понорницькій селищній раді на фінансування реконструкції спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям. Залишок невикористаної субвенції в обсязі 67 тис. грн, відповідно до пункту 26 розділу „Прикінцеві положення” Закону України „Про Державний бюджет України на 2018 рік”, як виняток з положень частини дванадцятої статті 23 та частин першої і другої статті 57 Бюджетного кодексу України, зберігається на рахунках загального та спеціального фондів відповідного бюджету для здійснення витрат у 2019 році з урахуванням їх цільового призначення. 

Додаткової дотації з обласного бюджету за рахунок стабілізаційної дотації районному бюджету перераховано у сумі 130,0 тис. грн., дані кошти направлені Понорницькому селищному бюджету на погашення заборгованості з оплати праці штатним працівникам бюджетних установ.

Додаткова дотація з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я затверджена та надійшла до районного бюджету в обсязі 9378,7 тис. грн. Дані кошти були розподілені між головними розпорядниками відповідно до обрахованої потреби, а саме, на фінансування видатків з утримання закладів освіти – 6360,7 тис. грн., на оплату енергоносіїв районної лікарні – 2084,3 тис. грн., первинному центру – 933,7 тис. грн. 

На здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення з обласного бюджету надійшло субвенцій у загальній сумі 92 089,3 тис. грн, що більше в порівнянні з 2017 роком на 11 497,6 тис. грн або на 14,3%.

Зокрема, на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу та допомоги на дітей-сиріт до районного бюджету надійшло 31 928,3 тис. грн, що більше видатків 2017 року на 2 561,2 тис. грн (9,1%), чим забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату зазначених державних допомог.

Пільги та житлові субсидії з оплати всіх житлово-комунальних послуг та енергоносіїв профінансовані в сумі 50 980,1 тис. грн (100,0% до плану та 88,6% до потреби), що більше 2017 року на 8 910,7 тис. грн або на 17,5%. Заборгованість з даних виплат склала 6 537,4 тис. грн, із неї прострочена – 23,7 тис. грн (утворилась зв’язку з ненадходженням з державного бюджету фінансування в повному обсязі до потреби).

На оплату пільг і житлових субсидій, наданих населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, з обласного бюджету надійшло 8 511,4 тис. грн (100,0% до плану). Це менше ніж за 2017 рік на 643,4 тис. грн. За рахунок цих коштів повністю погашена заборгованість, що виникла на початок 2018 року у сумі 907,9 тис. грн.

Субвенція з обласного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами затверджена та надійшла в обсязі 23,4 тис. грн, освоєна відповідно до потреби в повному обсязі.

Субвенція з обласного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»  затверджена та надійшла в обсязі 137,3 тис. грн, освоєна відповідно до потреби в повному обсязі.

За рахунок медичної субвенції з обласного бюджету на забезпечення препаратами інсуліну та цукрознижувальними препаратами хворих на цукровий і нецукровий діабет районному бюджету було профінансовано 254,0 тис. грн. або 100,0% до плану на рік. 

За рахунок медичної субвенції з селищного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я  районному бюджету було профінансовано 19 265,7 тис. грн. або 100,0% до плану на рік. 

Субвенція з обласного бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань затверджена та надійшла в обсязі 272,0 тис. грн, освоєна відповідно до потреби повністю.

Інші субвенції із загального фонду місцевих бюджетів районному бюджету освоєні відповідно до потреби в обсязі 5 884,1 тис. грн, зокрема:

● із обласного бюджету – 206,6 тис. грн, із них на виконання депутатських повноважень депутатами обласної ради 111,2 тис. грн., закупівля нетелів для багатодітних сімей – 63,0 тис. грн., компенсаційні виплати ліквідаторам ЧАЕС – 14,9 тис. грн, виплати на поховання учасників війни – 17,4 тис. грн.;

· із сільського бюджету Сохачівської с/р – 24,2 тис. грн. на утримання сільської бібліотеки;

· із селищного бюджету об’єднаної територіальної громади на здійснення видатків бюджетних установ, що надають послуги жителям громади – 5653,3 тис. грн., зокрема, на фінансування видатків культури – 4 062,7 тис. грн., медицини – 1036,2 тис. грн., соціального захисту населення – 416,5 тис. грн.

Іншої дотації з районного бюджету до бюджетів сіл Коропського району на погашення заборгованості з оплати праці штатним працівникам бюджетних установ у 2018 році  заплановано з урахуванням змін 1 888,3 тис. грн. Дана сума перераховано повністю.

Міжбюджетні трансферти до державного бюджету протягом 2018 року не поверталися.
8. Мережа , штати та континенти бюджетних установ
По бюджету району на початок року фінансувалось 53 бюджетних установ, на кінець року – 51 бюджетних установ, з них по районному бюджету - 21, у селищному бюджеті – 3, по сільських бюджетах – 27. В 2018 році по відділу культури  передано до Коропської  ОТГ одну бюджетну установу «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» (районний будинок культури) , та по фізичній культурі та спорту «Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» (КСК «Аполлон») . 

По органах місцевого самоврядування штатні одиниці станом на 01.01.2018р. становила 58,5 штатних одиниці а на кінець 2018 року 57,5 штатні одиниці зменшено на 1 одиницю. В зв’язку зі скороченням касира по Мезинській сільській раді . 
По галузі «Освіта» на 01.01.2018 року становить 314,67 одиниць а на кінець 2018 року  292,4 штатних одиниць зменшено штатну чисельності на   22,27 одиниць :

«Дошкільні заклади освіти» на кінець року 6 установ ,   груп 8, дітей в них 108 , кількість діто - днів відвідування  13,0. Середня кількість днів функціонування 120. Наповнюваність груп 13 дітей. Штатна чисельність на 01.01.2018р становила 42,4 штатних одиниці , а кінець року 36,9 штатні одиниці зменшено на 5,5 одиницю по педагогічних працівниках  3,25 од. та  інших працівників  2,25 од.  А саме в  Деснянському дошкільному навчальному закладі  скорочено завідуючого  на 0,5 од., вихователя на 0,5 од. та    опалювача на 0,5 од., в Вербівському дошкільному навчальному закладі скорочено  завідуючого  на 0,5 од., вихователя на 0,5 од., помічник вихователя на 0,5 од. та   опалювача на  0,5 од., в Покошицькому дошкільному навчальному закладі скорочено  завідуючого  на 0,25 од., вихователя на 0,25 од. та  помічник вихователя на 0,25 од., в Радичівському дошкільному навчальному закладі скорочено  завідуючого  на 0,5 од., вихователя на 0,25 од. та помічник вихователя на 0,5 од. .
Фактичні видатки на харчування по дитсадках по загальному фонду склали 123,7 тис. грн., по спеціальному фонду 110,2 тис. грн., вартість 1 діто-дня 18,0 грн..

 
«Загальноосвітні школи» - що фінансуються з районного бюджету складає 7 шкіл.  Штатна чисельність на кінець року  по педагогічних працівниках  128,17 од. та  інших працівників  69,75 од. Порівняно з початком року штатна чисельності  в цілому залишається без змін.

Видатки на  харчування учнів 1-4 класів, дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування, дітей батьки яких перебувають в зоні проведення АТО у шкільних закладах на харчування дітей  фактично використано 224,6 тис. грн. загального фонду.  Вартість харчування 1 учня – 5,25 грн. 

Видатки загального фонду бюджету на утримання дітей у пришкільних таборах склали 52,4 тис. грн., спеціального – 17,7 тис. грн. Оздоровлено 208 дітей. 

«Позашкільні заклади освіти, заклади із позашкільної роботи з дітьми» -  на початок року штатна чисельність становить 21,58 од. на кінець року 6,83 од., тобто зменшено ставки в зв’язку з передачею  до Коропської  ОТГ.  

«Школи естетичного виховання » на початок року штатна чисельність становить 36 од. на кінець року 35,5 од., тобто зменшено 0,5 штатної одиниці педагогічного персоналу.

 «Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів» зменшено 1 штатну  одиницю методистів.

«Централізовані бухгалтерії» - збільшено на 1 штатні одиниці спеціаліста.

«Групи по централізованому господарському обслуговуванню» - зменшено 1,5 штатні одиниці а саме : робітник по обслуговуванню котельні 0,5 од., сторож 1 од..

З бюджету району фінансується 1 центральна районна лікарня на 128 ліжок, районний центр первинної медико-санітарної допомоги, до складу якого входять 9 лікарських амбулаторій, 22 фельдшерсько-акушерські пункти та апарат управління. 

Штатна чисельність по охороні здоров’я на 01.01.2019 року становить 414 одиниці. У порівнянні зі штатною чисельністю станом на 01.01.2018 року штатні одиниці зменшено на 11,75 одиниць в зв’язку реорганізацією ліжкового фонду по Коропській центральній районній лікарні 

План ліжко-днів  по стаціонарному відділенню  лікарні доведено в розмірі 43,5 тис., виконання становить 46,1 тис. (106%). По охороні здоров’я фактичні видатки на харчування на 1 ліжко-день склали 3,67 грн., на медикаменти 16,55рн.

По  відділу культури кількість ставок  зменшено на 28,5 штатні одиниці.  

«Будинки культури» - на початок року штатна чисельність становить 55 од. на кінець року 32,25 од., тобто зменшено 22,75 штатної одиниці, тобто зменшено ставки в зв’язку з передачею районного будинок культури  до Коропської  ОТГ.  

 «Бібліотеки» - зменшена штатна чисельність на  5,75  одиниць в зв’язку з скороченням бібліотекарів.

«Централізована бухгалтерія» - штатна чисельність на кінець року  становила 4 од., порівняно з початком року штатна чисельності  залишається без змін.

По соціальному забезпеченню та соціальний захист фактична чисельність зменшено  на 5,5 штатні одиниці.

«Територіальний центр соціального обслуговування» -  зменшено 4,5 од. а саме: соціальні робітники 4 од., перукар 0,25 од., кухар 0,25 од..

«Центр соціальної служби для сімї, дітей та молоді» - зменшено на 1 штатні одиниці , а саме 1 одиниця  соціального працівника 

  По фізичній культурі і спорту на початок року штатна чисельність становить 14,25 од. на кінець року 2,25 од., тобто зменшено 12 штатних одиниць в зв’язку з передачею до Коропської  ОТГ.  

  По телебаченню і радіомовленню штатна чисельності залишається без змін, тобто 1,5 одиниць.

 По місцева пожежній охороні штатна чисельність працівників становить 13,5 шт. одиниці 
По інших галузях кількість бюджетних установ  та штатна чисельність залишилось незмінною.

9. Інша інформація

Фінансовим відділом  перевірено всі бюджетні установи та одержувачі бюджетних коштів щодо правильності складання і затвердження паспортів бюджетних програм, а також кошторисів та планів використання бюджетних асигнувань протягом 2018 року.

Всі 187 паспорти, кошториси та плани використання перевірено та передано до управління державної казначейської служби у Коропському районі.

Фінансовим відділом райдержадміністрації постійно контролюється використання бюджетних коштів з метою недопущення утворення дебіторської та кредиторської заборгованості бюджетних установ, здійснюється контроль за цільовим та ефективним використанням  коштів, систематично  ведеться контроль за виконанням доходної частини місцевих бюджетів, здійснюється контроль щодо забезпечення відповідності бюджетних зобов’язань установ бюджетним призначенням, своєчасної виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ та оплати за спожиті енергоносії, щомісячно контролюється стан оформлення договорів на оренду землі і надходження коштів до бюджету.

Начальник  відділу




         Т. ВОЛК
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