Інформація про основні показники здійснення судочинства окружними судами П’ятого апеляційного адміністративного  округу та П’ятого апеляційного адміністративного суду за січень- травень 2020 року

П’ятий  апеляційний адміністративний суд
Протягом січня - травня 2020 року до П`ятого апеляційного адміністративного суду надійшло 4473   справи  і матеріали. З урахуванням не розглянутих на початок 2020 року справ і матеріалів, на розгляді П’ятого апеляційного адміністративного суду  перебувало 6239 справ  і матеріалів.
[bookmark: _GoBack]У січні – травні 2020 року судді П’ятого апеляційного адміністративного суду розглянули 3850  справ  і матеріалів.
Станом на 1 червня 2020 року кількість справ і матеріалів, не розглянутих П’ятим апеляційним адміністративним судом, становила 2389.



Окружні адміністративні суди 
П’ятого апеляційного адміністративного округу
Протягом січня – травня   2020 року до окружних адміністративних судів П’ятого апеляційного адміністративного округу надійшло 10021 справа  і матеріали. З урахуванням не розглянутих на початок 2020 року справ і матеріалів, на розгляді окружних судів перебувало 14806 справ і матеріалів.
За цей період судді окружних адміністративних судів П’ятого апеляційного адміністративного округу розглянули 8638 справ і матеріалів. 
Станом на 1  червня   2020 року не розглянуто - 6168 справ  і матеріалів.
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