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ПРОКУРАТУРА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ


Н А К А З
№__267___

[bookmark: _GoBack]«_02__»  жовтня 2018 року					                       м. Дніпро


Про удосконалення взаємодії 
з питань забезпечення ефективного досудового 
розслідування кримінальних проваджень, 
розпочатих прокурорами під час здійснення 
представницької діяльності

	З метою забезпечення ефективного нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування кримінальних проваджень, розпочатих прокурорами під час здійснення представницької діяльності,  на підставі наказу  Генерального прокурора України № 186 від 21.09.2018 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави        в суді та при виконанні судових рішень», керуючись п.2 ст.11 Закону України «Про прокуратуру»,-

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам місцевих прокуратур:
· при внесенні до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомостей про вчинення кримінального правопорушення, встановленого під час здійснення представницької діяльності, одночасно повідомляти про це  управління представництва інтересів держави в суді прокуратури області із зазначенням номера електронного наглядового провадження та долученням  витягу із ЄРДР;
· у разі закінчення досудового розслідування кримінальних проваджень, які розпочато керівниками місцевих прокуратур та прокуратурою області за результатами здійснення представницької діяльності,  невідкладно, але не пізніше наступного дня після прийняття відповідного рішення інформувати управління представництва інтересів держави в суді прокуратури області з долученням копій відповідних процесуальних рішень (постанови про закриття кримінального провадження, обвинувального акта, клопотання про звільнення особи від кримінальної відповідальності тощо);
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· не пізніше п’яти днів після прийняття відповідного рішення інформувати управління представництва інтересів держави в суді прокуратури області про результати розгляду кримінального провадження судом, з долученням копії судового рішення (вироку, ухвали).
2. Управлінню представництва інтересів держави в суді прокуратури області:
· у разі тривалого досудового розслідування кримінальних проваджень, розпочатих під час здійснення представницької діяльності, ініціювати вивчення стану досудового розслідування вказаних кримінальних проваджень, за необхідності - їх заслуховування;
· брати участь у заслуховуванні стану досудового розслідування кримінальних проваджень, відомості щодо яких внесено прокурорами до ЄРДР  під час здійснення представницької діяльності;
· ініціювати перевірку законності прийнятих рішень за результатами досудового розслідування кримінальних проваджень зазначеної категорії.
3. Управлінню нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності, управлінню процесуального керівництва у кримінальних провадженнях слідчих регіональної прокуратури:
-  у разі необхідності включати до складу групи прокурорів (процесуальних керівників) працівників управління представництва інтересів держави в суді (за погодженням з  начальниками структурних підрозділів, якими виявлено кримінальні правопорушення);
· здійснювати контроль за ходом досудового розслідування у кримінальних провадженнях, відомості щодо яких внесено прокурорами до ЄРДР під час здійснення представницької діяльності;
· проводити заслуховування стану досудового розслідування кримінальних проваджень зазначеної категорії  із залученням працівників управління представництва інтересів держави в суді;
· перевіряти законність прийнятих рішень за результатами досудового розслідування кримінальних проваджень вказаної категорії.
Контроль за виконанням наказу покласти на заступників прокурора області відповідно до розподілу обов'язків. 
З наказом ознайомити першого заступника та заступників прокурора області, керівників структурних підрозділів прокуратури області, скерувати керівникам місцевих прокуратур.
Наказ прокурора Дніпропетровської області № 192 від 1 серпня         2018 року вважати таким, що втратив чинність. 


Виконувач обов’язків
прокурора Дніпропетровської області
старший радник юстиції                                                                         Р. Сосков
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