
Щодо набору даних «Переклад міжнародних стандартів фінансової звітності»
Відповідно до частини першої статті 12¹ Закону України                                                                    «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та підпункту 72 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, Міністерство фінансів України запроваджує, зокрема, міжнародні стандарти фінансової звітності (далі – МСФЗ) шляхом їх оприлюднення українською мовою на офіційному вебсайті. 
Поряд з цим, згідно з чинною Угодою про відмову від авторських прав на обмежених територіях, укладеною Міністерством фінансів України з Фондом МСФЗ (Велика Британія) від 14.12.2007 № UA-UK-WVR-VR-2007-000163DR1 (28000-04/209),  Міністерство  фінансів  України  отримує  в  електронній  формі
тільки тексти МСФЗ мовою оригіналу, переклад яких розміщується на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України після надання дозволу Фондом МСФЗ. 
Відповідно до зазначеної Угоди Фонд МСФЗ відмовляється від авторських прав на переклад українською мовою стандартів, які розміщено на офіційному вебсайті Мінфіну, лише на території України. Тому доступ до перекладів МСФЗ та інших, захищених авторським правом матеріалів, обмежено територіально та дозволено лише користувачам з території України.

[bookmark: _GoBack]Таким чином, з метою дотримання положень угод, укладених Міністерством фінансів України з Фондом міжнародних стандартів фінансової звітності (Велика Британія) щодо захисту авторських прав, набори даних «Переклад міжнародних стандартів фінансової звітності» повинні розміщуватися на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних у вигляді посилання на файли з сайту Мінфіну. Посилання на дані з вебсайту  Міністерства фінансів України (https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-finansovoi-zvitnosti).
