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Інформація

щодо стану розгляду Могилів-Подільською місцевою прокуратурою 
запитів про надання публічної інформації

Одним із важливих шляхів доступу до публічної інформації в органах прокуратури є надання інформації на запити. 
До місцевої прокуратури уподовж 3 місяців 2018 року надійшло 2 інформаційні запити.
За аналогічний період 2017 року до місцевої прокуратури надійшов 1 запит на інформацію. 
Із тих, що надійшли, відмовлено в задоволені 1 інформаційного запиту, а інший розглянуто, надано роз’яснення та зареєстровано і вирішено відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

За результатами розгляду 1 інформаційного запиту встановлено, що при його написанні і поданні не дотримано вимог до запиту на інформацію, передбачених частиною п’ятою статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації». Згідно п. 3 ст. 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запит на інформацію має містити підпис і дату за умови подання запиту в письмовій формі. Враховуючи те що запит на інформацію поданий запитувачем інформації в письмовій формі та не підписаний, а також у ньому відсутня дата, в його задоволенні відмовлено на підставі п. 4 ч. 1 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації». Також запитувачу інформації надано відповідні роз’яснення. 
Найчастіше запитувалася інформація з питань досудового розслідування.

До місцевої прокуратури надходять запити як від громадян, так і від представників засобів масової інформації. 

Так, у січні 2018 року надійшов запит журналіста всеукраїнської щотижневої газети щодо надання інформації про результати розгляду його скарги від 24.11.2017 на дії заступника керівника місцевої прокуратури. При попередньому вивченні вимог запиту встановлено, що він не відповідає вимогам ст. ст. 19, 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», а за своїм змістом є фактично зверненням, яке відповідає вимогам Закону України «Про звернення громадян», а тому заявнику надано відповідні роз’яснення на запит та здійснено розгляд згідно положень Закону України «Про звернення громадян». 
Електронною поштою упродовж 3 місяців 2018 року запити не надходили.
Рішення про відстрочку в задоволені запитів місцевою прокуратурою не приймались. 
Запитів, на які згідно з Законом відповідь надається протягом 48 годин, не надходило. Усі їх розглянуто в строки, визначені ч. 1 ст. 20 Закону – упродовж 5 робочих днів.

Могилів-Подільською місцевою прокуратурою і надалі забезпечуватиметься доступ до публічної інформації у визначених законодавством межах.
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