ЗВІТ

про звернення громадян до управління соціального захисту населення Крюківського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

за IV квартал 2023 року
1. Інформація щодо звернень громадян
Протягом звітного періоду до управління надійшло 58 письмових звернень. Через органи вищого рівня надійшло 51 звернення. 
Для проведення роз’яснювальної роботи щодо надання соціальної підтримки та соціальних послуг безпосередньо за місцем проживання на початку року було затверджено графік роботи мобільного (виїзного) «соціального офісу» на 2023 рік. Протягом IV кварталу 2023 року проведено 24 прийоми громадян.
У роботі мобільного (виїзного) «соціального офісу» приймають участь також спеціалісти Пенсійного фонду та територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району.

Також для надання безкоштовної консультативно-правової допомоги мешканцям району при територіальному центрі працює «соціальний офіс», у роботі якого щомісяця беруть участь спеціалісти управління, протягом IV кварталу 2023 року проведено 3 прийоми.
2. Інформація щодо запитів на публічну інформацію

Протягом IV кварталу 2023 року до управління запити на публічну інформацію не надходили.
