Про роботу із запитами
на отримання публічної

інформації у І кварталі 2018 року
Протягом І кварталу 2018 року до районної державної адміністрації надійшло 11 запитів, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію.  З них: 5 - на електронну пошту та 2 запит надіслано поштою. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.
У запитах порушувалися питання стосовно преміювання працівників в 2016-2017 роках, преміювання працівників у 2014-2017рр, паспортів бюджетних програм 2017 року, МГЕС/МГАЕС на території району, закупівлі шкільних автобусів, участі місцевих підприємців в пільговому кредитування міжнародних банків, рішення  від 25.10.2018р.№451, комунальної інфраструктури, установчого договору, цивільно-правових угоди, переліку закладів охорони здоров'я.
Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
