Про підсумки роботи щодо розгляду

звернень громадян у 2018 році

 
Виходячи з вимог Конституції України, Закону України “Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року       № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», відповідних розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, райдержадміністрація, органи місцевого самоврядування спрямовують свої зусилля на практичне забезпечення реалізації громадянами України права звертатися до органів державної влади, місцевого самоврядування, об’єднань громадян, підприємств, установ, організацій із зауваженнями, скаргами та пропозиціями, заявами або клопотаннями щодо вирішення своїх соціально-економічних, громадянських прав і законних інтересів.  З цією метою в районі здійснюються конкретні заходи щодо вдосконалення роботи із зверненнями громадян,  усунення причин, що породжують скарги. 
На виконання Указу забезпечено:

       - проведення засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян райдержадміністрації;

- проведення дня контролю, в рамках якого проведено перевірку щодо  додержання законодавства з  питань звернень  громадян в структурних підрозділах райдержадміністрації та районних установах, відповідно до графіка, затвердженого розпорядженням райдержадміністрації, надано практичну та методичну допомогу щодо організації роботи із зверненнями громадян;
-  функціонування «гарячої» телефонної лінії райдержадміністрації;

-  функціонування телефону «довіри» райдержадміністрації;

          - проведення   особистого  прийому громадян керівництвом райдержадміністрації;

-  проведення особистого виїзного прийому громадян керівництвом райдержадміністрації;

- приділення особливої уваги керівництвом райдержадміністрації вирішенню проблем, з якими зверталися громадяни пільгових категорій;

- періодичне висвітлення інформації про підсумки роботи із зверненнями громадян на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.
З метою удосконалення роботи із зверненнями громадян, забезпечення їх права на особистий прийом посадовими та службовими особами районної державної адміністрації забезпечено проведення прийому громадян з особистих питань керівництвом райдержадміністрації  у позаробочий час.

Відповідно до вимог Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції» громадяни можуть подавати електронні звернення до райдержадміністрації з використанням мережі Інтернет та засобів електронного зв’язку.
Узагальнені відомості про роботу із зверненнями громадян, графіки прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації та облдержадміністрації, оприлюднюються на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, у приміщеннях райдержадміністрації та її структурних підрозділів, сільських та селищних радах. 
Головним спеціалістом з питань звернень громадян загального відділу апарату райдержадміністрації готуються довідки, проводиться аналіз надходження звернень громадян в розрізі сільських та селищних рад по категоріях заявників, по характеру питань, результатах виконання звернень, вивчається стан справ щодо роботи із зверненнями громадян виконавчими комітетами сільських та селищних рад, надається практична та методична допомога.

З метою забезпечення вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», з метою створення належних умов для прийому громадян керівництвом райдержадміністрації виділено окремий кабінет, де розміщені інформаційно-довідкові стенди.

Проведений аналіз засвідчив, що у 2018 році до районної державної адміністрації надійшло 695 звернень, що на 234 звернення  менше  у порівнянні з минулим роком. 

За результатами розгляду вирішено позитивно – 56% звернень, роз’яснено – 42 % звернень.

Колективних звернень до райдержадміністрації надійшло 16, що становить  2 % від загальної кількості. 

Усі звернення громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та, згідно з резолюціями, розглянуті відповідними виконавцями. В райдержадміністрації створені необхідні умови для участі заявників у розгляді поданих ними звернень та ознайомлення з матеріалами перевірок під час розгляду звернень

Організаційно-масові заходи районної державної адміністрації сприяють створенню належних умов для розгляду звернень громадян, роз’ясненню позиції влади щодо вирішення актуальних економічних, соціальних і політичних питань мешканців району, стабілізації суспільно-політичної ситуації, ефективному впровадженню реформ у різних галузях.

