Щодо стану виконання Закону України                        
“Про доступ до публічної інформації”                 
 за ІІІ квартал  2018 року                                  
Повідомляємо, що 04 вересня 2018 року на оперативній нараді при керівництві Головного територіального управління юстиції у Волинській області розглянута Інформація про стан виконання Закону України “Про доступ до публічної інформації” головними територіальними управліннями юстиції в областях, місті Києві  у ІІ кварталі 2018 року. За результатами наради доручено керівникам структурних підрозділів Головного територіального управління юстиції забезпечувати оперативну реєстрацію в системі обліку документів, що містять інформацію, розпорядником якої є управління юстиції, подальше оновлення наборів даних на офіційному веб сайті та Єдиному державному веб порталі наборів даних;  безумовне виконання вимог Закону України “Про доступ до публічної інформації” та врахувати рекомендації Міністерства юстиції з цих питань.
       Протягом ІІІ кварталу 2018 року до Головного територіального управління юстиції у Волинській області надійшло 18 запитів на отримання  публічної інформації:
від фізичних осіб – 6 (електронною поштою – 5; поштою – 1);

від представників засобів масової інформації – 1 (електронною поштою – 1);
від юридичних осіб – 6 (електронною поштою – 3; поштою – 3);

від органів виконавчої влади, що надіслали запит як до належного розпорядника інформації – 5 ( поштою – 3; електронною поштою -2);
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18 запитів на інформацію розглянуто у встановлений законодавством строк, у тому числі:
на 4 запити надано роз'яснення законодавства;

на 12 запитів на публічну інформацію надано відповідь, розпорядником якої є Головне територіальне управління юстиції у Волинській області;
          2 запити направлено за належністю належному розпоряднику для надання інформації.

Запитувані документи та інформація:
Інформація:
·  про відкриті виконавчі провадження;

·  про назву або перелік документів, поданих органами державної влади протягом 2018 року, що стосуються доступу до публічної інформації;

·  про персональний склад керівників та членів бюро Волинської територіальної організації Радикальної партії Олега Ляшка в розрізі області;

·  про кількість скарг/звернень стосовно рейдерських захоплень у 2017 і 2018 роках;

·  про перелік громадських організацій, які діють на території міста Володимир-Волинській та Володимир-Волинського району із зазначенням юридичних адрес та керівників;

·  про перелік структурних утворень Політичної партії ДемАльянс та інформації про останні зареєстровані керівні органи таких структурних утворень Партії;

·  про легалізовані у Волинській області місцеві, районні, міські, районні у містах парторганізації партії “Народна Партія Нова Україна” та “Селянський Блок Аграрна Україна”;

·  про керівників та заступників керівників Головного територіального управління юстиції у Волинській області у період з 01.01.2013 по 01.03.2014;

·  про усі зареєстровані структурні утворення Аграрної партії України первинні осередки та місцеві партійні організації, які діють в межах Волинській області.
 Документи:
- копії наказів та біографічні довідки про призначення начальника та заступників начальника Головного територіального управління юстиції у Волинській області у період з 01.01.2013 по 01.03.2014.
Розглянуті запити стосуються питань, що належать до компетенції: відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації, громадських формувань (12 запитів);  відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації                   (1 запит);  управління державної виконавчої служби (2 запити);  відділу  персоналу (2 запити); відділу державної реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти ( 1 запит).
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Станом на 03 жовтня 2018 року  до “Системи обліку публічної інформації” внесено 5096 документів серед них: 344  накази з адміністративно-господарських питань, 272 накази з кадрових питань, 1928 наказів з основної діяльності, 65 графіків, 209 звітів/узагальнень, 487  листів, 74 положення,   1237 рішень та 135  доручень,  68 переліків,  7 структур,  72 методичні рекомендації, 42  плани, 49  пріоритетів ( планів) у роботі,  107 інформацій.
У зв'язку із створенням нової версії Єдиного державного веб-порталу відкритих даних головним територіальним управлінням юстиції частково активовано інформацію на єдиному державному веб-порталі відкритих даних http://data.gov.ua та продовжується робота з її оновлення та наповнення https://data.gov.ua/organization/holovne-terytorialne-upravlinnia-iustytsiyi-u-volynskii-oblasti.
На офіційному веб-сайті Головного територіального управління юстиції у Волинській області у розділі “Публічна інформація” оновлено  рубрику “Відкриті дані” http://justvolyn.gov.ua/public/vd.shtml та розміщено посилання на єдиний державний веб-портал відкритих даних https://data.gov.ua. 
Додаток: на 6 арк. в 1 прим.
Начальник управління                                                                    О.В. Тимченко
Андрущак 784661
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