МОНІТОРИНГ
 роботи відділу праці та соціально-трудових відносин

станом на 01.10.2019 року.

Загальний обсяг заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах в установах та організаціях Дніпровського району міста Києва, згідно з статистичними данними станом на 01.10.2019 року, становив  5701,3 тис. грн.  

    Державні підприємства:

-  ПАТ ДАК „Національна мережа аукціонних центрів” –   1205,0 тис.грн. 

 (передано в головне управління Держпраці у Київській області, в Дніпровське управління Національної поліції).
- ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною - 294,1 тис.грн.      
    Приватні підприємства:
-  ТОВ « ФосАгро-Україна» - 4202,1 тис.грн.

-  ТОВ « Скайконтакт» - 0,1 тис. грн

Робота з питань виплати заробітної плати. 

Станом на 01.10.2019 заборгованість складає – 5701,3 тис.грн.

З початку року відбулося 9 засідань Тимчасової комісії з питань заборгованості з виплати заробітної плати (грошового забезпечення, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Було заслухано 15 керівників підприємств-боржників. Найближче засідання Тимчасової комісії відбудеться 24.10.2019 року.

Матеріали про порушення керівниками підприємств-боржників чинного законодавства постійно передаються для вивчення та прийняття необхідних заходів до правоохоронних органів. 

До Головного управління Держпраці у Київській області передано – 0 підприємств.
До Національної поліції у Дніпровському районі  - 0 підприємств.

У 2019 році обстежено 5 підприємства з питань заборгованості з виплати заробітної плати, внесено 5 пропозиції та рекомендації. 
З метою забезпечення контролю за легалізацією заробітної плати та зайнятості населення згідно Розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації № 380 від 11 липня 2017 року „Про утворення міжвідомчої робочої групи з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці в Дніпровському районні міста   Києва”,  створена міжвідомча робоча група. 

На  01.10.2019 року було проведено 8  засідань міжвідомчої робочої групи, заслухано 16 керівників підприємств, у зв’язку з низьким рівнем середньомісячної та мінімальної заробітної плати. 

 З початку 2019 року проведено моніторинг мінімальної заробітної плати на 111 (за вересень 12) підприємствах.

Заробітну плату збільшено на 77 (за вересень 10) підприємствах.
Заробітна плата нижче встановленого мінімуму виплачувалась лише особам, які працюють з неповним робочим днем: інвалідам, сумісникам та іншим особам, що виконують неповний обсяг робіт, оплата праці яким проводиться за фактично відпрацьований час.

З початку року проведено обстеження на 29( за вересень 2)  підприємствах по мінімальній заробітній платі, внесено 29 ( за вересень 2)  пропозицій та рекомендацій щодо  вдосконалення умов та оплати праці.   

