Інформація про систему обліку, види інформації, яка зберігається в Управлінні державного архітектурно-будівельного контролю Рівненської міської ради
В Управління державного архітектурно-будівельного контролю Рівненської міської ради (далі – Управління) функціонує система електронного документообігу у виконавчих органах Рівненської міської ради, в якій відбувається реєстрація та подальша обробка документації що надходить до Управління. Реєстрація вхідної, вихідної кореспонденції (звернень громадян, звернень юридичних осіб, запитів на інформацію) здійснюється в цій системі електронного документообігу.
Реєстрація наказів начальника управління ведеться за допомогою журнальної форми реєстрації документів.
Основним завданням Управління є здійснення відповідно до закону державного архітектурно-будівельного контролю, виконання дозвільних та реєстраційних функцій у сфері містобудівної діяльності.

В Управлінні зберігається інформація та документи щодо здійснення заходів державного архітектурно-будівельного контролю на території міста Рівне, а також інформація та документи щодо виконання дозвільних та реєстраційних функцій щодо об’єктів будівництва на території міста Рівне.

Документи формуються у справи згідно із затвердженою номенклатурою. Архівне зберігання та використання документів здійснюється на паперових носіях інформації.

