

Розподіл обов’язків між керівництвом 
Олександрійської місцевої прокуратури

          Відповідно до наказу керівника Олександрійської місцевої прокуратури Кіровоградської області № 3 від 16 березня 2018 року «Про розподіл обов’язків між працівниками Олександрійської місцевої прокуратури», - 

Керівник Олександрійської місцевої прокуратури
Білоусовим Ігорем Олександровичем

· організовує діяльність місцевої прокуратури;
· координує діяльність правоохоронних органів у сфері протидії злочинності;
· представлення місцевої прокуратури у відносинах з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, державними органами, особами, установами та організаціями;
· повідомляє Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів про наявність вакантної або тимчасово вакантної посади у місцевій прокуратурі;
· забезпечує виконання вимог щодо підвищення кваліфікації прокурорів місцевої прокуратури;
· призначає на адміністративні посади та звільнення з адміністративних посад прокурорів у встановлених Законом України «Про прокуратуру» випадках та порядку;
· контролює ведення та аналізу статистичних даних, організація вивчення та узагальнення практики застосування законодавства, інформаційно-аналітичне забезпечення прокурорів з метою підвищення якості здійснення ними своїх повноважень;
· здійснює кадрову роботу, реалізація повноважень, визначених Законом України «Про державну службу»;
· видає накази з питань, що належать до адміністративних повноважень керівника місцевої прокуратури; 
· організовує роботу з питань внутрішньої безпеки;
· організовує роботу з питань статистики, ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань, нагляду за обліком кримінальних правопорушень;
· забезпечує реалізацію принципу гласності, підтримання зв’язків із громадськістю та засобами масової інформації;
· інформує населення про результати діяльності місцевої прокуратури  на відкритих пленарних засіданнях відповідних рад;
· правовий аналіз з урахуванням практичної діяльності;
· організація діяльності у сфері запобігання і протидії корупції;
· організація діяльності щодо захисту прав і свобод дітей;
     - організація нагляду у галузі міжнародного співробітництва під час кримінального провадження;
     -  організація роботи з розгляду і вирішення звернень та прийому громадян, доступу до публічної інформації; 
    - здійснення особистого прийому засуджених у державній установі «Петрівська виправна колонія» № 49 та державній установі «Устинівський виправний центр» №37;
    - здійснення постійного контролю за забезпеченням охорони державної таємниці;
· організація діловодства у місцевій прокуратурі;
     -  координація діяльності першого заступника, заступників керівника та керівників відділів місцевої прокуратури;
     -  виконання інших повноважень, передбачених Законом України «Про прокуратуру» та законами України;
     -     забезпечення у межах компетенції співпрацю з Радою прокурорів України та Кваліфікаційно-дисциплінарною комісією прокурорів з питань кадрової роботи.

Перший заступник керівника місцевої прокуратури 
Запорожець Олена Олександрівна

       відповідає за стан організації роботи на території м. Олександрії та Олександрійського району, заступник керівника місцевої прокуратури Вітряк Р.Ю. (місце дислокації – м.Долинська) відповідає за стан організації роботи Долинського, Новгородківського та Устинівського відділів місцевої прокуратури) та заступник керівника Олександрійської місцевої прокуратури Клюкін А.П. (місце дислокації – м.Олександрія), відповідає за стан організації роботи Онуфріївського, Петрівського та Компаніївського відділів місцевої прокуратури на усіх напрямах прокурорської діяльності за територіальним принципом, зокрема з питань:
     - нагляду за додержанням законів Олександрійським відділом поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області (далі – ВП ГУНП в області) та Олександрійським РВП Олександрійського ВП ГУНП в Кіровоградській області (перший заступник – Запорожець О.О.), нагляду за додержанням законів Онуфріївським відділенням поліції Олександрійського ВП ГУНП області, Петрівським відділенням поліції Долинського ВП ГУНП області, Компаніївським відділенням поліції Долинського ВП ГУНП області (заступник керівника – Клюкін А.П.), нагляду за додержанням законів Долинським ВП ГУНП в області, Новгородківським відділенням поліції Долинського ВП ГУНП в області,  Устинівським відділенням поліції Долинського ВП ГУНП в області (заступник керівника – Вітряк Р.Ю.) при прийманні, реєстрації та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва, у тому числі під час проведення негласних слідчих дій, підтримання державного обвинувачення, вивчення (перевірка) законності судових рішень та своєчасність оскарження незаконних судових рішень, здійснення інших передбачених законом повноважень з цих питань;
      -   нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність;
      -  контроль за формуванням звітності про роботу органів досудового розслідування на території юрисдикції; 
      -  нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян;
      -  організації діяльності та нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях у діяльності державної установи «Петрівської виправної колонії» № 49 та державній установі «Устинівський виправний центр» №37 відповідно до територіальної юрисдикції;
      -    діяльності у сфері запобігання і протидії корупції;
      -   діяльності у сфері представництва інтересів держави в суді та  їх захисту при виконанні судових рішень;
      -     діяльності щодо захисту прав і свобод дітей;
      -  діяльності з особистого прийому, розгляду звернень та забезпечення доступу до публічної інформації відповідно до територіальної юрисдикції, 
         Перший заступник керівника Олександрійської місцевої прокуратури Запорожець О.О., заступники керівника місцевої прокуратури Вітряк Р.Ю. та Клюкін А.П. відповідають за стан організації роботи на території Олександрійської місцевої прокуратури та її відділів за предметним принципом, зокрема з наступних питань:
Перший заступник керівника Олександрійської місцевої прокуратури Запорожець О.О.:
          -  забезпечення нагляду за додержанням законів у діяльності Олександрійської місцевої прокуратури та її відділів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях щодо вчинення злочинів у сфері господарської діяльності.
Заступник керівника Олександрійської місцевої прокуратури 
Вітряк Роман Юрійович

   забезпечує діяльність Олександрійської місцевої прокуратури та її відділів у сфері представництва інтересів держави в суді, зокрема і у сфері земельних відносин згідно вимог Конституції України, Закону України «Про прокуратуру» та вимог наказу Генерального прокурора України № 6гн від 28.05.2015 «Про організацію роботи органів прокуратури щодо представництва інтересів громадянина або держави в суді та їх захисту при виконанні судових рішень» (далі – наказ ГПУ № 6гн від 28.05.2018);

Заступник керівника Олександрійської місцевої прокуратури 
Клюкін Антон Павлович

   здійснює аналітичної роботи з питань підтримання державного обвинувачення в суді, ведення та аналіз даних апеляційної практики Олександрійської місцевої прокуратури та її відділів;
[bookmark: _GoBack]  забезпечує діяльності Олександрійської місцевої прокуратури та її відділів у сфері запобігання та протидії корупції у відповідності до вимог ЗУ «Про запобігання корупції» та вимог наказу ГПУ №10гн від 25.06.2013, здійснення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання обвинувачення у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення.

