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ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА 
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

						Н А К А З 
						№ 34

19 серпня 2021 року  					                      місто  Олександрія  


Про розподіл обов’язків між керівництвом
та працівниками
Олександрійської окружної прокуратури

З метою забезпечення належної організації роботи Олександрійської окружної прокуратури, підвищення ефективності прокурорської діяльності, відповідальності працівників за виконання службових обов'язків, у зв’язку з кадровими змінами, керуючись ст. 13,17  Закону України «Про прокуратуру»,

НАКАЗУЮ:

1.Встановити наступний розподіл обов'язків між оперативними працівниками Олександрійської окружної прокуратури:

1.1  За собою залишаю загальне керівництво і питання:
-	загальної організації діяльності окружної прокуратури, планування роботи та контролю виконання;
-	координації діяльності першого заступника, заступників керівника окружної прокуратури;
-	організації координаційної діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності;
-	представництва окружної прокуратури у зносинах з місцевими органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, державними особами, особами, підприємствами, установами та організаціями; 
-інформування населення відповідних адміністративно-територіальних одиниць про результати діяльності окружної прокуратури на відкритих пленарних засіданнях місцевих рад;
-здійснення кадрової роботи згідно вимог Законів України «Про прокуратуру», «Про державну службу», чинного трудового законодавства України, Положення про організацію кадрової роботи в органах прокуратури, затвердженого наказом Генеральної прокуратури України від 18.12.2017 № 351;
-	 контролю за дотриманням підпорядкованими працівниками службової дисципліни, Присяги прокурора, Кодексу професійної етики та поведінки прокурорів, Правил внутрішнього службового розпорядку прокурорів Кіровоградської обласної прокуратури;
- проведення роботи, спрямованої на попередження злочинів, корупційних правопорушень та інших випадків, що порочать звання прокурора і можуть викликати сумніви у його об’єктивності, неупередженості та незалежності, у чесності та непідкупності органів прокуратури серед особового складу окружної прокуратури;    
- забезпечення належної організації роботи з питань внутрішньої безпеки: невідкладне повідомлення керівника Кіровоградської обласної прокуратури та працівника Генеральної інспекції Офісу Генерального прокуратура, який дислокований у Кіровоградській обласній прокуратурі, про випадки, що порочать звання прокурора і можуть викликати сумніви у його об’єктивності, неупередженості та незалежності, у чесності та непідкупності органів прокуратури серед працівників прокуратури, факти неправомірного втручання в їх службову діяльність, посягання на їх життя, здоров’я та майно або про надходження звернень чи іншої інформації з цих питань. За наявності фактів ініціювання проведення службових розслідувань. При розподілі обов’язків між працівниками дотримання вимог щодо недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів, безпосереднього підпорядкування;   
- забезпечення ведення обліку усних і письмових повідомлень працівників прокуратури про реальний та потенційний конфлікт інтересів та результатів їх розгляду; 
-забезпечення дотримання порядку пропускного режиму до службових приміщень, запобігання витоку і розголошенню мовної та видової інформації на об’єктах інформаційної діяльності органів прокуратури;
-	організації інформаційно-аналітичного та методичного забезпечення прокурорів з метою підвищення якості здійснення ними своїх функцій, вивчення та узагальнення практики застосування законодавства; 
-	організації роботи з питань правової інформації та систематизації законодавства;   
-	організації роботи за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність; 
- організація діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді;
-організації діяльності щодо захисту прав і свобод дітей;
-організації діяльності у сфері запобігання і протидії корупції;
- організації виконання вимог закону при прийманні, реєстрації, розгляді та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та про кримінальні проступки, своєчасне внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань;
- реагування на виявлені порушення закону з часу надходження заяви, повідомлення про кримінальне правопорушення та про кримінальні проступки до прийняття остаточного рішення у провадженні;
-організації діяльності прокурорів у судовому провадженні; сприяння оперативності судочинства у місцевих судах; забезпечення обов’язкової участі прокурора (групи прокурорів)у суді, крім випадків, передбачених законом;
-організації проведення перевірок стану та умов зберігання речових доказів, схоронності вилученого та арештованого майна і документів, а також відповідно у визначених законодавством випадках вживають невідкладних заходів щодо передачі активів Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;
· організації роботи з роботи за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян;
· організації роботи у галузі міжнародно-правового співробітництва під час кримінального провадження;
· організації ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань, інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури» і формування статистичної звітності відповідно до вимог Кримінального процесуального кодексу України та нормативно-правових актів з цих питань;
· забезпечення вирішення відповідно до Кримінального процесуального кодексу України та нормативно-правових актів щодо ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань питань, пов’язаних з наданням у визначених випадках відомостей з Єдиного реєстру досудових розслідувань;
· забезпечення єдиної системи організації діяльності та взаємодії прокурорів прокуратури у кримінальному провадженні, вивчення проектів угод про визнання винуватості, надання підпорядкованим прокурорам практичної та методичної допомоги з метою забезпечення дотримання законних підстав укладення угод та їх відповідності вимогам закону;
· забезпечення діяльності прокурора, який здійснює нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва у кримінальному провадженні, на засадах процесуальної самостійності та незалежності;
· забезпечення своєчасного вжиття заходів щодо відшкодування завданої кримінальним правопорушенням шкоди державним інтересам;
· забезпечення обов’язкової участі прокурора (групи прокурорів) у суді, крім випадків, визначених законом;
· забезпечення достовірності і повноти відображених даних у відповідних інформаційних реєстрах та базах з огляду на результати та процесуальні рішення у кримінальному провадженні та виконанні інших функцій прокуратури;
· -здійснення попереднього розгляду звернень та запитів після їх реєстрації;
·  контроль за об’єктивністю, повнотою і своєчасністю розгляду, вирішення звернень і запитів;
· організації особистого прийому, розгляду звернень та запитів,  забезпечення доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні окружної прокуратури;
·  організації опрацювання запитів на публічну інформацію та надання відомостей за запитами на публічну інформацію;
· здійснення контролю за своєчасністю оприлюднення достовірної, точної та повної інформації, її оновлення на Єдиному державному порталі відкритих даних;
- організації інформування суспільства щодо діяльності прокуратури, зв’язків із громадськістю та засобами масової інформації, забезпечення координації роботи за вказаним напрямком з головним спеціалістом з питань інформаційної політики – прес-секретарем керівника Кіровоградської обласної прокуратури; 
-	здійснення постійного контролю за забезпеченням охорони державної таємниці відповідно до вимог режиму секретності в органах прокуратури України, робота з документами, які містять державну таємницю, та відомостями зі ступенем секретності «цілком таємно», «таємно»; 
- здійснення контролю за організацією роботи з оперативно-мобілізаційними документами;
- здійснення особистого прийому засуджених у Державній установі «Петрівська виправна колонія» № 49;
-організації підвищення кваліфікації прокурорів;
-оцінювання якості роботи прокурорів окружної прокуратури. 
- організації діловодства у окружної прокуратурі;
- виконання інших повноважень, передбачених Законом України «Про прокуратуру» та законами України.

1.2 Перший заступник керівника окружної прокуратури                   Лещенко Д.Р. (за місцем дислокації в апарата Олександрійської окружної прокуратури) здійснює адміністративне керівництво роботою прокурорів апарату окружної прокуратури та Петрівського відділу Олександрійської окружної прокуратури з питань:
- нагляду за додержанням законів під час досудового розслідування кримінальних правопорушень, що провадять слідчі та дізнавачі територіальних підрозділів поліції ГУ Національної поліції в Кіровоградській області; 
- нагляду за додержанням законів територіальними підрозділами ГУ НП в Кіровоградській області під час проведення оперативно-розшукової діяльності;
	- нагляду за негласними та іншими слідчими розшуковими діями органів досудового розслідування;
	- нагляду за додержанням законів при проведенні досудового розслідування та процесуального керівництва досудовим розслідуванням кримінальних правопорушень пов’язаних з кіберзлочинністю;
	- інформування про кримінальні правопорушення та події, які набули суспільного резонансу, керівництва Кіровоградській обласної прокуратури, підготовки та направлення спеціальних повідомлень, здійснення за потреби виїздів на місце події для забезпечення якісного проведення невідкладних першочергових слідчих (розшукових) дій;
	- забезпечення єдиної системи організації діяльності та взаємодії прокурорів прокуратури у кримінальному провадженні, вивчення проектів угод про визнання винуватості, надання підпорядкованим прокурорам практичної та методичної допомоги з метою забезпечення дотримання законних підстав укладення угод та їх відповідності вимогам закону;
	- контролю за виконанням засудженими угоди про визнання винуватості;
· забезпечення діяльності прокурора, який здійснює нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва у кримінальному провадженні, на засадах процесуальної самостійності та незалежності;
· забезпечення своєчасного вжиття заходів щодо відшкодування завданої кримінальним правопорушенням шкоди державним інтересам;
· забезпечення обов’язкової участі прокурора (групи прокурорів) у суді, крім випадків, визначених законом;
- виконання вимог закону при прийманні, реєстрації, розгляді та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та про кримінальні проступки, своєчасне внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань; 
- забезпечення реагування на виявлені порушення закону з часу надходження заяви, повідомлення про кримінальне правопорушення та про кримінальні проступки до прийняття остаточного рішення у провадженні;
- забезпечення невідкладного призначення прокурорів у кримінальному провадженні в межах територіальної юрисдикції з дотриманням рівномірного розподілу кримінальних проваджень з урахуванням навантаження на прокурора;
· організації проведення перевірок стану та умов зберігання речових доказів, схоронності вилученого та арештованого майна і документів, а також відповідно у визначених законодавством випадках вжиття невідкладних заходів щодо передачі активів Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;
	-координаційної діяльності правоохоронних органів у межах територіальної юрисдикції у сфері протидії злочинності;
	-забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження;
	-забезпечення роботи за додержанням законів і виконанням положень міжнародних договорів територіальними підрозділами поліції ГУ Національної поліції в Кіровоградській області;
	- забезпечення контролю за станом організації підтримання обвинувачення у судовому провадженні щодо кримінальних правопорушень, а також у кримінальних справах, направлених до суду до 20.11.2012; вжиття заходів щодо сприяння оперативності судочинства; 
	-забезпечення достовірності і повноти відображених даних у відповідних інформаційних реєстрах та базах з огляду на результати та процесуальні рішення у кримінальному провадженні та виконанні інших функцій прокуратури;
	-захисту інтересів дітей та протидії насильству;
- здійснення попереднього розгляду звернень і запитів після їх реєстрації, у межах компетенції, особистого прийому громадян, розгляду звернень та запитів;
- представництва інтересів держави в суді та їх захисту при виконанні судових рішень, забезпечення здійснення процесуальних та інших дій, спрямованих на захист інтересів держави в судовому провадженні в порядку, передбаченому законом;
	- нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації, у тому числі при притягненні громадян до адміністративної відповідальності та наданні психіатричної допомоги, а також наданні медичної допомоги затриманим, ув’язненим та засудженим до покарань, пов’язаних з позбавленням волі;
	- відповідають за додержання вимог чинного законодавства під час приймання  та   розгляду  заяв   і   повідомлень   про   кримінальні правопорушення за фактами катувань та іншого жорстокого поводження з людьми працівниками правоохоронних органів, у тому числі за рішеннями Європейського суду з прав людини, які набули статусу остаточного;
·  організації діловодства;
		- координації роботи щодо моніторингу, підготовки матеріалів для публікації в засобах масової інформації в межах закріплених напрямів діяльності;
	-у межах територіальної юрисдикції запроваджують перевірки щодо об’єктивності показників звітності про роботу органів прокуратури; забезпечують аналіз статистичних даних; організовують та здійснюють підготовку матеріалів для проведення координаційних, спільних, оперативних нарад;
	-забезпечення контролю за своєчасним, повним і достовірним внесенням до інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури» відомостей про прокурорську діяльність та її результати, до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомостей щодо кримінальних правопорушень, осіб, які їх учинили, та прийнятих під час досудового розслідування процесуальних рішень, формуванням звітності про роботу органів досудового розслідування, а також за надходженням інформації про судове рішення щодо особи у кримінальному провадженні у межах закріплених напрямів діяльності.

1.3 Виконувачі обов’язків начальників відділів Олександрійської окружної прокуратури Петрівського відділу – Апостолов В.С., Онуфріївського відділу – Джаванян І.М., Світловодського відділу – Голина Є.В. у межах територіальної юрисдикції відділів здійснюють адміністративні повноваження щодо: 
-організації роботи та контролю виконання функцій окружної прокуратури; 
- контролю виконання документів; 
-організації оперативної взаємодії із підрозділами правоохоронних органів; 
-щоденний моніторинг Єдиного реєстру досудових розслідувань та систематичний моніторинг Єдиного державного реєстру судових рішень;
-витребування та вивчення інформації про хід і результати досудового розслідування та судового розгляду кримінального провадження, матеріалів кримінального провадження та засвідчених копій судових рішень;
-забезпечення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції;
-підготовку проектів процесуальних та інших документів із питань діяльності прокурорів у кримінальному провадженні, які подаються на підпис керівнику, його першого заступнику та заступникам;
-вивчення стану додержання вимог кримінального процесуального законодавства;
- підготовку та проведення нарад із питань діяльності прокурорів;
- здійснення особистого прийому громадян, розгляду звернень у випадках, згідно вимог чинного законодавства та окремого наказу керівника з цих питань;
-направлення за територіальністю та/або належністю звернень до правоохоронних, контролюючих органів та органів влади;
-організації ведення діловодства;
- організації обліку роботи та формування статистичних даних про роботу органів прокуратури (у відділах);
-виконання інших доручень керівника окружної прокуратури, його першого заступника та заступників;
-забезпечення своєчасності та повноти внесення відомостей про роботу органів прокуратури прокурорами відділу у інформаційно-аналітичній системі «Облік та статистика органів прокуратури»  (далі- ІАС «ОСОП») та Положення про порядок ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі ЄРДР) у діяльності територіальних підрозділів поліції ГУ НП в Кіровоградській області під час приймання, реєстрації, розгляду та вирішення заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення;
-контроль та перевірка за формуванням звітності про роботу слідчих органів досудового розслідування на території юрисдикції;
-здійснення організаційного забезпечення підготовки координаційних, міжвідомчих нарад та поточного контролю за своєчасним виконанням запланованих у них заходів.
У межах територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки, пов’язані з реалізацією функцій і завдань, що віднесені до компетенції окружної прокуратури, напрямів діяльності, об’єктів нагляду.

[bookmark: _Hlk67907501][bookmark: _Hlk67907513]1.4 Прокурори окружної прокуратури та відділів Єфременко Ю.С., Охотник І.М., Мітін Д.В., Бойко Ю.С., Ільчук В.І, Ніколаєва В.М., Гуцол В.А., Криворучко О.Є., Поташенко А.В., Джавадян І.М., Приліпко Г.А., Стеблина Л.І., Апостолов В.С., Голина Є.В., Чічкаленко Н.М., Кучмій О.О., Єднєв В.О., Петренко Л.Ю. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки за такими напрямами:  
	- нагляд за додержанням законів слідчими та дізнавачами  територіальних підрозділів поліції ГУ НП в Кіровоградській області під час проведення досудового розслідування кримінальних правопорушень; 
	- підтримання обвинувачення в судовому провадженні щодо кримінальних правопорушень та кримінальних проступків, а також у кримінальних справах, які направлені до суду до 20.11.2012, забезпечення оскарження незаконних судових рішень, вжиття заходів щодо сприяння оперативності судочинства.	

	1.5 Прокурори окружної прокуратури та відділів: Криворучко О.Є., Апостолов В.С., Єднєв В.О., Приліпко Г.А. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки щодо:
- нагляду за додержанням законів органами, які проводять досудове розслідування кримінальних правопорушень, у тому числі досудовим розслідуванням кримінальних корупційних правопорушень;
- участі у судовому провадженні та оскарження незаконних судових рішень у кримінальних провадженнях пов’язаних з корупцією;
- здійснення діяльності у сфері запобігання та протидії корупції поза межами кримінального провадження та вжиття заходів щодо протидії корупції;
[bookmark: _Hlk75353046]- участі у судовому розгляді місцевими судами протоколів про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, незалежно від органу, який їх склав. Забезпечують оскарження незаконних судових рішень;
- проведення, у строк до останнього числа звітного місяця, щоквартальних взаємозвірок  з районними судами та правоохоронними органами районів щодо своєчасності і повноти обліку інформації про кримінальні провадження про корупційні правопорушення та складені протоколи про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією;
-робота щодо реагування на вчинення правопорушень, пов’язаних із корупцією, у тому числі підготовка проектів подань в порядку ст.65-1 Закону України «Про запобігання корупції», які необхідно надавати керівнику або заступнику керівника (згідно розподілу обов’язків) для перевірки (затвердження) та підпису;
- з метою реалізації повноважень спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції, визначених ст.1, ч.3 ст.65-1 Закону України «Про запобігання корупції», витребовування від органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій необхідної інформації та документів, періодичне проведення моніторингу Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Єдиного вебпорталу використання бюджетних коштів. Офіційного вебсайту щодо проведення публічних закупівель, реєстрів прав на майно, інших державних реєстрів та відкритих баз даних, публікацій у електронних та друкованих ЗМІ.
У разі виявлення правопорушень, пов'язаних з корупцією, вживати заходи щодо направлення відповідного повідомлення разом із матеріалами до органів, уповноважених на складання адміністративних протоколів про вчинення правопорушень зазначеної категорії;
-вжиття заходів, спрямованих на відшкодування збитків, завданих фізичним та юридичним особам, а також державі, стягнення на користь держави вартості незаконно одержаних послуг і пільг, визнання нікчемними правочинів, укладених внаслідок корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень;
- забезпечення своєчасності та повноти внесення відомостей про роботу прокурора прокурорами відділу у інформаційно-аналітичній системі «Облік та статистика органів прокуратури»  (далі- ІАС «ОСОП»).

1.6 Прокурори окружної прокуратури та відділів Ніколаєва В.М., Чічкаленко Н.М., Стеблина Л.І., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки за такими напрямами:  
- забезпечення представництва інтересів держави в суді згідно вимог наказу Генерального прокурора №389 від 21.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді» шляхом: пред’явлення позовів (подання заяв); вступу у справи, провадження в яких відкрито за позовами (заявами) інших осіб; ініціювання перегляду судових рішень, у тому числі у справах, провадження в яких відкрито за позовом (заявою) іншої особи; участі у розгляді справ судами;  участі у виконавчому провадженні при виконанні рішень у справах, у яких прокурором здійснювалося представництво інтересів держави;
-здійснення моніторингу судових рішень у Єдиному державному реєстрі судових рішень;
 - опрацювання та узагальнення інформації від органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших суб’єктів владних повноважень, з метою виявлення підстав для вжиття заходів представницького характеру, а також документів, розміщених у Єдиному державному реєстрі судових рішень;
- здійснення систематичного моніторингу публікацій у засобах масової інформації, у тому числі мережі Інтернет, з приводу проведення публічних закупівель. 

1.7 Прокурори окружної прокуратури та  відділів Бойко Ю.С.,    Петренко Л.Ю.,  Апостолов В.С., Приліпко Г.А. в межах відповідної територіальної юрисдикції забезпечують:
- щотижневе складання графіків розгляду кримінальних проваджень та кримінальних справ, направлених до суду до 20.11.2012, у районних судах Кіровоградської  області та облік щодо їх розгляду;
- моніторинг рішень вказаних судів, винесених у кримінальних провадженнях та кримінальних справах, направлених до суду до 20.11.2012;
- за вказівкою керівництва окружної прокуратури готують узагальнюючі матеріали з питань участі прокурорів при розгляді кримінальних справ та проваджень у суді;
- облік роботи участі прокурорів прокуратури та відділів у судовому розгляді кримінальних справ та проваджень.

1.8 Прокурори окружної прокуратури та відділів Єфременко Ю.С., Єднєв В.О., Джавадян І.М., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють: 
- нагляд за додержанням законів територіальними підрозділами поліції ГУ Національної поліції в Кіровоградській  області при проведенні оперативно-розшукової діяльності.

1.9 Прокурори окружної прокуратури та відділів Криворучко О.Є., Приліпко Г.А., Єднєв В.О., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки щодо: 
-підготовки, передачі та виконання запитів (доручень) про міжнародну правову допомогу та видачу осіб, які вчинили злочини (екстрадиція), а також інших питань у сфері міжнародного співробітництва.

1.10 Прокурори окружної прокуратури та відділів Ільчук В.І., Голина Є.В., Приліпко Г.А., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки щодо: 
- проведення щоквартально перевірок в відділах та відділеннях ГУ НП в Кіровоградської області стану збереження речових доказів і схоронності тимчасово вилученого майна і документів, достовірності та повноти записів у книгах їх обліку.

1.11 Прокурори  окружної  прокуратури  та  відділів    Мітін Д.В., Кучмій О.О., Апостолов В.С., Стеблину Л.А., яких визначити ювенальними прокурорами, в межах відповідної територіальної юрисдикції та які здійснюють повноваження та виконують обов’язки за такими напрямами:
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва щодо неповнолітньої особи, в тому числі якщо кримінальне провадження здійснюється стосовно кількох осіб, з яких хоча б одна є неповнолітньою, щодо осіб, які не досягли віку кримінальної відповідальності, про діяння, в яких законом України про кримінальну відповідальність окремо передбачено захист прав і свобод неповнолітньої особи досудовим розслідуванням, нагляд за додержанням негласних та інших слідчих і розшукових дій;
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях, у сфері охорони дитинства, а також у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення;  
-підтримання публічного обвинувачення  у кримінальних провадженнях, зазначених у абзацах 1,2 цього наказу, забезпечувати участь у розгляді клопотань про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, застосування, продовження, зміну або припинення примусових заходів медичного та виховного характеру, у судовому провадженні за нововиявленими або виключними обставинами, під час вирішення питань про застосування амністії та пов’язаних із виконанням судових рішень, відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження, а також забезпечення нагляду за додержанням законів  при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях;
-забезпечувати нагляд за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх дітей;
- забезпечення нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва  у кримінальних провадженнях у кримінальних провадженнях, що стосуються пріоритетних напрямів  захисту інтересів дітей, а саме охорони життя і здоров’я, опіки та усиновлення дітей, майнових та житлових прав дітей, їх соціального забезпечення, використання бюджетних коштів спрямованих на реалізацію різних програм, розпорядження органами виконавчої влади та місцевого самоврядування майном, землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей, про кримінальні правопорушення, вчинені організованою групою чи злочинною організацією тощо;
- здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей, у кімнатах для затриманих, ізоляторах тимчасового тримання, підрозділах органів пробації; службах у справах дітей та підрозділах органів поліції, які здійснюють діяльність, пов’язану з виконанням судових рішень у кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх; школі і професійному училищі соціальної реабілітації та на інших підприємствах, установах, організаціях, підпорядкованих центральним органам виконавчої влади;
-здійснення нагляду за додержанням законів при застосуванні до дітей заходів впливу за адміністративні правопорушення в межах повноважень, передбачених статтею 26 Закону України «Про прокуратуру», шляхом проведення перевірок, моніторингу судових рішень і рішень адміністративних органів, внесення письмових вказівок та оскарження постанов у справах про адміністративні правопорушення;
-з метою ефективного реагування та невідкладної організації досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми і щодо них або у сфері охорони дитинства, постійно здійснювати моніторинг засобів масової інформації та інших медіаресурсів;
-здійснення представницької діяльності у сфері охорони дитинства щодо захисту інтересів держави з метою забезпечення повноцінного життя, всебічного виховання і розвитку дітей та захисту їхніх прав, у тому числі з питань забезпечення органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень прав та обов’язків щодо організації охорони дитинства, розроблення і здійснення державних, галузевих та інших програм, спрямованих на поліпшення становища дітей, створення, перепрофілювання, реорганізації та ліквідації навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; витрачання бюджетних коштів, виділених на реалізацію програм та заходів з охорони дитинства, закупівлю відповідних товарів, робіт і послуг; користування та розпорядження органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень майном і землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей; бездіяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, інших суб’єктів владних повноважень, внаслідок якої порушені або існує загроза порушення інтересів держави у сфері охорони дитинства; відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок вчинення кримінальних правопорушень у сфері охорони дитинства; забезпечення гарантованих державою прав дітей та інше, відповідно до вимог наказу Офісу Генерального прокурора № 509 від 04.11.2020.

1.12 Прокурори окружної прокуратури та відділів Охотник І.М., Петренко Л.Ю., Стеблина Л.І., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції забезпечують:
- забезпечення роботи з прийому громадян, підготовки проектів листів про направлення первинних звернень, у яких порушені питання не відносяться до компетенції органів прокуратури, за належністю, з роз’ясненням порядку їх оскарження, а також інформування керівника прокуратури про стан розгляду звернень, у т.ч. прийнятих з особистого прийому у керівництва, депутатських документів, поточний контроль за своєчасним розглядом звернень і запитів, перевірки своєчасності обліку роботи з цих питань;
- здійснення моніторингу даних системи ІАС «ОСОП» щодо повноти та своєчасності внесення відомостей про результати розгляду звернень та запитів з метою своєчасного виявлення та усунення недоліків і порушень. 
- проведення аналітичної роботи з питань розгляду звернень та запитів в окружній прокуратурі;
1.12.1 Прокурор Охотник І.М. – приймання звернень на телефон «гарячої» лінії», їх оформлення у порядку визначеному нормативними документами  Генерального прокурора, обласної прокуратури, окремими наказами керівника Олександрійської окружної прокуратурі та здійснення роботи з питань доступу до публічної інформації, розпорядником якої є окружна прокуратура.

[bookmark: _Hlk58940992]	1.13 Прокурори окружної прокуратури та відділів Охотник І.М., Єднєв В.О., Приліпко Г.А., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки згідно до вимог наказу Офісу Генерального прокурора № 353 від 03.08.2020: 
-здійснюють нагляд за додержанням уповноваженими органами та суб'єктами законів при прийнятті ними рішень щодо виконання кримінальних покарань у виді конфіскації майна або штрафу, за законністю, своєчасністю та повнотою вжитих заходів примусового виконання, у тому числі відкриття виконавчого провадження, повернення виконавчого документа стягувачу, зупинення вчинення виконавчих дій, додержання строків вчинення виконавчих дій;
[bookmark: n18]- здійснюють нагляд за додержанням законів при доставлянні, адміністративному затриманні та триманні осіб, складанні стосовно них протоколів про адміністративні правопорушення, застосуванні в адміністративному порядку інших заходів, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян, та накладенні адміністративних стягнень у вигляді адміністративного арешту, у тому числі з утриманням на гауптвахтах, а також виправних, громадських або суспільно корисних робіт, примусового повернення та видворення за межі України іноземців і осіб без громадянства;
[bookmark: n19]- здійснюють співпрацю з представниками Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, органів державної влади, державних органів та установ, громадських і правозахисних організацій, засобів масової інформації та за необхідності вжиття організаційних заходів, спрямованих на проведення спільних перевірок, а також у встановленому порядку висвітлення результатів проведеної роботи;
[bookmark: n46][bookmark: n47][bookmark: n48][bookmark: n49][bookmark: n50][bookmark: n51][bookmark: n52][bookmark: n53][bookmark: n54]-здійснюють нагляд в установах виконання покарань, в органах пробації, що здійснюють виконання судових рішень у кримінальних справах; у кімнатах для затриманих чергових служб органів (підрозділів) Національної поліції України та інших місцях (приміщеннях) органів Національної поліції України, у яких тримають доставлених, затриманих та арештованих осіб, зокрема при конвоюванні (триманні) затриманих, взятих під варту осіб (у тому числі у спецтранспорті); у територіальних органах, уповноважених здійснювати індивідуально-профілактичну роботу, при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення, пов'язаних з обмеженням особистої свободи людини; у спеціальних палатах закладів охорони здоров'я, у яких проходять стаціонарне лікування затримані, взяті під варту, засуджені; у територіальних органах та підрозділах Державної міграційної служби України при адміністративному доставлянні, затриманні та триманні осіб, примусовому їх поверненні та видворенні; у спеціальних закладах з надання психіатричної допомоги з питань додержання законності при поміщенні, лікуванні осіб, до яких судом застосовано запобіжний захід - поміщення до психіатричного закладу, а також при наданні психіатричної допомоги у примусовому порядку;  в інших органах, установах, закладах при виконанні судових рішень у кримінальних справах, справах про адміністративні правопорушення, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян, та в інших місцях (приміщеннях), до яких доставлено осіб з метою складання протоколу про адміністративне правопорушення чи в яких особи примусово тримаються;
-забезпечення нагляду на цьому напрямку шляхом проведення регулярних перевірок (планових і раптових), які здійснювати самостійно або із залученням відповідних спеціалістів (комплексні перевірки), з періодичністю, визначеною цим наказом, а також за зверненнями, іншими повідомленнями, у тому числі у засобах масової інформації, мережі "Інтернет", або повідомленнями, які надійшли на телефони "гарячої лінії", щодо захисту прав в'язнів, за матеріалами органів державного нагляду (контролю) або з власної ініціативи за наявності даних про порушення закону.
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1.14 Прокурори окружної прокуратури та відділів Бойко Ю.С., Петренко Л.Ю., Приліпко Г.А., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції забезпечують: 
- ведення обліку ухвалених місцевими судами рішень (ухвал) про примусовий привід учасників судового провадження, судових доручень у порядку ч.3 ст.333 КПК України та ст.315-1 КПК України (в ред. 1960 року) та результатів їх виконання.

1.15 Прокурори окружної прокуратури та відділів Охотник І.М., Петренко Л.Ю., Стеблина Л.І., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки за такими напрямами:
- здійснення роботи з питань правової інформації та систематизації законодавства;
- здійснення обліку повідомлень та інформацій у засобах масової інформації, щоденного моніторингу матеріалів про діяльність органів прокуратури, опублікованих у засобах масової інформації.

1.16 Прокурори окружної прокуратури та відділів Ільчук В.І., Гуцол В.А., Голина Є.В., Джавадян І.М., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки щодо: 
- вивчення не рідше одного разу на місяць стану додержання окружною прокуратурою та територіальними підрозділами поліції ГУ НП в Кіровоградській області вимог статті 214 КПК України в частині своєчасності внесення відомостей до ЄРДР, повноти і правильності кваліфікації за заявами та повідомленнями громадян, матеріалами правоохоронних органів.

1.17 Прокурори окружної прокуратури та відділів Гуцол В.А., Голина Є.В., Джавадян І.М., Апостолов В.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють повноваження та виконують обов’язки щодо:
	- здійснення нагляду за додержанням законів при проведенні досудового розслідування та процесуального керівництва досудовим розслідуванням кримінальних правопорушень пов’язаних з кіберзлочинністю.

1.18 Прокурор   Олександрійської   окружної    прокуратури    Єфременко Ю.С.:
 - організаційне забезпечення управлінських заходів окружної прокуратури, здійснення поточного контролю за своєчасним виконанням працівниками прокуратури доручень керівництва, завдань, інших вказівок вищестоящих прокуратур, керівника окружної прокуратури;
 - організаційне забезпечення підготовки оперативних нарад у керівника окружної прокуратури, зборів прокурорів тощо, забезпечення обліку оперативних нарад у керівника окружної прокуратури;
 - підготовка проектів наказів керівника окружної прокуратури про розподіл обов’язків між працівниками прокуратури, змін до них та з інших питань, що належать до його адміністративних повноважень;
- забезпечення інформування працівників прокуратури про новели та зміни у законодавстві України, шляхом організації та проведення занять спільного (колективного) навчання з їх вивчення, облік занять спільного (колективного) навчання;
 - підготовку проектів документів про заохочення прокурорських працівників окружної прокуратури.

1.20 Прокурор Олександрійської окружної прокуратури Єфременко Ю.С. як уповноважений РСО на час відсутності (тимчасової відсутності) головного спеціаліста з питань захисту державних таємниць окружної прокуратури здійснює діяльність, пов’язану з державною таємницею, виконуючи обов’язки, передбачені ст. 21 Закону України «Про державну таємницю», веде секретне діловодство, працює з відомостями, які містять державну таємницю, контролює виконання вимог Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою КМУ від 18.12.2013 №939. 

2. Відповідно до закріплених напрямів діяльності всі прокурори  окружної прокуратури:
- забезпечують надходження необхідних документів і матеріалів у порядку, визначеному законом;
- готують проекти документів прокурорського реагування, контролюють своєчасність їх розгляду;
- здійснюють повноваження у кримінальному провадженні в межах та порядку, передбачених Кримінальним процесуальним кодексом України;  
- забезпечують виконання завдань кримінального провадження з дотриманням його загальних засад;
- перед погодженням клопотань про проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій перевіряють наявність правових підстав для прийняття таких процесуальних рішень, відповідність наведених у них даних вимогам законів, матеріалам і фактичним обставинам кримінального провадження;
- вирішують питання про погодження таких клопотань або відмову в їх погодженні;
- вживають заходів до об`єднання матеріалів досудового розслідування щодо однієї особи, підозрюваної у вчиненні кількох кримінальних правопорушень або кримінальних проступків, якщо це впливає на правильність кваліфікації дій та можливе призначення покарання;
- перевіряють законність і обґрунтованість рішення про закриття кримінального провадження, у тому числі повноту проведення досудового розслідування, захист інтересів учасників кримінального провадження, вирішення питань про спеціальну конфіскацію, долю майна та документів, вилучених або наданих під час досудового розслідування, скасування обмежувальних заходів; 
- після виявлення фактів винесення слідчим та дізнавачем незаконних або необґрунтованих рішень скасовує їх;
- у разі згоди з прийнятим рішенням про закриття кримінального провадження робить відмітку про законність і обґрунтованість такого рішення на копії відповідної постанови, яку долучає до наглядового провадження;
- у разі здійснення повноважень у складі групи прокурорів перед вчиненням процесуальних дій та прийняттям процесуальних рішень узгоджує їх зі старшим прокурором групи, рішення якого є остаточним;
- забезпечують накопичення документів (копій документів) у наглядовому провадженні у порядку, визначеному чинним законодавством;
- контролюють виконання доручень і вказівок, наданих слідчому, дізнавачу, органу досудового розслідування, відповідному оперативному підрозділу, щодо проведення слідчих (розшукових) дій, негласних слідчих (розшукових) дій, інших процесуальних дій;
- перевіряють за потреби своєчасність і повноту розгляду слідчими та дізнавачами клопотань сторони захисту, потерпілого та його представника чи законного представника про виконання будь-яких процесуальних дій і законність прийнятих рішень за результатами розгляду, забезпечують виконання вказаних вимог у разі особистого розгляду таких клопотань; 
- ініціюють перед керівником органу досудового розслідування питання про відсторонення слідчого або дізнавача від проведення досудового розслідування та призначення іншого слідчого або дізнавача за наявності підстав, передбачених КПК України, для його відводу або у разі неефективного досудового розслідування;
- вживають заходів, передбачених статтями 961, 962 КК України, статтями 100, 170 – 174 КПК України, щодо забезпечення спеціальної конфіскації, а також вирішення долі вилучених та арештованих речей і документів у разі закриття кримінального провадження;
- відповідно до закону реагують на факти невиконання слідчим або дізнавачем письмових вказівок прокурора та за наявності підстав ініціюють притягнення слідчого або дізнавача до відповідальності; 
- у разі закриття кримінального провадження щодо підозрюваного впродовж 3 діб із часу прийняття рішення для перевірки його законності та обґрунтованості надає матеріали закритого кримінального провадження керівнику прокуратури відповідного рівня або його першому заступнику чи заступнику, які в межах компетенції здійснюють нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування;
- у передбачених законом випадках беруть участь у розгляді слідчим суддею питань, пов’язаних із проведенням досудового розслідування, висловлюють щодо них мотивовану правову позицію, у встановленому законом порядку оскаржують ухвали слідчого судді, беруть участь в апеляційному розгляді цих питань;
- під час розгляду слідчим суддею скарг на рішення дії чи бездіяльність прокурора, висловлюють мотивовану правову позицію щодо законності та обґрунтованості таких дій та рішень; 
- надають для вивчення керівнику прокуратури або його першому заступнику чи заступнику згідно з розподілом обов’язків проекти угоди про визнання винуватості, опрацьовують пропозиції відповідного керівника, після чого за наявності законних підстав укладають угоду;
	- підтримують обвинувачення у кримінальних провадженнях та у кримінальних справах, направлених до суду до 20.11.2012; забезпечують своєчасне реагування на судові рішення, постановлені з порушенням закону; 
- здійснюють інші повноваження, передбачені КПК України;
- працюють з документами, які містять інформацію, що становлять державну таємницю, зі ступенем секретності «цілком таємно», «таємно»; займаються розробленням, виготовленням, використанням секретних документів та інших матеріальних носіїв секретної інформації; засекречують МНСІ шляхом надання на підставі Зводу відомостей, що становлять державну таємницю (ЗВДТ), грифа секретності; виконують заходи з охорони державної таємниці під час здійснення кримінального провадження;   
-розглядають звернення та готують проекти відповідей на них, надають відповіді на звернення у випадках, передбачених кримінальним процесуальним законодавством та проводять особистий прийом громадян;
-залучаються до роботи щодо оприлюднення публічної інформації, що знаходиться у володінні окружної прокуратури, розгляду запитів на інформацію;
-здійснюють роботу щодо оприлюднення публічної інформації, що знаходиться у володінні прокуратури, розглядають запити на інформацію та готують проекти відповідей на них за підписом керівника окружної прокуратури або виконувача його обов’язків;
- готують матеріали інформаційно-аналітичного спрямування, в тому числі для розгляду на координаційних (спільних), оперативних нарадах у керівництва прокуратури; 
- здійснюють своєчасне, повне і достовірне внесення до інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури» відомостей про прокурорську діяльність та її результати;
-  здійснюють своєчасне, повне і достовірне внесення даних щодо роботи з документами до інформаційної системи «Система електронного документообігу органів прокуратури України»; 
- вносять відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань згідно з процесуальними повноваженнями та забезпечують контроль за своєчасним, повним та достовірним внесенням до Реєстру інформації про кримінальні правопорушення та кримінальні проступки, осіб, які їх учинили, та рух кримінальних проваджень;
- здійснення систематичного моніторингу офіційних веб-сайтів з приводу проведення публічних закупівель, моніторинг, узагальнення та аналіз інформацій та рішень органів влади та місцевого самоврядування, інформацій та повідомлень у ЗМІ, мережі Інтернет з вищевказаних питань;  
- оприлюднюють інформацію суспільно важливого характеру з питань діяльності прокуратури, передусім про результати роботи, які реально сприяли відновленню або зміцненню законності та правопорядку, у координації з прес-секретарем керівника Кіровоградської обласної прокуратури; 
- вдосконалюють свій професійний рівень та підвищують кваліфікацію шляхом самостійного навчання;
- виконують письмові накази, вказівки керівництва окружної прокуратури та прокуратур вищого рівня; 
- відповідно до окремих наказів керівника здійснюють роботу з оперативно-мобілізаційними документами.

3. Начальники відділів, прокурори окружної прокуратури:  
	- неухильно дотримуються у службовій діяльності та особистій поведінці вимог Присяги прокурора, Кодексу професійної етики та поведінки прокурорів, Правил внутрішнього службового розпорядку прокурорів Кіровоградської обласної прокуратури, Закону України «Про запобігання корупції»;
	- повідомляють (усно чи письмово) керівника окружної прокуратури про реальний та потенційний  конфлікт інтересів не пізніше наступного робочого дня з моменту його наявності, вживають заходів до його врегулювання. 

4. Відповідно до закріплених напрямів діяльності працівники окружної прокуратури за посадами здійснюють права та обов’язки, пов’язані з реалізацією функцій прокуратури, в порядку, передбаченому чинним законодавством, відповідно до письмових наказів адміністративного характеру, вказівок прокурорів вищого рівня та в межах територіальної юрисдикції у таких державних органах, установах:  

Апарат Олександрійської  окружної прокуратури: 
-Ізолятор тимчасового тримання №5 ГУНП в Кіровоградській області;
-Кімната для затриманих Олександрійського районного відділу поліції в Кіровоградській області;
-Комунальне некомерційне підприємство «Олександрійська психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради»;
-Комунальне некомерційне підприємство «Олександрійський протитуберкульозний диспансер Кіровоградської обласної ради»;
-Спеціальна палата Комунального підприємства «центральна міська лікарня м. Олександрії» Олександрійської міської ради;
-Олександрійський міський відділ Управління Державної міграційної служби України в Кіровоградській області;
-Олександрійський районний сектор Управління Державної міграційної служби України в Кіровоградській області;
-Олександрійський міськрайонний відділ філії Державної установи «Центр пробації»;
-Олександрійського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро);
-Рота конвойної служби ГУНП в Кіровоградській області;
-Приміщення для обвинувачених (засуджених) в Олександрійському  міськрайонному суді Кіровоградської області.

Світловодський відділ Олександрійської окружної прокуратури:  
-Ізолятор тимчасового тримання №2 ГУНП в Кіровоградській області;
-КЗ (кімната для затриманих) відділення поліції №1 (м. Світловодськ) Олександрійського РВП ГУНП в Кіровоградській області;
-Конвойний підрозділ ГУНП в Кіровоградській області;
-Спеціальна палата комунального некомерційного підприємства «Світловодська центральна районна лікарня";
-Світловодський районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» у Кіровоградській області;
-Світловодський міськрайонний відділ державної виконавчої служби ГТУЮ у Кіровоградській області; 
-Світловодський районний відділ управління ДМС в Кіровоградській області;
-Приміщення для конвою та перебування підсудних Світловодського міськрайонного суду Кіровоградської області. 

Петрівський відділ Олександрійської окружної прокуратури:  
-СПД №1 Олександрійського РВП ГУНП в Кіровоградській області;
-Петрівський районний сектор філії Державної установи «Центр пробації» в Кіровоградській області;
-Державна установа «Петрівська виправна колонія (№49)»;
-Петрівський районний сектор Управління державної міграційної служби України в Кіровоградській області;
-Петрівський районний відділ державної виконавчої служби Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро);
-Спеціальна палата КНП «Петрівська центральна лікарня» Олександрійської міської ради;
-Приміщення для конвою та перебування підсудних Петрівського районного суду Кіровоградської області

Онуфріївський відділ Олександрійської окружної прокуратури:  

-ТТ, КЗД, спец палата в Онуфріївській ЦРЛ;
-Онуфріївський районний сектор Управління Державної міграційної служби в Кіровоградській області;
-Онуфріївський районний відділ Державної виконавчої служби Південно-східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро);
-Онуфріївський районний сектор філії «Центр пробації» в Кіровоградській області;
-Приміщення для конвою та перебування підсудних  Онуфріївського районного суду 

  5.Тимчасово не покладати передбачені цим наказом обов’язки на прокурора Олександрійської окружної прокуратури Бурец О.К. у зв'язку з її відрядженням до Офісу Генерального прокурора.
	
6. Ведення діловодства, секретного діловодства в Олександрійській окружній прокуратурі відповідно до вимог законодавства та державних стандартів покласти на спеціалістів Сабадаш М.М., Меркулову Д.Л., Криворучко Т.М., Шарову Т.О., Бравічєву Н.І., Бухикало М.С., Жовтоножко О.В.  обов’язки яких, а також технічних працівників, визначаються окремим наказом.
           7. Встановити наступну взаємозамінність між працівниками:
На час відсутності ювенального прокурора Мітіна Д.В. нагляд за додержанням законів слідчими та дізнавачами територіальних підрозділів поліції ГУ НП в Кіровоградській області під час проведення досудового розслідування кримінальних правопорушень покласти на Криворучка О.Є.
         
		Олександрійська окружна прокуратура (апарат):
	Гуцол В.А.
	–  Криворучко О.Є.    

	Ільчук В.І.  
	–  Гуцол В.А.

	Ніколаєва В.М.
	–  Поташенко А.В.

	Поташенко А.В.               
	–  Ніколаєва В.М.

	Єфременко Ю.С.
	– Охотник І.М.

	Бойко Ю.С.                
	· Ільчук В.І.

	Охотник І.М.
	–  Єфременко Ю.С.

	Мітін Д.В.             
	–  Бойко Ю.С.

	Криворучко О.Є.
	· Гуцол В.А.


	

	


          Світловодський відділ Олександрійської окружної прокуратури
Голина Є.В.           –   Єднєв В.О.
Єднєв В.О.             –   Голина Є.В.
Чічкаленко Н.М.    –  Кучмій О.О.
Кучмій О.О.           –  Чічкаленко Н.М.
Петренко Л.Ю.      –   Єднєв В.О.
            
                    Петрівський відділ Олександрійської окружної прокуратури
Апостолов В.С. -  Лещенко Д.Р.

         Онуфріїівський відділ Олександрійської окружної прокуратури
Джаванян І.М.  -  Приліпко Г.А.
Приліпко Г.А.   - Джаванян І.М.
Стеблина Л.І.    -  Приліпко Г.А.

8. У разі відсутності керівника окружної прокуратури його повноваження здійснює перший заступник керівника окружної прокуратури, а в разі його відсутності - один із заступників керівника окружної прокуратури, а в разі їх відсутності, працівник, визначений наказом прокурора області. 
	
У разі відсутності начальника відділу окружної прокуратури його обов’язки виконує особа визначено відповідно до наказу. 
	
Визнати таким, що втратив чинність, наказ керівника окружної прокуратури №17 від 15.04.2021 з цих питань.

З наказом ознайомити працівників окружної прокуратури. 
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
  

Керівник Олександрійської 
окружної прокуратури  
Кіровоградської області                                                                               А.Моргай
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