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Звіт
про виконання Плану роботи Головного управління ДФС

у Дніпропетровській області на 2018 рік

Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету, а також єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до бюджетів та державних цільових фондів

 З метою забезпечення стабільного наповнення бюджетів усіх рівнів протягом 2018 року здійснювалось прогнозування показників надходжень податків, зборів та інших платежів (далі – платежі) до державного і місцевого бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у розрізі платежів.

Протягом 2018 року постійно здійснювався моніторинг стану надходжень до Державного та місцевих бюджетів у розрізі платежів. Щоденно готувались аналітичні матеріали керівництву Головного управління ДФС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДФС) щодо поточного та очікуваного виконання доведених показників у розрізі бюджетів.

Збір платежів до бюджетів усіх рівнів (без урахування ЄСВ) за 2018 рік склав  39 581,9  млн.грн. (темп росту 120,5 відс., збільшення у порівнянні з 2017 роком на 6 726,4 млн.грн.).
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Структура збору платежів до Зведеного бюджету свідчить про те, що найбільші обсяги доходів із загальної суми складають надходження по: 

· податку на доходи фізичних осіб (16 573,6 млн.грн., або 42,0 відс.), 

· податку на додану вартість (8 819,1 млн.грн., або 22,0 відс.), 
· податку на майно (3 418,6 млн.грн., або 9,0 відс.), 
· рентних та ресурсних платежах (3 370,8 млн.грн., або 9,0 відс.),
· податку на прибуток підприємств (2 455,2 млн.грн., або 6,0 відс.), 
· єдиному податку (2 330,4 млн.грн., або 6,0 відс.),
· екологічний податок (662,0 млн.грн., або 2,0 відс.),

· акцизному податку (657,9 млн.грн., або 2,0 відс.).
До державного бюджету за 2018 рік надійшло 19 571,1 млн.грн. (темп росту склав 126,6 відс., збільшення порівняно з 2017 роком на 4 110,3 млн.грн.). 

Структура основних податків, що надійшли до загального фонду держбюджету: 
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До місцевих бюджетів за 2018 рік надійшло 20 010,8 млн.грн. (темп росту 115,0 відс., збільшення на 2 616,1 млн.грн.). 

Структура основних податків, що надійшли до місцевих бюджетів: 
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По єдиному внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за       2018 рік надійшло 13 578,1 млн.грн., що більше у порівнянні з 2017 роком на                   2 294,5 млн.грн., при цьому  темп росту склав 120,3 відс.,).

З метою забезпечення виконання доведених індикативних показників доходів та інших завдань, встановлених відповідними наказами ДФС України, були розроблені та доведені до структурних підрозділів відповідні накази ГУ ДФС, при цьому постійно здійснювався аналіз їх очікуваного виконання.

Індикативні показники збору платежів, доведені наказами ДФС України «Про індикативні показники доходів», на 2018 рік:

- до зведеного бюджету в сумі 39 045,7  млн.грн., виконані на 101,4 відс., додатково надійшло 536,2 млн. грн.;

- до державного бюджету в сумі 19 564,5 млн.грн. виконані на 100,0 відс., забезпечено додаткові надходження  в сумі 6,6 млн. грн.;

- до місцевих бюджетів в сумі 19 481,2 млн.грн. виконані на 102,7 відс., додатково зібрано 529,6 млн. грн.

З метою своєчасного відпрацювання переліків ризикових СГ, доведених                   ДФС України забезпечувалося вжиття відповідних заходів організаційного та практичного спрямування. 
Так, протягом року забезпечувалось функціонування комісії ГУ ДФС, яка приймає рішення про реєстрацію податкових накладних/розрахунку коригування в ЄРПН або відмову в такій реєстрації. Засідання вказаної комісії проводилися практично щоденно, іноді двічі на день. Постійно здійснювалася робота щодо аналізу матеріалів платників податків, наданих на розгляд комісії. Так, за 2018 рік було розглянуто 1 577 матеріалів по 634 СГ, з яких в ході прийняття рішень комісії враховано – 184, не враховано -  1 393.  

Також здійснювався постійний моніторинг фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання, які можуть бути задіяні або були задіяні у схемах ухилення від оподаткування. На виконання вимог розпорядження ДФС України систематично проводилася робота щодо визначення та направлення до ДФС України переліків «ризикових» суб’єктів господарювання, у тому числі по категоріях:

- «ймовірних зустрічних транзитів» - 246 суб’єктів господарювання (з урахуванням пропозицій Комісії ГУ ДФС, яка приймає рішення про реєстрацію податкових накладних/розрахунку коригування в ЄРПН або відмову в такій реєстрації, для прийняття  рішення щодо внесення даних СГ до бази ризикових СГ);

- «ймовірних постачальників сумнівного податкового кредиту» - 103 суб’єкти господарювання.

Інформація про результати проведеної роботи щодо відпрацювання переліків ризикових СГ систематично направлялась до ДФС України (всього на протязі звітного періоду було направлено понад 30 листів). 

За рахунок відпрацювання підрозділами аудиту підприємств реального сектору економіки, які скористалися послугами «сумнівних» контрагентів для мінімізації чи    ухилення від оподаткування, за 2018 рік забезпечено надходження платежів (коштами) до Державного бюджету України у сумі 105,3 млн.грн. при  доведених резервах надходжень 61,2 млн.грн. 

У 2018 році забезпечено належний рівень адміністрування, стабільні надходження платежів до бюджетів всіх рівнів у розмірах, визначених наказами ДФС, а також пошук та реалізація резервів додаткових надходжень податків та зборів.
Забезпечено надходження податку на прибуток до бюджетів усіх рівнів у обсягах, визначених бюджетним розписом на 2018 рік, в т.ч. до Державного бюджету індикативний показник доведено у розмірі 2 073,1 млн.грн., виконання склало 105,3  відс. (надійшло  2 183,9 млн.грн), до місцевих бюджетів надійшло 269,8 млн.грн., або 132,9 відс. від доведеного показника (203,0 млн.грн.) 

У порівнянні з 2017 роком надходження податку на прибуток до Зведеного бюджету збільшились на 740,4 млн.грн. або на 43,2 відсотки (2453,7 млн.грн. проти 1 713,3  млн.грн. у 2017 році), в тому числі до Державного бюджету на 680,6 млн.грн. (2 183,9 млн.грн. проти                1503,25 млн.грн. у 2017 році), до місцевих бюджетів - на 59,8 млн. грн. (269,8 млн.грн. у порівнянні з 210,0 млн.грн. у 2017 році).
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Протягом 2018 року забезпечувалося вжиття заходів щодо здійснення контролю за своєчасним надходженням до бюджету нарахованих сум податкових зобов’язань за підсумками декларування з податку на прибуток за 2017 рік та відповідні звітні періоди         2018 року. В ході декларування забезпечено подання податкової звітності платниками податків. До всіх платників, які своєчасно не подали декларації з податку на прибуток за вказані періоди застосовані відповідні штрафні санкції.

Структура надходжень податку на прибуток у 2018 році до Зведеного бюджету, де 2 372,7 млн.грн. або 96,7 відс. припадає на сплату самостійно визначених платником податкових зобов’язань свідчить про досягнення належного рівня сплати податку на прибуток без безпосереднього втручання органів ДФС у діяльність платників.

З метою забезпечення повного та своєчасного декларування податкових зобов’язань  підприємствами – зернотрейдерами та залучення їх до сплати авансових внесків з податку на прибуток було проаналізовано потоки походження та реалізації зернових врожаю 2017 року шляхом відпрацювання зареєстрованих у ЄРПН податкових накладних з реалізації сільгосппродукції, проводилася робота по упередженню формування та відображення у податковій звітності штучних витрат по сумнівних угодах і забезпечення декларування податку на прибуток в обсягах, які відповідають задекларованим обсягам реалізації продукції.

За три квартали 2018 року 1797 СГ задекларували податок на прибуток на загальну суму 1 290,6 млн.грн., податок утриманий при виплаті доходів нерезидентів 9,5 млн.грн., авансові внески при виплаті дивідендів 2,4 млн.грн.

За підсумками трьох кварталів 2018 року 442 СГ задекларували від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток на загальну суму 31 337,1млн.грн. У порівнянні з І півріччям 2018 року кількість збиткових платників зменшилась на 39 платників, при цьому сума збитків збільшилась на 374,1 млн.грн. Із стану збитковості у третьому кварталі 2018 року вийшли 58 СГ та задекларували позитивне значення об’єкта оподаткування на суму  44 760,6 тис.грн.

З метою забезпечення правильності формування фінансового результату до оподаткування за рахунок перенесення від’ємного значення об’єкта оподаткування минулого року було забезпечено відпрацювання 12 СГ шляхом здійснення аналізу складових частин збитків минулих періодів та правомірності їх включення до податкової декларації.
В результаті вказаного відпрацювання встановлено, що більшість невідповідностей пов’язана з поданням платниками уточнюючої податкової звітності за минулі періоди та відображенням результатів контрольно-перевірочних заходів. 

В частині правомірності формування інших витрат операційної діяльності та відпрацювання переліку СГ, які зменшили рівень адекватності нарахувань податку на прибуток в порівнянні з 2017 роком, або мають рівень адекватності нарахованого податку менше 0,2 відс. відпрацьовувалися СГ, які  формували інші витрати операційної діяльності у значних сумах, для чого проводилися робочі зустрічі з платниками податку на прибуток з метою отримання фінансових планів з поквартальною деталізацією нарахувань податку на прибуток та його помісячною сплатою. Під час вказаних зустрічей вживалися заходи щодо  упередження формування платниками податків витрат по сумнівних операціях та з’ясування можливості декларування податку на прибуток з рівнем адекватності нарахувань не менше досягнутого рівня за підсумками роботи у 2017 році. 

Протягом 2018 року забезпечено проведення камеральних перевірок з податку на прибуток 3772 СГ, за наслідками яких донараховано 7 902,5 тис.грн., у т.ч. за невірне заповнення декларацій донараховано основного платежу 210,7 тис.грн. та штрафних санкцій 59,0 тис.грн.; за неподання (несвоєчасне подання) звітності застосовано штрафних санкцій на суму 874,5 тис.грн.; за несвоєчасну сплату податку на прибуток застосовані санкції на суму   6 757,8 тис.грн.  

З питання правильності нарахування та сплати частини чистого прибутку проведено камеральні перевірки 62 СГ, за наслідками яких донараховано 257,8 тис.грн., у т.ч. за невірне заповнення декларацій донараховано основного платежу 209,9 тис.грн.; за неподання (несвоєчасне подання) звітності за результатами камеральних перевірок застосовано штрафних санкцій 32,1 тис.грн.; за несвоєчасну сплату вказаного платежу застосовано штрафних санкцій на суму 19,9 тис.грн.

За 2018 рік платниками податку на прибуток надано 2 259 уточнюючих декларацій, згідно яких збільшено податкові зобов’язання на суму 18 276,7 тис.грн., донараховано штрафних санкцій та пені на суму 591,8 тис.грн.

Протягом року вживалися заходи щодо скорочення надміру сплачених сум податку на прибуток за результатами декларування та недопущення їх росту. Так, станом на 01.01.2018  переплата з податку на прибуток до Зведеного бюджету складала 400,7 млн.грн., станом на 01.07.2018 року – 347,0 млн.грн.,  на 01.09.2018 року – 345,9 млн.грн., на 01.12.2018 року – 390,0 млн.грн., станом на 01.01.2019 року – 461,7 тис.грн. Зростання надміру сплачених сум податку на прибуток у грудні 2018 року відбулось внаслідок авансової сплати податку в рахунок майбутнього декларування з податку на прибуток за 2018 рік. З урахуванням наданих декларацій з податку на прибуток за 2018 рік вказана переплата буде зменшена у березні 2019 року. 

Протягом звітного періоду у встановлені терміни забезпечено подання звітності 94 СГ, які задекларували контрольовані операції на загальну суму 11 207,4 млн.грн. Проведеним аналізом встановлено ймовірне недекларування (невключення) у податковий звіт про контрольовані операції інформації про всі здійснені протягом звітного періоду контрольовані операції по 9 СГ та можливе не подання такого звіту 8 СГ. Відповідно до п.73.3 ст.73 ПКУ по всім вказаним СГ направлені запити для надання відповідних обґрунтованих пояснень. За результатами отриманих відповідей матеріали передані до управління аудиту для подальшого відпрацювання.  

На протязі звітного періоду була організована робота щодо забезпечення повноти нарахування та своєчасності сплати задекларованих сум ПДВ, виконання доведених індикативних показників доходів.

За січень – грудень 2018 року до Державного бюджету України надійшло податку на додану вартість 8 819,2 млн. грн. при доведеному індикативному показнику зі збору ПДВ в сумі 9 058,0 млн. грн. У порівнянні з 2017 роком надходження податку збільшились на 2 577,3 млн.грн. (2017 рік - 6 241,9 млн.грн.), або на  41,3 відс. 

Для  забезпечення повного нарахування та сплати податкових зобов’язань з ПДВ та  оперативного виявлення ризиків повноти нарахування та сплати цього податку здійснювався попередній аналіз зареєстрованих податкових накладних в ЄРПН, правильності формування сум податкового кредиту по платниках виробничої сфери. 

Постійно проводилась цілеспрямована робота щодо недопущення зниження позитивних нарахувань з ПДВ та підвищення рівня добровільної сплати платниками задекларованих сум податку. За рахунок добровільної сплати  забезпечено  надходження  ПДВ в сумі 8 527,7 млн. грн. 

За результатами вжитих заходів сума нарахувань до сплати податку на додану    вартість протягом 2018 року  збільшилась  на  2 423,5  млн. грн., або на 39,4 відс. і склала 8 578,1 млн. грн. проти 6 154,6 млн. грн. за 2017 рік. У грудні  2018 року  сума нарахувань  податку до сплати склала 843,5 млн. грн. проти 707,5 млн. грн. за грудень 2017 року, ріст склав 135,9 млн. грн., або 19,2   відс.

З метою упередження мінімізації податкових зобов’язань з ПДВ за рахунок сумнівного ПДВ та для розширення бази оподаткування щоденно проводився аналіз податкових накладних зареєстрованих в ЄРПН.

Завдяки постійному та оперативному контролю, спрямованому на профілактику та упередження проведення СГ сумнівних фінансово-господарських операцій та формування  фіктивного податкового кредиту. В результаті вжитих заходів упереджено віднесення до податкового кредиту сумнівного ПДВ на суму - 24,4 млн. грн.,  збільшено нарахувань цього податку за рахунок відмови від сумнівних операцій  на 69,0  млн. грн.

Протягом 2018 року заявлено до бюджетного відшкодування на поточні рахунки платників  2 983,3 млн.грн. Фактично повернуто  2 672,1 млн.грн.

Станом на 01.01.2019 залишок невідшкодованих сум ПДВ активний до відшкодування на поточні рахунки платників податків становить 500,4 млн.грн. (знаходиться в камеральних та позапланових перевірках з урахуванням декларацій з ПДВ та уточнюючих розрахунків наданих протягом 2018 року). Випадків відшкодування ПДВ з порушенням законодавчо встановлених термінів не було.

За результатами декларування останнього звітного періоду кількість отриманих підприємствами пільг з ПДВ становить 2361. Найбільша питома вага припадає на пільги по операціях, які звільнені від оподаткування ПДВ – 54,8 відс. (1293 СГ). Питома вага пільг по операціях з обчисленням ПДВ за нульовою ставкою складає 45,2 відс (1068 СГ).  

Загальна сума умовно нарахованого ПДВ внаслідок фактичного застосування платниками (юридичними особами) пільгових режимів з ПДВ у січні – вересні 2018 року складає 2 112,1  млн.грн. при надходженні податку до бюджету у розмірі 6 252, 9 млн.грн. При цьому пільги, що призводять до втрат бюджету, становлять 507,2 млн.грн., або 24,0 відс. Питома вага такої категорії пільг до суми збору ПДВ дорівнює 8,1  відсотка. За відповідний період 2017 року по 1937 отриманих пільгах їх сума склала 1 303,3 млн.грн., пільги, що призвели до втрат бюджету, становили 408,1 млн.грн. або 31,3 відс.

Протягом 2018 року забезпечено надходження місцевих податків і зборів, контроль за якими покладено на управління податків і зборів з юридичних осіб, у сумі 3722,1 млн.грн., виконання індикативних показників  склало 111,4 відс. (план 3340,5 млн.грн.) 

На податковому обліку знаходилось 9 330 платників земельного податку; 5 608 – орендної плати за землю; 3 946 – єдиного податку IV групи; 12 200 – єдиного податку ІІІ групи; 98 – туристичного збору; 101 – збору за місця для паркування транспортних засобів; 6438 – платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та 338 платників транспортного податку. 

За 2018 рік до місцевих бюджетів забезпечено надходження плати за землю з юридичних осіб 2734,1 млн.грн. У порівнянні з 2017 роком надходження зменшились на   44,3 млн.грн. На зменшення надходжень вплинуло внесення змін до Податкового кодексу України щодо справляння земельного податку по окремих землекористувачах, у тому числі по підприємствах гірничодобувної промисловості, яким плата за землю встановлюється у розмірі 25 відсотків податку, обчисленого відповідно до статей 274 і 277 Кодексу. Найбільші суми зменшення припадають на ПАТ «Північний ГЗК» - 7663,7 тис.грн., ПАТ «Центральний ГЗК» - 3233,1 тис.грн.  

Протягом 2018 року до місцевих бюджетів області забезпечено надходження  єдиного податку з юридичних осіб (III група) 361,4 млн.грн., що на 60,5 млн.грн. або на 20,1 відс. більше у порівнянні з 2017 роком. 
Надходження єдиного податку ІV групи у звітному році склали 365,5 млн.грн., що на 74,4 млн.грн., або на 25,6 відс. більше у порівнянні з 2017 роком.

На протязі звітного періоду СГ - юридичними особами сплачено 239,1 млн.грн. податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, що на 43,2 млн.грн., або на     22,0 відс. більше, ніж за 2017 рік та 10,2 млн.грн. транспортного податку, що на 2,0 млн.грн. більше у порівнянні з 2017 роком.

За 2018 рік надходження збору за місця для паркування транспортних засобів склали  9 350,7 тис.грн., що на 2 583,3 тис.грн. менше, ніж за 2017 рік (11 934,0 тис.грн.). 

На зменшення обсягів надходження збору за паркування транспортних засобів вплинуло прийняття Дніпровською міською радою рішення від 25.04.2018 №6/31, згідно якого з 01.05.2018 було зменшено на 30 відс. ставки цього збору. 

Надходження туристичного збору у 2018 році зросли на 426,5 тис.грн. порівняно з 2017 роком  і склали 2 510,5 тис.грн.

За несвоєчасне подання (неподання) звітності з плати за землю, єдиного податку та місцевих податків і зборів протягом 2018 року по 1508 суб’єктах господарювання застосовані штрафні санкції на загальну суму 617,2 тис. грн., із яких сплачено 395,0 тис.грн.

У звітному періоді за несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов’язань з  плати за землю, єдиного податку та місцевих податків і зборів застосовані штрафні санкції по 6 685 платниках на загальну суму 13 800,4 тис. грн., із яких сплачено 6 208,0 тис. грн. 

У 2018 році індикативні показники по акцизному податку виконано на 157,4 відс., при доведеному індикативі 183,2 млн.грн. до державного бюджету мобілізовано 288,4 млн.грн. податку, у т.ч.:

- з вироблених в Україні підакцизних товарів до державного бюджету надійшло    277,0 млн.грн., або 155,4 відс. доведеного завдання. У порівнянні з 2017 роком надходження акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів збільшились на 115,9 млн.грн. або на 72,0 відс.

- з ввезених в Україну підакцизних товарів до державного бюджету надійшло          11,4 млн.грн., або 229,6 відс.  У порівнянні з 2017 роком надходження акцизного податку з ввезених в Україну підакцизних товарів зменшились на 91,6 млн.грн. або на 89,0 відс. Зменшення надходжень відбулось у зв’язку із переведенням на облік до Дніпропетровського управління офісу ВПП ДФС окремих платників акцизного податку (ТОВ «Арда-Трейдінг», ТОВ «ДДС+»  та ТОВ «Укртафт»), які раніше перебували на обліку в ГУ ДФС. 

Індикативні показники по акцизному податку з роздрібної реалізації підакцизних товарів виконані на 106,3 відс., до місцевого бюджету надійшло 369,0 млн.грн.  У порівнянні з 2017 роком надходження акцизного податку з роздрібної реалізації зменшились на         146,9 млн.грн. або на 39,8 відс. Зменшення надходжень відбулось у зв’язку з тим, що ряд платників  (ТОВ «АТБ – МАРКЕТ», ТОВ "ОМЕГА", ТОВ "МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА", ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ РІТЕЙЛ», ТОВ "СІЛЬПО-ФУД" та інші), перейшли на облік до Дніпровського управління офісу ВПП ДФС. 

Протягом  року до бюджетів усіх рівнів надійшло 16 573, 6 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, або 100,6 відс., доведеного завдання, що більше, ніж у 2017 році на           3 063, 5 млн. грн., військового збору до державного бюджету надійшло 1 028, 9 млн. грн., або 105,0 відс.  індикативу, темп росту до 2017 року склав 120,1 відс. 

Доведене завдання з надходження ПДВ, що сплачується фізичними особами-підприємцями виконано на 116,0 відс., до бюджету надійшло 205, 7 млн.грн. (індикатив 177, 4 млн. грн.). Заявлено суми ПДВ до відшкодування протягом року по 2 фізичних особах – підприємцям на загальну суму 65,5 тис. грн., який за результатами документальних позапланових перевірок підтверджено та відшкодовано.

До місцевих бюджетів надійшло 15,7 млн.грн. транспортного податку з фізичних осіб, або 113,8 відс. від індикативного показника; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з фізичних осіб – 64,7 млн. грн., або 101,0 відс., плати за землю з фізичних осіб 354,7 млн. грн. грн., або 111,2 відс.  

За результатами річного декларування громадянами області надано 46 894 податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2018 рік. Загальна сума задекларованих ними доходів становить 3 321,9 млн.грн. Сума податку на доходи фізичних осіб, що підлягає сплаті 101,4 млн.грн.

Доходи більше 1 млн.грн. задекларували 260 громадян, загальна сума задекларованого ними доходу склала 1 483,6 млн.грн., сума податку на доходи фізичних осіб до сплати склала 37,5 млн.грн., сума військового збору - 4,2 млн.грн. 

Організована робота щодо своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати єдиного внеску. Фактичні надходження єдиного внеску за 2018 рік склали 13578,1млн. грн., що на 2 294,5 млн. грн. більше у порівнянні з 2017 роком. При збільшенні рівня мінімальної заробітної плати з початку звітного року забезпечено темп росту надходжень єдиного внеску до надходжень 2017 року понад 120,0 відс. 

Постійно здійснювався контроль за своєчасною та повною сплати ЄСВ, вживалися заходи щодо застосування фінансових санкцій. За результатами проведеної роботи накладено 1 906 адміністративних стягнень на суму 1,2 млн.грн та застосовано 28 021 фінансових санкцій на суму 93,6 млн.грн. 

Крім цього, залучено до добровільної сплати ЄСВ 455 осіб, якими сплачено               9,4 млн.грн. єдиного внеску.

Протягом 2018 року фізичними особами – підприємцями сплачено єдиного податку 1603,6 млн. грн., індикативний показник виконано на 113,3 відс. 

На постійному контролі знаходилася робота щодо забезпечення своєчасності, достовірності та повноти нарахування і сплати фізичними особами – підприємцями податків при застосуванні спрощеної системи оподаткування.  

Відпрацьовано 573 фізичні особи – підприємці платники єдиного податку, які мали розбіжності між отриманим та задекларованим доходом,  в результаті задекларований дохід збільшено на 163,3 млн. грн.,  додатково до бюджету надійшло 3,1 млн. грн. єдиного податку. 

За несвоєчасну сплату єдиного податку застосовані штрафні санкції до 16536 фізичних осіб - підприємців на загальну суму 17,9 млн. грн., за порушення термінів подання (неподання) податкової декларації платника єдиного податку застосовані санкції до 696 платників на суму 0,6 млн.грн.

Позитивні результати в роботі досягнуті за рахунок залучення додаткових джерел збільшення доходів бюджету, проведення індивідуальної роз’яснювальної роботи серед платників податків з питань підвищення рівня заробітної плати та легалізації робочих місць.

Так, з початку року проведені зустрічі з керівниками 2430 підприємств з питань підвищення рівня заробітної плати та легалізації найманої праці. За результатами вказаних зустрічей підвищили рівень заробітної плати керівники 2398 підприємств, додаткові надходження з податку на доходи фізичних осіб склали – 7,8 млн.грн., військового збору –  0,7 млн.грн., єдиного соціального внеску – 9,5 млн.грн. 

З метою створення умов для легалізації трудових відносин та збільшення економічної активності населення, скорочення нелегальної (тіньової) зайнятості населення, «легалізації заробітної плати», дотримання законодавства про оплату праці та недопущення нарахування заробітної плати нижче встановленого законодавством мінімуму, було проведено 165 семінарів та 132 зустрічі з представниками бізнесу, виготовлено 99 видів власної друкованої продукції,  розміщено у засобах масової інформації 1 639 інформаційних повідомлень з цих питань.

Як результат, з початку звітного року легалізували найману працю понад 1150 фізичних осіб - підприємців. За рахунок оформлення трудових відносин з найманими особами в бюджет додатково надійшло 4,5 млн.грн. податку на доходи фізичних осіб,          0,4 млн.грн. військового збору та 5,5 млн.грн. ЄСВ. 

З метою забезпечення додаткових надходжень до бюджету  здійснювалися заходи по усуненню розбіжностей між нарахованими/сплаченими сумами податків та зборів, які виникли шляхом співставлення даних ф.№1ДФ та даних карток особових рахунків. За результатами вжитих заходів до бюджету по 408 СГ надійшло біля 5,1 млн.грн. податку на доходи з фізичних осіб та 0,5 млн.грн. військового збору.

Протягом звітного року проводились заходи для підвищення ефективності роботи щодо погашення існуючого податкового боргу до бюджетів усіх рівнів. 

Відповідно до вимог ст.95 Податкового кодексу України до Дніпропетровського окружного адміністративного суду направлено 162 позовних заяви на загальну суму 319,1 млн.грн. для прийняття рішень про стягнення коштів у рахунок погашення податкового боргу. Згідно прийнятих рішень суду на банківські рахунки боржників виставлено 4 744 інкасових доручень, по яких стягнуто 6,9 млн.грн.

Також, для стягнення податкового боргу за рахунок активів боржників через органи державної виконавчої служби направлено 167 позовних заяви на суму майже 30,0 млн.грн.    У територіальних органах державної виконавчої служби на виконанні перебувають рішення суду про стягнення податкового боргу за рахунок активів боржників на загальну суму      198,8 млн.грн. Стягнуто до бюджету 3,9 млн.грн., у т.ч. по фізичних особах близько             1,6 млн.грн.

Внаслідок застосування заходів стягнення забезпечено скорочення податкового боргу, що обліковувався станом на 01.01.2018 на загальну суму понад 966,1 млн.грн. 

Для погашення податкового боргу підприємств-боржників та збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів за рахунок реалізації заставного майна вживалися заходи щодо забезпечення включення до актів опису майна лише ліквідних активів.

За результатами роботи у 2018 році описано майна у податкову заставу на суму       74,8 млн.грн. З метою забезпечення надходжень від реалізації заставного майна забезпечено передачу в реалізацію майна боржників на 18,3 млн.грн., внаслідок чого в рахунок погашення податкового боргу від реалізації заставного майна надійшло 1, 7 млн.грн. 

Постійно здійснювався контроль та аналіз своєчасності і повноти погашення розстрочених (відстрочених) сум грошових зобов`язань (податкового боргу) у розрізі платників податків. За результатами проведеного аналізу інформація про надходження сум розстрочених (відстрочених) платежів щотижнево направлялася до ДФС України.                  За результатами проведеної роботи, надходження платежів до бюджету по розстрочених та відстрочених грошових зобов`язаннях (податкового боргу) склали 14 980,6 тис. грн.

З метою належної організації роботи з виявлення, обліку та розпорядження безхазяйним майном протягом 2018 року проведено 4 щоквартальні інвентаризації, результати яких направлені до ДФС. Щомісячно здійснювався моніторинг руху безхазяйного майна та відповідна інформація надсилалася до ДФС. 

Індикативні показники по надходженню коштів від реалізації безхазяйного майна та майна, що переходить у власність держави у 2018 році виконані: до державного бюджету - на 451,0 відс. (індикатив – 385,0 тис.грн.), до місцевих бюджетів на 360,5 відс. (індикатив – 127,0 тис.грн.)

Розділ 2. Організація проведення контрольно-перевірочної роботи
У грудні 2018 року  відповідно до встановлених вимог забезпечено формування планів - графіків проведення документальних планових перевірок платників податків на 2019 рік, які затверджено ДФС України.   

У звітному періоді підрозділами аудиту забезпечено проведення 1614 перевірок дотримання суб’єктами господарювання вимог податкового, митного, валютного та іншого законодавства у т.ч.:

- 1 560 документальних перевірок (планових та позапланових), результати по яких узгоджено з платниками, за результатами контрольно–перевірочних заходів сплачено до бюджету 323,5 млн.грн.;

- 54 зустрічні звірки платників податків у межах проведення зазначених вище перевірок

Крім того, проведено 394 фактичні перевірки з питань виробництва та обігу підакцизних товарів, регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, виданих органами ДФС, дотримання роботодавцями законодавства щодо укладення трудових договорів, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами), за результатами яких сплачено 0,8 млн.грн. 

За 2018 рік в рамках організації та проведення документальних перевірок дотримання платниками податків законодавства з питань державної митної справи в частині правильності визначення бази оподаткування, своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати митних платежів, проведено 73 перевірки, за результатами яких донараховано та сплачено  0,6 млн.грн. 
У звітному періоді здійснювалися заходи щодо проведення перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій. Проведено 8 перевірок щодо неподання (несвоєчасного подання) платниками звітів про контрольовані операції та документації з трансфертного ціноутворення, донараховано  6,1 млн.грн. та проведено перевірку 1 СГ з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій (донараховано 1,1 млн.грн. податку на прибуток).

Протягом звітного періоду підрозділами податків і зборів з фізичних осіб проведено понад три тисячі перевірок СГ- юридичних та фізичних осіб, до бюджету донараховано    194,9 млн.грн., з яких узгоджено 66,1 млн.грн.; стягнуто 35,6 млн.грн. або 53,9 відс. від узгоджених донарахувань. 

За результатами планових перевірок фізичних осіб-підприємців донараховано         83,2 млн.грн., з яких узгоджено 41,3 млн.грн.; стягнуто до бюджету 14,5 млн.грн. або          35,1 відс. від узгоджених донарахувань. 

Проведено 290 перевірок фізичних осіб – громадян, до бюджету донараховано         20,6 млн.грн., узгоджено 15,2 млн.грн., сплачено 1,2 млн.грн.

За результатами планових перевірок юридичних осіб щодо своєчасної сплати податку на доходи фізичних осіб та єдиного внеску, донараховано 9,5 млн.грн., з яких узгоджено      2,4 млн.грн.; стягнуто до бюджету 1,8 млн.грн. або 75,0 відс. від узгоджених донарахувань. 

Забезпечувалося проведення планових (позапланових) перевірок суб’єктів господарювання щодо сплати ЄСВ, за результатами яких в бюджет донараховано                19,9 млн.грн. ЄСВ та штрафних санкцій. 

Протягом року здійснювалась координація роботи щодо вжиття заходів контролю стосовно суб’єктів господарювання, які порушують податкове законодавства при виплаті заробітної плати. 

За результатами здійснення контрольно-перевірочних заходів та проведення роз’яснювальної роботи у 2018 році було офіційно працевлаштовано 4331 найманих           осіб, в бюджет додатково надійшло 2 902,3 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб,                   3 547,3 тис.грн. єдиного внеску  та 241,8 тис.грн. військового збору.

Протягом року здійснювалась координація роботи щодо вжиття заходів контролю стосовно суб’єктів господарювання, які порушують податкове законодавства при виплаті заробітної плати. Тільки у листопаді – грудні 2018 року проведено 45 фактичних перевірок суб’єктів господарювання – юридичних осіб. Під час рейдів та перевірок виявлено 118 осіб, які працювали за договорами цивільно-правового характеру, що мали ознаки трудових договорів-контрактів.

По 130 працівниках роботодавцями подані повідомлення про прийняття на роботу під час проведення контрольно-перевірочних заходів, або відразу після їх завершення. В бюджет додатково надійшло177,8 тис.грн. ПДФО та  217,4 тис.грн. ЄСВ.

З метою виявлення та упередження порушень податкового та іншого законодавства під час виплати заробітної плати та інших доходів громадянам перевірено 229 СГ – юридичних та фізичних осіб з питань правильності нарахування та своєчасності перерахування до бюджету ПДФО, військового збору та ЄСВ. Встановлено порушення по 176 перевірках з ПДФО та 109 по ЄСВ.

За результатами проведених вказаних перевірок донараховано ПДФО, штрафних санкцій та пені у розмірі 75 006,0 тис.грн.; військового бору, штрафних санкцій та пені - 2 762,4 тис.грн., ЄСВ, штрафних санкцій та пені – 12 871,1тис.грн., з яких надійшло до бюджету 16 514,8 тис.грн.; 358,4 тис.грн. та 683,3 тис.грн. відповідно.  

Також забезпечено проведення перевірок по 1590 СГ – фізичних особах, які прийняли рішення про припинення діяльності. До бюджету донараховано 3,8 млн.грн. податків та штрафних санкцій, які повністю узгоджені; до бюджету надійшло 269,4 тис.грн.

Організована робота щодо проведення перевірок  відповідно до вимог Закону України від 16.09.2014 №1682– VII «Про очищення влади» в частині перевірки відомостей, зазначених особами у деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2017 рік. Протягом звітного періоду надійшло 3096 запитів на проведення таких перевірок, з них опрацьовано і складено 2918 висновків, які надіслані до відповідних державних установ. 

Протягом звітного року підрозділами податків і зборів з юридичних осіб проведено камеральні перевірки 27 178 СГ по всіх закріплених податках і зборах, за наслідками яких донараховано 270,5 млн.грн., у тому числі найбільші нарахування за перевірками з ПДВ – по 16408 СГ на загальну суму 247,0 млн.грн., що складає 91,3 відс. загальних нарахувань.

По 266 СГ внаслідок визначення податковим органом сум податкових зобов’язань донараховано всього 52,0 млн.грн. (37,9 млн.грн. основного платежу та 14,1 млн.грн. штрафних санкцій), у т.ч. податку на прибуток 1,0 млн.грн. (0,9 млн.грн. основного платежу, 0,1 млн.грн. штрафних санкцій), ПДВ 51,0 млн.грн. (37,0 млн.грн. основного платежу,            14,0 млн.грн. штрафних санкцій).

За неподання (несвоєчасне подання) звітності за результатами камеральних перевірок складено податкових повідомлень-рішень по 6581 СГ на загальну суму штрафних санкцій        4,2 млн.грн., у тому числі найбільші нарахування за перевірками з ПДВ – по 3192 СГ на загальну суму 2,7 млн.грн.

За несвоєчасну сплату податків за результатами камеральних перевірок складено податкових повідомлень-рішень по 10829 СГ на загальну суму штрафних санкцій                68,6 млн.грн., у тому числі найбільші нарахування за перевірками з ПДВ – по 3429 СГ на загальну суму 47,5 млн.грн.

За порушення строків реєстрації податкової накладної та/або розрахунку коригування в ЄРПН донараховано штрафні санкції по 9326 СГ на загальну суму 149,4 млн.грн.

Відповідно до річного плану роботи, організовано проведення перевірок СГ питань правомірності декларування заявлених до відшкодування з бюджету сум ПДВ.

За результатами контрольно-перевірочної роботи за 2018 рік упереджено 21,5 млн.грн. безпідставно заявлених сум бюджетного відшкодування на розрахунковий рахунок ПДВ, заявлених 23 платниками. Найбільша кількість порушень пов’язана з неправомірним віднесенням до податкового кредиту сум ПДВ, які не є об’єктом оподаткування та віднесенням до податкового кредиту, сформованого за рахунок придбання основних        фондів, які не використовуються в господарській діяльності, арифметичними та методологічними помилками при заповненні податкової звітності з ПДВ та додатків до неї. 

Залишок невідшкодованих сум ПДВ, по яких проводяться камеральні та позапланові перевірки з урахуванням декларацій з ПДВ та уточнюючих розрахунків наданих у звітному році станом на 01.01.2019 складає 500,4 млн.грн.

Підрозділами контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів постійно здійснювався системний аналіз декларування, в результаті якого встановлювалися суб’єкти господарювання, які при наявності ліцензій не подали декларації або надали декларації з нульовими показниками. За результатами проведеної роботи до таких СГза неподання або несвоєчасне подання декларацій застосовані штрафні санкції в загальній сумі 614,4 тис.грн.
З метою залучення до оподаткування СГ, які здійснюють діяльність на ринку пального проводився аналіз єдиного реєстру податкових накладних, єдиного реєстру акцизних накладних та реєстру платників акцизного податку. Так, у 2018 році за результатами проведеної роботи за реалізацію пального без реєстрації платником акцизного податку застосовані штрафні санкції на загальну суму 284,9 тис.грн.

Крім того, протягом року до СГ, які здійснюють діяльність на ринку пального, за порушення граничних термінів реєстрації акцизних накладних застосовані штрафні санкції на суму 799,4 тис.грн.

З метою виявлення фактів порушення вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, інших правопорушень, забезпечена участь у перевірках суб'єктів господарювання, проведено аналіз діяльності 65 суб’єктів господарювання; зібрано 50 матеріалів з ознаками кримінальних правопорушень, пов’язаних з відмиванням доходів, які передано до правоохоронних органів; виявлено та направлено до ДФС України 78 повідомлень про фінансові операції, які можуть бути пов’язані з легалізацією (відмиванням) кримінальних доходів. 

Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів 

Підрозділами контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів  здійснюється контроль за діяльністю 33 платників акцизного податку (у т.ч. 29 – юридичні особи і 4 – приватних підприємця – фізичні особи), із яких: виробників лікеро-горілчаної продукції – 4;  виноробної продукції – 4; тютюнових виробів – 2; пива – 15; виробників пального – 3; постачальників електричної енергії поза оптовим ринком – 1; імпортерів алкогольних напоїв – 4; імпортерів тютюнових виробів – 3.

У 2018 році видано 14746 ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. Забезпечувався систематичний контроль  за своєчасністю щоквартальної сплати суб’єктами підприємницької діяльності плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. Так, з початку 2018 року призупинено дію 2674 ліцензій за несвоєчасну сплату чергового платежу, з них: на право торгівлі алкогольними напоями – 1527, тютюновими виробами - 1147. Анульовано з початку року 2734 ліцензії, з них: 1424 - на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та 1310 - на право торгівлі тютюновими виробами, у тому числі 107 ліцензій за  порушення законодавства в частині продажу зазначених товарів особам, які не досягли 18 років ( 51- на алкогольні напої, 56- на тютюнові вироби).

Протягом 2018 року щомісячно отримувалися від суб’єктів господарювання заявки на виготовлення марок акцизного податку. З початку року замовлено 89,3 млн. шт. марок акцизного податку.

Матеріально відповідальною особою здійснювався постійний облік, зберігання та реалізація марок акцизного податку на алкогольні напої та тютюнові вироби. 

У звітному році реалізовано підприємствам-виробникам та імпортерам алкогольних напоїв і тютюнових виробів 75 млн.шт. акцизних марок.

Постійно забезпечується ведення АІС  щодо одержання та використання марок акцизного податку виробниками та імпортерами алкогольних напоїв і тютюнових виробів. 

На протязі 2018 року на підприємствах-виробниках та імпортерах алкогольних напоїв проводились інвентаризації марок акцизного податку. Надлишків та нестач не встановлено. 

Забезпечувався облік та контроль щодо дотримання вимог Порядку видачі та погашення податкових векселів, які надаються підприємствами-виробниками алкогольних напоїв при отриманні етилового спирту. У 2018 році обліковувався 21 податковий вексель виданий суб’єктами господарювання, які відповідно до ст.225 Податкового кодексу погашаються «живими» коштами на загальну суму акцизного податку 27,0 млн.грн.             Усі вказані векселі погашені своєчасно та у повному обсязі. 

Забезпечено проведення 18 обстежень на відповідність чинному законодавству (у тому числі: 4 – обстеження місць зберігання спирту етилового, 1 обстеження виробництва спирту коньячного, 1 обстеження виробництва спирту плодового, 1 – виробництва тютюнових виробів, 11 – виробництва алкогольних напоїв). За результатами проведених обстежень складені відповідні матеріали.

Проведено 237 фактичних перевірок, в ході яких виявлено 272 порушення законодавства у сфері обігу підакцизних товарів, з яких 120 фактів торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами без наявності відповідних ліцензій, 81 факт торгівлі алкогольними напоями за цінами, нижчими від мінімальних роздрібних цін, 47 фактів торгівлі алкогольними напоями на розлив, 9 фактів торгівлі алкогольними напоями без наявності марок акцизного податку, 7 фактів торгівлі тютюновими виробами за цінами вищими від встановлених виробником або імпортером, 5 фактів торгівлі тютюновими виробами без наявності марок акцизного податку, 2 факти торгівлі тютюновими виробами поштучно, 1 факт зберігання алкогольних напоїв у місці зберігання, не внесеному до  Єдиного державного реєстру місць зберігання. Загальна сума фінансових санкцій склала         3 846,5 тис.грн.

У звітному періоді проведено 120 перевірок роботи представників ГУ ДФС на акцизних складах та податкових постах, у т.ч. 60 перевірок на податкових постах і 60 перевірок на акцизних складах. За результатами перевірок порушень не встановлено. 

Оперативним управлінням спільно з управлінням контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів ГУ ДФС забезпечено належний контроль за роботою акцизних постів, використанням виробничих потужностей працюючих виробників лікеро-горілчаної продукції. З незаконного обігу вилучені товарно-матеріальні цінності на загальну суму 43,1 млн. грн., у тому числі: на 3,3 млн. грн. – лікеро-горілчаних виробів; на 3,9 млн. грн. – спирту; на 15,3 млн. грн. – тютюнових виробів; на 17,9 млн. грн. – паливно-мастильних матеріалів; на 2,6 млн. грн. транспортних засобів.

Розділ 4. Організація роботи щодо боротьби з правопорушеннями у сфері оподаткування, митній і бюджетній сферах, правопорушеннями, пов’язаними з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом 

Протягом 2018 року здійснювались оперативні заходи щодо виявлення та припинення протиправної діяльності суб’єктів господарювання, проводилось документування злочинної діяльності осіб, що готують злочини у сфері оподаткування, митній та бюджетній сферах. Забезпечено роботу з викриття кримінальних правопорушень і притягнення до відповідальності осіб, причетних до участі у схемах ухилення від оподаткування. За результатами проведених заходів вручено 19 повідомлень про підозру у скоєнні злочину.       У відношенні 2 підозрюваних обрано запобіжний захід у вигляді застави.

У ході проведених оперативних і слідчих заходів виявлено та припинено діяльність     7 «конвертаційних» центрів, обсяг проконвертованих грошових коштів по яких склав понад  1,2 млрд. грн. Загальна сума тимчасово вилучених коштів склала 7,3 млн.грн.                         Сума накладеного арешту на заблоковані та вилучені грошові кошти становить 6,6 млн. грн., у т.ч. 5,5 млн. грн. арештованих коштів на банківських рахунках. За результатами відпрацювання «конвертаційних» центрів відкрито 9 кримінальних проваджень,              у т.ч. 2 – за ст. 212 КК України, 3 – за ст. 205 КК України, 1 за ст. 27 та 28 КК України та         3 – за іншими ст. КК України. 
Встановлено 96 транзитно-конвертаційних підприємств, що входили до складу «конвертаційних» центрів. Виявлено 30 осіб, причетних до діяльності «конвертаційних» центрів. По 61 підприємствах-вигодонабувачах ініційовано перевірки, закінчено перевірки 46 підприємств, донараховано та стягнуто в бюджет 40,6 млн.грн. 

За результатами заходів, вжитих у рамках операції «Акциз-2018» виявлено 41 факт незаконного виготовлення і обігу підакцизних товарів та з незаконного обігу вилучено підакцизних товарів на загальну суму 43,1 млн. грн. із них: тютюнових виробів на суму           15,3 млн. грн., лікеро-горілчаних виробів на суму 3,3 млн. грн., спирту - 3,9 млн.грн., паливно-мастильних матеріалів – 18,0 млн.грн., транспортних (водних) засобів – 2,6 млн.грн., припинено діяльність 6 підпільних цехів, у т.ч. 2 – з незаконного виробництва паливно-мастильних матеріалів; 4 – з незаконного виробництва лікеро-горілчаних виробів. 

У 2018 році оголошено у розшук 3 особи, підозрювані у вчиненні кримінальних правопорушень, з яких 1 особу розшукано.

Протягом 2018 року в провадженні слідчих підрозділів фінансових розслідувань  перебувало 625 кримінальних проваджень (з них 118 – залишок на початок року та 507 прийнято до провадження у звітному періоді), у т.ч. щодо: ухилення від сплати податків      (ст. 212 КК України) – 327 проваджень;  легалізації доходів отриманих злочинним шляхом – 14 проваджень;  розкрадання (ст. 191 КК України) – 4 провадження;  незаконне виготовлення, зберігання та збут підакцизних товарів (ст. 204 КК України) – 71 провадження; фіктивного підприємництва (ст.205) – 156 проваджень; інші статті КК України – 53 провадження.

Із загальної кількості кримінальних проваджень, які розслідувались слідчими впродовж 2018 року, закінчено 190 кримінальних проваджень, з яких: 83 кримінальні провадження направлено до суду з обвинувальними актами; 13 кримінальних проваджень направлено до суду з клопотаннями про звільнення від кримінальної відповідальності;           94 кримінальні провадження закрито у зв’язку із відсутністю складу кримінального правопорушення. 

Крім того, за підслідністю направлено 170 кримінальних проваджень, приєднано до інших проваджень 103 кримінальні провадження, призупинено 9 кримінальних проваджень.
Залишок на кінець року складає 153 кримінальні провадження. 
Встановлено збитків у закінчених кримінальних провадженнях (направлених до суду) на суму 91 335,0 тис.грн., з них  відшкодовано 30 240,0 тис.грн., накладений арешт на майно в сумі 5 371,0 тис.грн.

У результаті проведення комплексу заходів, спрямованих на виявлення фінансових операцій, які можуть бути пов’язані з відмиванням (легалізацією) доходів, одержаних злочинним шляхом, протягом 2018 року зібрано 15 матеріалів відносно суб’єктів господарювання, щодо яких є підозри у законності проведення фінансових операцій та 50 матеріалів, в яких встановлено ознаки правопорушень, пов’язаних з відмиванням доходів. 

Матеріали з ознаками кримінальних правопорушень передано до правоохоронних органів. Слідчими підрозділами правоохоронних органів з використанням зазначених матеріалів в ЄРДР зареєстровано 56 кримінальних правопорушень (у т.ч. 19 – за ознаками злочинів, передбачених ст.209 КК України) та 23 матеріали приєднано до раніше зареєстрованих кримінальних проваджень.

Розділ 5. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб’єктів господарювання. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації

Протягом 2018 року забезпечувалося оновлення діючих версій програмного забезпечення в рамках взаємодії з ДФС України, виконувалась перевірка працездатності систем після оновлення довідників та реєстру бланків звітних форм, здійснювалося супроводження та надавалися доступи користувачам до відповідних АІС. Надавались консультації користувачам щодо роботи в                    АІС. Проводилося завантаження 1462 версій еталонних довідників для роботи АІС. Забезпечувалось належне адміністрування серверів баз даних обласного рівня (вивільнення дискового простору, створення резервних копій баз даних, оптимізація  роботи СУБД, тощо).

Постійно надавалась допомога працівникам ГУ ДФС щодо роботи системи електронного документообігу зі сторонніми організаціями.

На протязі  2018 року для обміну інформацією з зовнішніми установами працівникам ГУ ДФС видано 200 ключів ЕЦП.

Протягом року до ДФС України направлено 13 листів щодо проблемних питань з методології приймання та обробки звітності, а також пропозиції щодо автоматизації процедур обробки звітності, удосконалення програмного забезпечення ІС.

З метою забезпечення контролю за якістю та своєчасністю надання адміністративних послуг здійснено виїзні перевірки 36 центрів обслуговування платників (далі - ЦОП). За результатами перевірок організовано роботу щодо усунення недоліків та виконання рекомендацій для покращення діяльності на вказаному напрямку. 

У звітному періоді надано 400,5 тис. адміністративних послуг платникам та громадянам, у тому числі у ЦОП надано 382,3 тис. адміністративних послуг.

За вказаний період зареєстровано та взято на облік 28 886 СГ, з них – 6 847 юридичних осіб та 22 039 фізичних осіб.

Договір про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування у 2018 році уклали 427 фізичних осіб.

За вказаний період опрацьовано 120 392 відомостей, що надійшли з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

Постійно здійснювався контроль за відомостями, які надійшли з ЄДР, щодо коректності використання реєстраційних номерів облікових карток платників податків та в разі визнання помилковими (неповними) відомостей, що надійшли з ЄДР, направлялися до ЄДР повідомлення про неприйняття відповідних відомостей для вжиття державними реєстраторами заходів щодо усунення недоліків.

Для завершення процедур зняття з обліку платників податків, структурним підрозділам ГУ ДФС щотижнево надавались переліки юридичних осіб, що прийняли рішення про припинення, із зазначенням де суб’єкти господарювання перебувають на податковому обліку, як платники податків за неосновним місцем обліку та платників податків стосовно яких з ЄДР отримані відомості про порушення справ про банкрутство.

В області зареєстровано 23 220 платників податку на додану вартість, з них: 21 568 юридичних осіб та 1 652 фізичні особи. Анульовано реєстрацію платника ПДВ за рішенням контролюючого органу – 1 371 СГ, за власним бажанням платника – 409 СГ.

Забезпечено своєчасну реєстрацію, перереєстрацію, анулювання реєстрації платників ПДВ, що перебувають на обліку, включення/ виключення їх до/з Реєстру платників ПДВ.

З початку року до органів ДФС області надійшло 655 письмових звернень громадян, з них: 643 заяви, 4 скарги та 8 пропозицій. 

За результатами розгляду вказаних звернень:

- 63 звернення вирішено позитивно та надано відповіді заявникам згідно вимог чинного законодавства;

- по 307 зверненнях заявникам надано відповідні роз’яснення; 

- 35 звернень переслані за належністю відповідно до статті 7 Закону України                  «Про звернення громадян»;

- 244 звернення не підлягають розгляду відповідно до ст. 8 і 17 Закону України        «Про звернення громадян»; 

- 6 звернень повернуто авторові відповідно до статей 5 і 7 Закону України              «Про звернення громадян».
Проведено 39 тематичних перевірок матеріалів щодо  розгляду звернень громадян.

Протягом 2018 року надійшло 264 письмових запити щодо надання інформації.  За наслідками розгляду вказаних запитів: 169 запитів  задоволено; за належністю направлено 13 запитів; на 82 - надано роз’яснення. По усіх запитах забезпечено своєчасну підготовку відповідей та інформування заявників.

У звітному періоді організовано проведення 5 особистих прийомів посадовими особами ГУ ДФС. У ході особистих прийомів громадянам надано усні роз'яснення з порушених ними питань. Письмових звернень від громадян не надходило. Доручення керівництва ГУ ДФС за результатами особистих прийомів не надавались.

 Загальна кількість звернень платників податків та громадян, передана з сервісу «Пульс» на розгляд до ГУ ДФС у  2018 році складає 618 одиниць. По усіх зверненнях інформація надана своєчасно та у встановлений термін.

 За тематикою найбільше всього платників податків звертались на сервіс «Пульс» з таких питань: щодо корупційних дій – 16 звернень; щодо роботи органів ДФС – 197; щодо звітності та реєстрації податкових накладних – 318; щодо системи електронного адміністрування ПДВ – 41; щодо роботи ЦОП – 17; щодо перевірки СГ- 12; з інших питань – 17 звернень.

Випадки формального розгляду та порушення термінів розгляду інформації, яка надходить на сервіс «Пульс» за звітний період не встановлені.

Протягом 2018 року здійснювалася координація діяльності Громадської ради при     ГУ ДФС. За участі представників ГУ ДФС проведено 8 засідань, на яких розглядалися найбільш актуальні питання у сфері оподаткування.

За звітний період проведено 594 засідання «круглого столу», 679 зборів і зустрічей з громадськістю з обговорення актуальних питань податкової та митної діяльності, що належать до компетенції ГУ ДФС, а також 265 заходів за участі представників ДФС, які проводилися інститутами громадянського суспільства.
Протягом звітного періоду проведено 754 заходи з майбутніми платниками податків щодо формування податкової культури.

Також, проведено 785 семінарів та практикумів для платників податків, зборів, платежів, у тому числі Інтернет - конференцій (семінарів) – 24.

За участі керівництва ГУ ДФС та керівників самостійних структурних підрозділів      ГУ ДФС протягом звітного періоду проведено 34 прес – конференції і брифінги, а також 50 інших публічних заходів.

Протягом року забезпечувалася координація роботи структурних підрозділів ГУ ДФС щодо реалізації єдиної інформаційної політики: 

- щоквартально затверджувалися та відстежувалися орієнтовні плани-графіки проведення за участю керівників структурних підрозділів ГУ ДФС прес-конференцій, брифінгів, сеансів телефонного зв’язку "Гаряча лінія", виступів на телевізійних каналах;

- на постійній основі проводився аналіз інформаційних повідомлень ЗМІ про діяльність органів ДФС, податкову і митну політику та готувалися керівництву ГУ ДФС доповідні записки з результатами аналізу, які щомісячно направлялися до структурних підрозділів ГУ ДФС для врахування в роботі.

За результатами моніторингу та аналізу інформаційного простору за звітний період виявлено 10 інформаційних приводів негативного характеру, за якими забезпечено заходи відповідного реагування.

Забезпечено перевірку достовірності та заходи реагування щодо вказаних публікацій. Результати їх розгляду направлено до ДФС України.

З метою проведення масово – роз’яснювальної роботи щодо практики застосування з питань податкового, митного законодавства, єдиного внеску за звітний період підготовлено 15 783 матеріали.
У друкованих засобах масової інформації розміщено 4652 матеріали, на радіо – 30 420, на телебаченні – 31225, в Інтернет - ЗМІ – 46119.

Розповсюджено 3672 види друкованої продукції загальним накладом 94451 примірник.

За звітний період забезпечено інформування громадськості через ЗМІ та субсайт  територіальних органів ДФС у Дніпропетровській області щодо завдань, напрямів і результатів діяльності ГУ ДФС, Дніпропетровської митниці ДФС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати платежів. Всього підготовлено та розміщено 4711 таких повідомлень, з яких 2815 інформаційних, 1896 консультаційно-роз’яснювальних з різних напрямів діяльності органів ДФС області.

Розділ 6. Забезпечення взаємозв’язків з органами державної влади та місцевого самоврядування. Організація міжвідомчої взаємодії із суб’єктами інформаційних відносин 

На засіданнях робочих комісій, що створені при райдержадміністраціях та інших органах державної влади по роботі з суб’єктами господарювання, які мають заборгованість по заробітній платі, або нараховують/виплачують заробітну плату найманим працівникам нижче встановленого законодавством мінімуму заслухано 1756 суб’єктів господарювання, в результаті чого керівниками таких СГ були прийняті рішення щодо підвищення заробітної плати працівникам. За рахунок підвищення рівня заробітної плати в бюджет додатково надійшло ПДФО – 3 980,0 тис.грн., військового збору – 331,7тис.грн., ЄСВ – 4 864,4 тис.грн.

З початку року погасили заборгованість із заробітної плати 40 підприємств на загальну суму 35 390,0 тис.грн., в бюджет надійшло 3 983,6 тис.грн. ПДФО та 5 860,6 тис.грн. ЄСВ.

З метою скорочення існуючого податкового боргу на засідання постійно діючих комісій, створених згідно розпоряджень голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 06.11.2017 №Р-554/0/3-17 «Про обласну комісію з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) до державного та місцевих бюджетів», від 11.07.2016 №Р-397/0/3-16 «Про обласну комісію з питань погашення заборгованості з виплат заробітної плати, стипендій та інших соціальних виплат» та від 19.05.2017 №Р-244/0/3-17 «Про утворення обласної комісії з питання узгодження заборгованості з різниці в тарифах» надавалися відповідні матеріали стосовно відпрацювання податкового боргу та заборгованості з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Для забезпечення повноти обліку платників рентних платежів та екологічного податку, недопущення втрат та збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів ГУ ДФС організовано взаємодію з:

- органами місцевого самоврядування щодо надання переліків орендарів земельних ділянок;

- Дніпровською міською радою щодо переліку суб’єктів господарювання, якими протягом року придбані транспортні засоби та переліки суб’єктів господарювання, по яких згідно Державного Реєстру речових прав зареєстровано право власності на нерухоме майно;

- Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації щодо переліку водокористувачів, які мають дозволи на спеціальне водокористування та які працюють без дозволів; а також щодо платників, які мають дозволи на скиди, викиди та розміщення відходів;

- Дніпропетровським обласним управлінням водних ресурсів щодо надання інформації по підприємствах, які не подали статистичну звітність;

- КП «Дніпроводоканал» щодо надання переліків суб’єктів господарювання - абонентів, які уклали договори на послуги централізованого водопостачання та водовідведення
Отримана відповідна інформація надсилалася до територіальних підрозділів  для подальшої проведення звірок та залучення до оподаткування не облікованих платників.

З метою недопущення втрат бюджету та збільшення надходжень плати за землю проводилася сумісна робота з Департаментом економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради щодо проведення звірок  даних поданих платниками податкових декларацій та інформації про нормативну грошову оцінку земельних ділянок, наданих їм у користування.

Протягом року щомісячно проводився аналіз та відпрацювання переліків СГ, які уклали договори оренди земельних ділянок державної та комунальної власності. 

Протягом року складено 24 акти звірок з 
Управлінням Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області звітних даних про надходження податків і зборів та митних платежів до бюджетів усіх рівнів.

Щомісячно до Департаменту фінансів, Департаменту економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації надавалася інформація з питань наповнення бюджету. Всього у звітному періоді надано 33 таких інформацій. 

Протягом 2018 року до Департаменту фінансів облдержадміністрації надавалась також інформація щодо уточнення надходження платежів та розрахунків до державного, зведеного, місцевого бюджетів по найбільших платниках, які контролюються ГУ ДФС. Всього направлено 9 листів з інформацією про фактичні надходження від бюджетоутворюючих платників.
Крім того, протягом 2018 року до Департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської Ради надавалась інформація про надходження до місцевих бюджетів у розрізі окремих податків, галузей та інформація щодо сплати до бюджету податків комунальними підприємствами. Всього направлено 22 таких листи.
За 2018 рік у ході розслідувань кримінальних правопорушень, у тому числі пов’язаних з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом проведено аналіз діяльності 65 суб’єктів господарювання, матеріали по яким передано до правоохоронних органів. При постійній взаємодії з правоохоронними органами, з використанням зазначених матеріалів, в ЄРДР зареєстровано 56 кримінальних правопорушень та 23 матеріали приєднано до раніше зареєстрованих кримінальних проваджень. 

Протягом звітного року забезпечувалась взаємодія з державними реєстраторами, територіальними органами Пенсійного фонду з питань супроводження реєстрів страхувальників та застрахованих осіб за технологією, запровадженою ДФС України.            У 2018 році до Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області з метою усунення помилок в реєстраційних даних суб’єктів господарювання в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних  осіб-підприємців та громадських формувань та в Реєстрі самозайнятих осіб надіслано 5 листів.

Забезпечена взаємодія з територіальними органами Державної виконавчої служби щодо стягнення податкового боргу за рахунок активів боржників та виконання вимог про сплату боргу (недоїмки) по єдиному соціальному внеску.
З метою покращення роботи у грудні 2018 року проведено звірки з органами державної виконавчої служби щодо відкритих виконавчих проваджень за направленими вимогами щодо стягнення ЄСВ. За результатами проведеної роботи складено 48 актів звірки.  

Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів

Організація планування діяльності ГУ ДФС у 2018 році здійснювалася                        згідно з вимогами відповідних розпорядчих документів ДФС. Були розроблені                             та у встановленому порядку направлені до ДФС для затвердження плани роботи ГУ ДФС на друге півріччя 2018 року, 2019 рік та перше півріччя 2019 року.

Забезпечено формування та надання до ДФС звітів про виконання планів роботи            ГУ ДФС на 2017 рік, друге півріччя 2017 року та перше півріччя 2018 року.

Вказані плани роботи та звіти щодо їх виконання для оприлюднення було розміщено у встановленому порядку на відповідних загальнодоступних ресурсах. 

Здійснювалися заходи з удосконалення організаційної структури ГУ ДФС та підготовки пропозицій керівництву ДФС щодо внесення змін до оргструктури ГУ ДФС з метою приведення її у відповідність до змін у чинному законодавстві та вимог розпорядчих документів ДФС. 

Зокрема, протягом 2018 року до ДФС було надано три переліки змін до структури         ГУ ДФС та забезпечено їх затвердження у встановленому порядку. 

Крім того, забезпечено надання до ДФС організаційної структури ГУ ДФС на 2019 рік.

По мірі надходження здійснювався розгляд штатних розписів (переліків змін)  ГУ ДФС та підпорядкованих ДПІ для забезпечення їх відповідності затвердженим організаційним структурам та перелікам змін до них. У встановленому порядку було забезпечено затвердження вказаних штатних розписів та переліків змін до них.  
У зв’язку із неможливістю дотримання вимог Положення про колегію ГУ ДФС у частині затвердження складу колегії ГУ ДФС протягом звітного періоду засідання колегії    ГУ ДФС не проводилися.

З керівним складом ГУ ДФС проводились апаратні та інші наради. Всього у 2018 році проведено 24 таких наради з оформленням відповідних протоколів. На вказаних нарадах розглядалися питання щодо стану сплати податків, зборів та інших надходжень до бюджетів усіх рівнів, виконання індикативних показників доходів, з інших актуальних питань роботи    ГУ ДФС. Для проведення вищезазначених нарад підрозділами ГУ ДФС готувались інформаційно-аналітичні матеріали за відповідними напрямами роботи. 

Протягом звітного періоду проводилася системна робота щодо забезпечення виконання структурними підрозділами ГУ ДФС у повному обсязі та у встановлені терміни завдань, визначених актами законодавства, указами, розпорядженнями Президента України, запитами і зверненнями народних депутатів України, наказами, розпорядженнями та   протокольними дорученнями керівництва ДФС, ГУ ДФС, завданнями керівництва ГУ ДФС до вхідної кореспонденції (далі – контрольні доручення).

З цією метою протягом 2018 року забезпечено системний автоматизований контроль за виконанням структурними підрозділами ГУ ДФС 5094 контрольних доручень, у тому числі визначених: розпорядчими документами – 2308, з них розпорядчими документами             ДФС України - 1285;  дорученнями керівництва ГУ ДФС до вхідної кореспонденції - 2740;  зверненнями народних депутатів України та депутатів місцевих Рад – 46.

Також, забезпечено контроль за розглядом 1363 звернень громадян, ФОП, адвокатів та арбітражних керуючих, запитів на публічну інформацію та звернень, що надійшли з державної установи «Урядовий контактний центр», у встановленому порядку. 

З метою своєчасного та якісного виконання контрольних завдань систематично (щотижнево) забезпечувалось формування і доведення засобами АІС до структурних підрозділів ГУ ДФС нагадувань про невиконані контрольні доручення, терміни виконання яких минають на відповідну дату, а також про строки їх виконання. Забезпечувалося здійснення постійного моніторингу стану виконання контрольних доручень.

Забезпечено проведення щомісячної оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДФС, за результатами якої керівництву ГУ ДФС систематично надавалися аналітичні доповідні записки щодо стану та оцінки рівня виконавської дисципліни у підрозділах ГУ ДФС. Так, за 2018 рік було підготовлено 12 таких доповідних записок з відповідними пропозиціями щодо покращення стану виконавської дисципліни та вжиття відповідних заходів реагування.    

Протягом звітного періоду забезпечувався постійний контроль щодо ходу реорганізації державних податкових інспекцій ГУ ДФС. До ДФС щотижнево надавалася інформація щодо стану проведення реорганізації державних податкових інспекцій області.

За пропозиціями структурних підрозділів ГУ ДФС до ДФС надавалася                 інформація щодо проблемних питань, які виникають у роботі та потребують розгляду на рівні Голови ДФС.

Розділ 8. Організація правової роботи

Протягом року забезпечувалося представництво у встановленому законодавством порядку інтересів ГУ ДФС та підпорядкованих ДПІ в судах, інших органах під час розгляду  правових питань і спорів.

Всього станом на 31.12.2018 у судах всіх інстанцій перебувало 8 079 справ різних категорій на загальну суму 11 582 425,4 тис.грн. У звітному  році розглянуто судами 1 389 справ на суму 3 380 655,7 тис.грн., з яких задоволено на користь органів ДФС  981 справу на суму 2 203 652,0 тис.грн., що складає 70,6 відс. від кількості та 65,2 відс. від суми розглянутих судами справ.

З метою організації заходів по посиленню доказової бази у справах про визнання податкових повідомлень – рішень, рішення по яким прийнятті на користь платників податків, систематично проводилися засідання робочої групи ГУ ДФС щодо доцільності/недоцільності подальшого оскарження судових рішень, прийнятих на користь платників податків. 

Так, протягом 2018 рік ГУ ДФС проведено 41 засідання вказаної робочої групи, на яких розглянуто 1432 судових рішення прийнятих на користь платників податків. 

Здійснювалося надання ДПІ та структурним підрозділам ГУ ДФС роз'яснень, правових висновків. За звітний період надано 559 таких роз'яснень та правових висновків.

З метою організації роботи щодо забезпечення реалізації рішень суду апеляційної/касаційної інстанцій, прийнятих на користь держави протягом 2018 року до структурних підрозділів ГУ ДФС щомісячно направлялися службові записки щодо  необхідності вжиття заходів, направлених на покращення позитивного вирішення справ у судах на користь держави та забезпечення своєчасної мобілізації коштів до бюджету за результатами розгляду судових спорів за участю органів ДФС .

За результатами проведених заходів щодо реалізації рішень суду апеляційної/касаційної інстанцій, прийнятих на користь держави, протягом 2018 року до державного бюджету надійшло 26 146,9 тис.грн. 
Організована робота щодо ведення позовної роботи, спрямованої на забезпечення надходження платежів до бюджетів та державних цільових фондів. За результатами здійснених заходів до адміністративного суду подано 243 позовні заяви про стягнення заборгованості на суму 428 43,7 тис.грн.  До бюджету надійшло 16 198,7 тис.грн. по справах даної категорії, які  задоволені на користь держави.

Постійно здійснювалася робота щодо перевірки скарг/заяв платників податків на рішення територіальних органів ДФС з дотриманням передбачених законом граничних строків про перегляд скарг. За січень-грудень 2018 року надійшло та розглянуто 66 скарг, в яких оскаржено 93 податкових повідомлення-рішення на суму 1 810,9 тис.грн. На виконання рішень ДФС України про продовження строку розгляду скарг платників податків надано 238 висновків з питань, порушених у скаргах платників податків на рішення про визначення сум грошових зобов’язань та рішення (вимоги) з ЄСВ, поданих до ДФС України.

Забезпечувалося внесення інформації про оскаржувані рішення та дані про них в     АІС, приєднувались та зберігались необхідні для розгляду скарг платників податків документи в електронному вигляді. 

У рамках проведення «Всеукраїнського тижня права» організовано та проведено навчання у системі підвищення рівня професійної компетенції з питань реалізації і захисту прав людини.

Забезпечена участь у виступі на власній програмі телебачення «Новини Державної фіскальної служби Дніпропетровщини» на тему «Огляд судової практики розгляду податкових спорів». Проведено 2 сеанси телефонного зв‘язку «Гаряча лінія» на тему: «Супроводження судових спорів у справах загальної юрисдикції та правового забезпечення діяльності органів ДФС».

Розділ 9. Здійснення внутрішнього аудиту 

У 2018 році забезпечено проведення 9 внутрішніх тематичних перевірок підрозділів   ГУ ДФС, за наслідками яких підготовлені доповідні записки керівництву ГУ ДФС з відповідними пропозиціями та проведені 2 аудити, у т.ч.:

- аудит відповідності щодо дотримання в ГУ ДФС актів законодавства, нормативно-правових актів та розпорядчих документів при виконанні функції «Забезпечення своєчасного проведення заходів та процедур, пов’язаних з припиненням (ліквідацією, реорганізацією) платників податків» за період з 01.01.2017 по 31.03.2018;

- аудит відповідності щодо дотримання в ГУ ДФС актів законодавства, нормативно-правових актів та розпорядчих документів при формуванні та використанні власних надходжень за період з 01.01.2015 по 31.01.2018 з дослідженням в окремих ДПІ області. 

За наслідками проведених внутрішніх аудитів надані рекомендації по усуненню недоліків та удосконаленню діяльності відповідних підрозділів ГУ ДФС.

У звітному періоді розглянуто 3 скарги з питань правомірності дій посадових осіб органів ДФС, за результатами розгляду яких у встановленому порядку надані 2 висновки до ДФС та 1 відповідь заявнику.

Розділ 10. Організація роботи з персоналом. Запобігання і боротьба з корупцією

З урахуванням вимог Закону України від 10.12.2015 № 889-VIII “Про державну службу” у звітному періоді здійснено комплекс заходів щодо прийняття до ГУ ДФС на посади державних службовців 804 працівників, із них: за результатами конкурсного відбору 280,  в порядку переведення - 524 працівника. Також, прийнято 10 працівників, які виконують функції з обслуговування. Звільнено – 116 працівників.

Протягом 2018 року організовано проведення 17 засідань Конкурсної комісії ГУ ДФС, на яких розглянуто 395 претендентів на зайняття вакантних посад державної служби та призначено за результатами конкурсного відбору або в порядку просування по службі шляхом зайняття вищої посади 355 кандидатів. 

 До підрозділів податкової міліції прийнято з числа кандидатів на службу – 45 (у т.ч. за результатами конкурсного відбору – 2), по переводу з територіальних підрозділів – 33 працівники, з інших підрозділів податкової міліції –  20 працівників. 

З метою підвищення кваліфікації працівників проведена робота по організації навчання з підвищення кваліфікації працівників органів ДФС області у навчальних закладах системи підвищення кваліфікації, що належать до сфери управління ДФС. Навчання проводилось відповідно до затверджених планів - графіків. Протягом 2018 року за професійними програмами підвищили кваліфікацію 143 працівники органів ДФС області, за програмами тематичних постійно діючих та короткострокових семінарів, тренінгів підвищили кваліфікацію 54 працівники. Крім того, 17 працівників пройшли навчання за програмами спеціальної та спеціалізованої  підготовки у Департаменті спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення ДФС.

Було організовано та проведено навчання для працівників щодо дотримання посадовими особами  вимог Закону України від 14.10.2014 №1700-VII «Про запобігання корупції» (далі – Закон) в частині порядку та строків подання суб’єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2017 рік та відповідальності за порушення вимог фінансового контролю.

На виконання вимог Закону та рішення Національного агентства з питань запобігання корупції (далі - НАЗК) від 06.09.2016 №19 здійснено перевірку фактів подання щорічних декларацій (перед звільненням) працівниками, що були звільнені протягом 2018 року та  припинили виконання функцій держави. За всіма фактами порушень направлено відповідні повідомлення до НАЗК.

У звітному періоді проводилася профілактична робота, спрямована на упередження та недопущення випадків корупції, а також вживалися відповідні оперативні заходи.  

У ході профілактичних заходів щодо недопущення корупційних проявів з боку працівників органів ДФС, проведено близько 150 лекцій та співбесід з працівниками та кандидатами на вступ до ГУ ДФС. 

Крім того, проведено 45 нарад з працівниками органів ДФС, 3 сеанси “Гарячої лінії” з громадськістю на тему «Профілактика проявів корупції в службовій діяльності працівників фіскальної служби області».

З метою забезпечення безпеки діяльності працівників територіальних органів ДФС області, своєчасного реагування на можливі надзвичайні події відносно них та їх родичів, у відповідності з нормативними вимогами ДФС, систематично (щомісяця) доводилася до відома кожного працівника інформація щодо екстреного зв’язку з черговим УВБ. 

Для захисту працівників, які вимушено здійснюють поїздки до окупованих територій АР Крим, Донецької та Луганської областей від провокаційних дій на даній території, проводився обов’язковий інструктаж щодо правил поведінки та власної безпеки. Кожного працівника інформовано про дії у разі фіксації елементів агресії відносно них та їх родичів з урахуванням конкретних місць знаходження та характеру ситуації.

Крім того, в адміністративних приміщеннях ДПІ, Дніпропетровській митниці ДФС розміщені демонстративні інформаційні матеріали щодо дій платників податків і працівників у разі виникнення проблемних ситуацій, пов’язаних з проявами корупції, кримінальних правопорушень.

Проведено 61 службове розслідування та перевірку діяльності посадових осіб            ГУ ДФС, ДПІ та Дніпропетровської митниці ДФС з питань дотримання ними вимог антикорупційного законодавства, за результатами яких встановлено 51 факт порушень вимог діючих законодавчих та нормативно-правових документів та забезпечено відповідне реагування.

Крім того, вирішується питання щодо призначення службового розслідування в частині дотримання вимог Закону України від 14.10.2014 №1700-\/ІІ «Про запобігання корупції» ще у відношенні 7 співробітників ГУ ДФС.

З метою недопущення призначення осіб, які не відповідають вимогам діючого законодавства та відомчих нормативних актів, були проведені відповідні перевірки кандидатів на зайняття посад державних службовців у підрозділах ГУ ДФС.

За основними корупційно-небезпечними напрямами роботи проведено та взято участь у проведенні 61 службового розслідування та перевірок, за результатами яких встановлено 51 факт порушень вимог діючих законодавчих та нормативно-правових документів з боку працівників територіальних органів ДФС області.

На підставі та з урахуванням зазначених матеріалів  розпочато 17 кримінальних проваджень, у т.ч. 2 за одержання хабара; винесено 20 подань керівникам територіальних органів ДФС області для вжиття заходів реагування щодо усунення недоліків та притягнення винних осіб до відповідальності; до дисциплінарної відповідальності притягнуто 13 працівників.

Проведено 60 перевірок стану охорони службових приміщень ГУ ДФС та ДПІ області.  За результатами вказаних перевірок відповідна інформація надавалася керівництву ГУ ДФС  для подальшого реагування.

Розділ 11. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток

У 2018 році забезпечено своєчасне розроблення та надання на затвердження                 у встановленому порядку до Державної фіскальної служби України кошториси та плани асигнувань за бюджетними програмами, закріпленими за ГУ ДФС згідно з обсягами, затвердженими у розписі Державного бюджету України на 2018 рік.  

У встановленому порядку затверджені зміни до кошторисів доходів і видатків на утримання підпорядкованих ДПІ та ГУ ДФС.

Забезпечено здійснення фінансування та цільове використання коштів ГУ ДФС і підпорядкованих ДПІ області відповідно до затверджених кошторисів витрат та фінансування на  поточний рік, у т. ч. видатків, передбачених на створення належних виробничих та соціально-побутових умов праці. Фінансування ДПІ здійснювалось відповідно до помісячного плану асигнувань згідно наданих заявок на відкриття коштів у повному обсязі двічі на місяць, до 15 та 30 числа.

Забезпечено прогнозування та планування видатків на матеріально-технічне забезпечення і розвиток діяльності ГУ ДФС. Направлено до ДФС України  бюджетні пропозиції для формування бюджетного запиту на 2019 рік.
Протягом 2018 року забезпечено складання і подання консолідованої фінансової звітності про виконання кошторису за бюджетними програмами, відповідальним виконавцем чи співвиконавцем яких визначено ГУ ДФС до Державної фіскальної служби.
Протягом 2018 року підготовлено і надано щомісячну, квартальну та річну фінансову звітність по виконанню кошторисів до відповідних фондів та податкових органів ДФС.

Витрачання бюджетних коштів здійснювалось відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів, у межах виділених асигнувань та згідно з планом закупівель. Протягом звітного періоду забезпечено цільове використання бюджетних коштів відповідно до затверджених кошторисів видатків та наказу Міністерства фінансів України від 12.03.2012 №333 «Про затвердження Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету та Інструкції щодо застосування класифікації кредитування бюджету».
Здійснювались заходи щодо розвитку матеріально-технічної бази органів ДФС області, поліпшення умов праці їх працівників, забезпечення й оснащення сучасними системами зв'язку, всіх видів інженерних комунікацій, тощо.

При підготовці об’єктів ГУ ДФС та підпорядкованих ДПІ до роботи у весняно-літній та осінньо-зимовий періоди забезпечувались попереджувальні ремонтні і налагоджувальні роботи наявного енергетичного обладнання, приладів обліку та регулювання споживання енергоносіїв, пристроїв безпеки, іншого основного і допоміжного устаткування. 

Протягом року, згідно з планом закупівель та виключно у межах виділених асигнувань було проведено 16 тендерних процедур в системі електронних закупівель ProZorro на суму 23 009, 8 тис. грн., укладено 51 договір на технічне обслуговування будівель ГУ ДФС на суму 1 409,9 тис. грн. На закупівлю товарів укладено 37 договорів на суму 2 079,4 тис. грн., договір на послуги щодо медичного обслуговування працівників на суму 32,8 тис.грн., а також угоди на придбання комп’ютерної та оргтехніки на суму 1 215,0 тис.грн.

Проведено капітальний ремонт водопроводу та внутрішнього протипожежного водогону на суму  81,2 тис. грн., капітальний ремонт м'якої покрівля гаражів на суму        111,3 тис. грн. Західно-Донбаської ОДПІ (м. Павлоград, вул. Верстатобудівників, 14а), а також капітальний ремонт покрівлі на суму 199,7 тис. грн. Криворізької південної ОДПІ          (м. Кривий Ріг, вул. Пушкіна, 4А).
Для забезпечення економії бюджетних коштів постійно здійснювався моніторинг стану виконання заходів з енергозбереження, аналізувалась відповідна інформація та вживалися необхідні додаткові заходи.  

Розділ 12. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності ГУ ДФС. Технічне супроводження електронних сервісів

Для забезпечення автоматизації процесів обробки документів в електронному вигляді протягом 2018 року здійснювалося супроводження та надання доступів користувачам до відповідних АІС. Надавались консультації користувачам щодо роботи в АІС. Проводилося завантаження 1462 версій еталонних довідників для роботи АІС.

Постійно надавалась допомога працівникам ГУ ДФС та ДПІ щодо роботи системи електронного документообігу зі сторонніми організаціями.

На протязі  2018 року для обміну інформацією з зовнішніми установами працівникам ГУ ДФС видано 200 ключів ЕЦП.

Забезпечувалося постійне адміністрування серверів баз даних обласного рівня  (вивільнення дискового простору, створення резервних копій баз даних, оптимізація  роботи СУБД та ін.)

На підставі службових записок фахівців галузевих підрозділів ГУ ДФС у 2018 році було виконано та передано для подальшого аналізу близько 667 інформаційних запитів, виконано 32 періодичних (щомісячних, щоквартальних) інформаційних запити, в тому числі доопрацьовано та розроблено 4 нових  звітних форми в існуючих АІС обласного рівня. 

Згідно заявок-дозволів, узгоджених з керівництвом ГУ ДФС та відділом охорони державної таємниці і криптографічного захисту інформації та листів ДПІ області, надавався та скасовувався доступ користувачам ГУ ДФС та ДПІ області до інформаційних систем Центрального та територіального рівнів.

Проводився моніторинг користувачів та надання їм відповідних доступів для роботи в інформаційних системах органів ДФС, надавалась допомога ДПІ у вирішенні проблемних питань стосовно підключення  до інформаційних систем органів ДФС.

Протягом звітного періоду проводилася робота по налагодженню відповідного обладнання в ДПІ для забезпечення безперебійної роботи корпоративної мережі. Здійснювалися заходи щодо підтримки у робочому стані комп’ютерної техніки та автоматизованих робочих місць ГУ ДФС. Проводилася робота з технічної підтримки операційних систем та програмного забезпечення.
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Диаграмма3

		Зведений бюджет		Зведений бюджет

		Державний бюджет		Державний бюджет

		Місцеві бюджети		Місцеві бюджети



2017 рік

2018 рік

Динаміка надходжень по ГУ ДФС у Дніпропетровській області 
у 2017 - 2018 р.р.  (млн.грн.)

15 460,8

17 394,7

32 855,5

19 571,1

20 010,8

39 581,9

32855.5

39581.9

15460.8

19571.1

17394.7

20010.8



Лист1

				Зведений бюджет		Державний бюджет		Місцеві бюджети

		2017 рік		32,855.50		15,460.80		17,394.70

		2018 рік		39,581.90		19,571.10		20,010.80

				1.2047267581		1.265852996		1.1503963851

		6,726.40		Звед

		4,110.30		Держ

		2,616.10		Місц





Лист1
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		0		0

		0		0



2017 рік

2018 рік

Динаміка надходжень по ГУ ДФС у Дніпропетровській області у 2015 - 2016 р.р.  (млн.грн.)
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Диаграмма5

		Рентні та ресурсні платежі

		Податок на доходи   фізичних осіб

		Податок на прибуток підприємств

		ПДВ

		Акцизний податок



(відс.)

Питома вага основних податків у загальній сумі збору до загального фонду державного бюджету у 2017 році (відс.)

Акцизний податок
2%

Акцизий податок
2%

Податок на додану вартість
40%

Податок на прибуток підприємств
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Податок на  доходи фізичних осіб
 28%

Рентні та ресурсні платежі 
20%
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40

2



Дігаграма

				Зведений бюджет		Державний бюджет		Місцеві бюджети

		2015 рік		19,326.40		9,346.40		9,980.00

		2016 рік		26,465.90		12,415.50		14,050.40





Дігаграма

		Зведений бюджет		Зведений бюджет

		Державний бюджет		Державний бюджет

		Місцеві бюджети		Місцеві бюджети



2015 рік

2016 рік

Динаміка надходжень по ГУ ДФС у Дніпропетровській області у 2015 - 2016 р.р.  (млн.грн.)

19326.4

26465.9

9346.4

12415.5

9980

14050.4



Гістограма 2018

		Рентні та ресурсні платежі

		Податок на доходи   фізичних осіб

		Податок на прибуток підприємств

		ПДВ

		Акцизний податок

		Екологічний податок



(відс.)

Питома вага основних податків у загальній сумі збору
 до загального  фонду державного бюджету у 2018 році (відс.)

Екологічний податок
 2 %

Акцизний податок
 2 %

Податок на додану 
вартість 45 %

Податок на прибуток підриємств12 %

Податок на доходи фізичних  осіб
 23 %

Рентні та ресурсні
 платежі 14 %

13.5

21.6

11.2

45

1.5
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Диаграмма1

		Рентні та ресурсні платежі

		Податок на доходи   фізичних осіб

		Податок на прибуток підприємств

		ПДВ

		Акцизний податок

		Екологічний податок

		Військовий збір

		Інші



Питома вага основних податків у загальній сумі збору до загального фонду державного бюджету у 2018 році (відс.)

Податок на доходи   фізичних осіб 21,6%

Податок на прибуток підприємств 11,2%

Податок на додану вартість  45,0%

Екологічний податок 1,5%

Акцизний податок 1,5%

Військовий збір 5,3%

Інші 0,4%

Рентні та ресурсні платежі 13,5%

13.5

21.6

11.2

45

1.5

1.5

5.3

0.4



Гістограма

		

				Рентні та ресурсні платежі		Податок на доходи   фізичних осіб		Податок на прибуток підприємств		ПДВ		Акцизний податок		Екологічний податок		Військовий збір		Інші
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