Організація роботи з питань доступу до публічної інформації в органах прокуратури Чернівецької області
                                                   
Керівництвом прокуратури області та місцевих прокуратур упродовж 2018 року вживались належні заходи з метою створення умов для отримання інформації кожним бажаючим, відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». Про це свідчить відсутність фактів оскарження до судів відповідей на запити, які надавались органами прокуратури області.
Так, протягом 2018 року до органів прокуратури області надійшло 38 запитів на інформацію, що на 38% менше, ніж за аналогічний період 2017 року (71). Розглянуто по суті 28 запитів на інформацію (на 52,5% – менше, ніж у 2017 – 59), надано інформацію на 23 запити (на 47,7% – 44 ), направлено іншим розпорядникам 10 запитів (на 9% менше ніж у 2017). 
З наведеної кількості запитів: на 23 - надано інформацію (що складає 82% від розглянутих ), на 3 – надано роз’яснення (10,7% від розглянутих), у 2 випадку у наданні інформації відмовлено (у 2017 – 1).
За своїм характером запити на інформацію надходили з питань досудових розслідувань (8), кадрових питань (9), з питань організаційно-розпорядчої діяльності (2), з питань представництва (1), з інших питань (3).
У 2018 році найбільше запитів надійшло електронною поштою (23), поштовим зв’язком (14), подано на особистому прийомі (1). 
Більшість з них надійшла від фізичних осіб - 25, від громадських організацій -4, від засобів масової інформації – 9. 
Усі запити розглянуті у межах визначеного Законом 5 – денного строку
[bookmark: _GoBack]
