Інформація про можливі шляхи звернення до 
прокуратури

Відповідно до статті 131-1 Конституції України до органів прокуратури можна звернутися із питань: 
1) досудового розслідування:
–  учасникам кримінального провадження або особам, права чи законні інтереси яких обмежуються під час досудового розслідування, щодо здійснення досудового розслідування кримінальних проваджень органами досудового розслідування, процесуального керівництва у конкретних кримінальних провадженнях; нагляду за негласними та іншими слідчими і розшуковими діями органів правопорядку;
–  з питань міжнародного співробітництва під час кримінального провадження або взаємодії з компетентними установами іноземних держав та міжнародними організаціями;
–  щодо підтримання публічного обвинувачення в суді;
–  щодо вчинення кримінального правопорушення;
–  щодо вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення;
2) представництва інтересів держави в суді:
–  щодо представництва інтересів держави у бюджетній, кредитно-фінансовій сферах, з питань державної та комунальної власності, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, у сфері оборонно-промислового комплексу держави;
–  щодо відшкодування шкоди, заподіяної кримінальними правопорушеннями, та з питань банкрутства;
–  у випадках, пов’язаних із корупційними або пов’язаними з корупцією правопорушеннями, а також у справах про визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави;
–  щодо представництва у сфері охорони дитинства;
3) нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян.
Водночас звертаємо увагу, що Законом України «Про прокуратуру» від 14.10.2014 та статті 131-1 Конституції України органи прокуратури позбавлені повноважень щодо проведення перевірок у порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів та представництва інтересів громадян в суді.

Звернутися до Кіровоградської обласної прокуратури можна:
1) з письмовим зверненням:
– поштою на адресу Кіровоградської обласної прокуратури:                               проспект Європейський, 4, місто Кропивницький, 25006;
– через спеціально визначену скриньку, яка знаходиться в холі адміністративної будівлі Кіровоградської обласної прокуратури за адресою:                   проспект Європейський, 4, місто Кропивницький;
– шляхом подання електронного звернення на електронну адресу Кіровоградської обласної прокуратури: zvern@kir.gp.gov.ua (крім депутатських звернень та запитів);
– зателефонувавши на телефон «гарячої лінії» - (0522) 32-10-18 (з усним зверненням);
– під час особистого прийому.

2) із запитами на публічну інформацію:
– через спеціально визначену скриньку, яка знаходиться в холі адміністративної будівлі за адресою Кіровоградської обласної прокуратури: проспект Європейський, 4, місто Кропивницький;
– поштою (на адресу Кіровоградської обласної прокуратури: проспект Європейський, 4, місто Кропивницький, 25006);
[bookmark: _Hlk52869896]– на електронну пошту: infdostup@kir.gp.gov.ua;
– факсимільним зв’язком: (0522) 32-11-80;
– зателефонувавши за номером телефону (0522)-32-10-18;
– під час особистого прийому.

Дізнатися інформацію про реєстрацію звернень і запитів можна за телефоном (0522)-32-10-18.

